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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEÇÃO ESPECIALIZADA EM 
DISSÍDIOS COLETIVOS DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e oito, às 
treze horas, realizou-se a Nona Sessão Ordinária da Seção 
Especializada em Dissídios Coletivos, sob a Presidência do 
Excelentíssimo Senhor Ministro Rider Nogueira de Brito,
presentes os Excelentíssimos Senhores Ministros Milton de
Moura França, Vice-Presidente, Dora Maria da Costa, Fernando 
Eizo Ono, Márcio Eurico Vitral Amaro, Walmir Oliveira da 
Costa, Maurício Godinho Delgado, Kátia Magalhães Arruda, além 
do Excelentíssimo Senhor Subprocurador-Geral do Trabalho, 
Doutor Edson Braz da Silva, e a Secretária da Seção 
Especializada em Dissídios Coletivos, Ana Lucia Rego Queiroz. 
Havendo quórum, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente, 
Rider Nogueira de Brito, declarou aberta a sessão,
cumprimentou os presentes e em seguida, parabenizou o Exmo. 
Ministro Fernando Eizo Ono pelo seu aniversário, fazendo a 
seguinte manifestação: "Quero fazer o registro, com muita
satisfação e alegria, do aniversário natalício do Ministro 
Fernando Eizo Ono, no dia de hoje, e desejar a S. Ex.a muita 
saúde e muita paz. Nosso agradecimento pelo privilégio de tê- 
lo nesta Corte como colega de trabalho. Magistrado com uma 
folha de serviços, com um curriculo invejável. Juiz de 
carreira, portanto, já percorreu todos os graus de jurisdição, 
todas as instâncias. Presidente, Vice-Presidente, Corregedor 
no seu Tribunal de origem, o TRT do Paraná. Presidente do 
Colégio de Presidente., Já esteve, antes de ser Ministro 
Titular, por muitos anos convocado aqui, quer na convocação, 
como chamávamos de clone, quer na convocação plena. Portanto, 
dificilmente um magistrado chega com o curriculo tão perfeito 
como chegou o Ministro Ono nesta Corte. E o desempenho de S. 
Ex.a na Corte, nos órgãos do qual participa, é o atestado maior 
de que fomos muito felizes na escolha. Felicidades, Ministro 
Ono, para V. Ex.a e para toda a sua familia e que V. Ex.a possa 
usufruir desta data. S. Ex.a hoje entra na data sexy, faz 
sessenta anos de idade. Felicidades, Ministro Ono." 0 Dr. 
Ursulino Santos, em nome dos Advogados, e o representante do 
Ministério Público do Trabalho associaram-se as homenagens, 
desejando saúde, paz e sucesso. O Exmo. Sr. Ministro Fernando 
Eizo Ono agradeceu, fazendo o seguinte registro: "Com muita
emoção, quero dizer que recebo essas palavras carinhosas que, 
sobretudo, traduzem grande amizade daqueles que se
manifestaram. Recolho essas palavras com grande humildade e 
com muita emoção. Quero agradecer em meu nome e também de
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minha família, de coração, essa manifestação que tanto me 
emociona no dia de hoje. Muito obrigado, Sr. Presidente." 
Dando prosseguimento, o Exmo. Sr. Ministro Presidente 
franqueou a palavra a seus pares. Não havendo quem dela 
fizesse uso, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente 
determinou o inicio do pregão: Processo: ED-RODC - 1304/2006-
000-15-00.6 da 15a. Região, Relator: Ministro Ives Gandra
Martins Filho, Embargante: JHD Construções e Comércio Ltda.,
Advogado: Renato Vicente Romano Filho, Embargado(a): Sindicato
dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção Civil, de 
Montagens Industriais e Instalações Elétricas, da Construção 
de Estradas, Pavimentação e Terraplanagem, do Cimento, Cal e 
Gesso, de Produtos de Cimento, de Olarias e Cerâmicas e do 
Mobiliário de Sorocaba e Região, Advogado: Ubirajara Wanderley 
Lins Júnior, Advogado: Robson Freitas Mello, Decisão: por
unanimidade: I - acolher os embargos declaratórios para,
sanando o erro havido, dar efeito modificativo ao julgado a 
fim de afastar a intempestividade e conhecer do recurso 
ordinário; II - dar provimento ao recurso ordinário para: a)
autorizar o desconto dos dias parados; b) reduzir a 3,34% 
(três virgula trinta e quatro por cento) o índice de reajuste 
salarial da categoria para o período abrangido pelo presente 
dissídio correspondente à variação do INPC no período 
anterior, bem como o índice de reajuste do piso salarial a 
3,34%, ou seja deferindo o mesmo índice aplicado na cláusula 
anterior; Processo: RODC - 20219/2006-000-^02-00.8 da 2a.
Região, Relator: Ministro Maurício Godinho Delgado,
Recorrente(s): Sindicato da Micro e Pequena Indústria do Tipo
Artesanal do Estado de São Paulo - Simpi, Advogado: José
Francisco Siqueira Neto, Recorrido(s): Federação das
Indústrias do Estado de São Paulo - Fiesp e Outros, Advogado; 
José Eduardo Duarte Saad, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de São Paulo, 
Advogado: Edilaine Cristina de Oliveira, Decisão: por
unanimidade, conhecer do recurso ordinário e, no mérito, 
negar-lhe provimento. Observação: Presente à Sessão o Dr. 
Francisco José F. S. Rocha da Silva, patrono da Federação da 
Indústrias do Estado de São Paulo - FIESP (Recorrida); 
Processo: RODC - 20229/2006-000-02-00.3 da 2a. Região,
Relator: Ministro Márcio Eurico Vitral Amaro, Recorrente(s):
Sindicato da Micro e Pequena Indústria do Tipo Artesanal do 
Estado de São Paulo - Simpi, Advogado: José Francisco Siqueira 
Neto, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores nas Indústrias 
de Alimentação e Afins do Estado de São Paulo e Outros, 
Advogado: Nelson da Silva, Recorrido(s) : Sindica.to da
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Indústria de Laticínios e Produtos Derivados do Estado de São 
Paulo, Advogada: Irene Bisoni Cardoso, Recorrido(s): Federação
das Indústrias do Estado de São Paulo - Fiesp e Outros, 
Advogado: José Eduardo Duarte Saad, Decisão: por unanimidade,
negar provimento ao Recurso. Observação: Presente à Sessão o
Dr. Francisco José F. S. Rocha da Silva, patrono da Federação 
das Indústrias do Estado de São Paulo - FIESP (Recorrida); 
Processo: RODC - 20322/2006-000-02-00.8 da 2a. Região,
Relator: Ministro Márcio Eurico Vitral Amaro, Recorrente(s):
Sindicato da Micro e Pequena Indústria do Tipo Artesanal do 
Estado de São Paulo - Simpi, Advogado: Márcio Ferezin
Custódio, Recorrente(s): Sindicato de Remanu faturamento,
Recondicionamento e/ou Retifica de Motores e Seus Agregados e 
Periféricos do Estado de São Paulo - SINDIMOTOR, Advogado: 
Gesele Candeo, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores nas
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico do 
Estado de São Paulo e Outros, Advogado: Antônio Rosella,
Recorrido(s): Federação das Indústrias do Estado de São Paulo

Fiesp e Outros, Advogado: José Eduardo Duarte Saad, 
Advogado: Paulo Eduardo Cardoso de Oliveira, Decisão: por
unanimidade, negar provimento a ambos os recursos. Observação: 
Presente à Sessão o Dr. Francisco José F. S. Rocha da Silva, 
patrono da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo - 
FIESP (Recorrida); Processo: RODC - 20049/2002-000-02-00.8 da
2a. Região, Relator: Ministro Márcio Eurico Vitral Amaro, 
Recorrente(s): Sindicato das Empresas de Rádio e Televisão no 
Estado de São Paulo - Sertesp, Advogado: Rubens Augusto
Camargo de Moraes, Recorrente(s): Sindicato das Empresas de
Limpeza Urbana no Estado de São Paulo - Selur, Advogada: Vera 
Lúcia dos Santos Menezes, Recorrente(s) : Sindicato Nacional
das Empresas Distribuidoras de Produtos Siderúrgicos - 
SINDISIDER, Advogado: Dagoberto José Steinmeya Lima,
Recorrente(s): Sindicato Nacional das Empresas de Medicina de
Grupo - Sinamge, Advogado: Dagoberto José Steinmeya Lima,
Advogada: Fernanda Egéa Chagas Castelo Branco, Recorrente(s):
Federação dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, 
Mecânicas e de Material Elétrico do Estado de São Paulo e 
Outros, Advogado: Marcelo de Campos Mendes Pereira,
Recorrente(s): Sindicato das Entidades Mantenedoras de
Estabelecimentos de Ensino Superior do Estado de São Paulo, 
Advogado: Cássio Mesquita Barros Júnior, Recorrente(s):
Sindicato das Sociedades de Advogados dos Estados de São Paulo 
e Rio de Janeiro, Advogado: Oswaldo SanfAnna, Advogado:
Ursulino Santos Filho, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores em Empresas de Telecomunicações e Operadores de
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Mesas Telefônicas de São Paulo, Advogado: Hélio Stefani
Gherardi, Recorrido(s) : Sindicato dos Hospitais, Clinicas,
Casas de Saúde Laboratórios de Pesquisas e Análises Clinicas 
do Estado de São Paulo, Advogado: Carlos José Xavier Tomanini, 
Recorrido(s): Sindicato das Agências de Propaganda do Estado
de São Paulo, Advogada: Karen Kawamura, Recorrido(s):
Federação dos Empregados no Comércio do Estado de São Paulo - 
Fecesp e Outros, Advogado: Hedair de Arruda Falcão Filho,
Recorrido(s): Sindicato dos Bancos dos Estados de São Paulo,
Paraná, Mato Grosso e Mato Grosso do Sul, Advogado: Alencar 
Naul Rossi, Recorrido(s): Sindicato das Corretoras de Valores
e Câmbio do Estado de São Paulo e Outro, Advogado: Antônio 
Fakhany Júnior, Recorrido(s): Federação da Agricultura do
Estado de São Paulo - Faesp e Outros, Advogado: Luiz Fernando
Machado, Recorrido(s): Federação do Comércio do Estado de São
Paulo, Advogado: Pedro Teixeira Coelho, Recorrido(s):
Federação dos Trabalhadores em Serviços, Asseio e Conservação 
Ambiental, Urbana e Áreas Verdes no Estado de São Paulo, 
Advogado: Reynaldo Wyl Alves, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores na Administração Pública Municipal de Guarulhos, 
Advogado: Afonso Rodrigues Lemos Júnior, Recorrido(s):
Sindicato das Empresas de Asseio e Conservação no Estado de 
São Paulo, Advogado: Dráusio Apparecido Villas Boas Rangel,
Recorrido(s): Sindicato dos Economistas do Estado de São
Paulo, Advogada: Alzira Dias Sirota Rotbande, Recorrido(s):
Sindicato das Empresas de Serviços Contábeis, de
Assessoramento, Pericias, Informações e Pesquisas no Estado de 
São Paulo, Advogado: Sérgio Sznifer, Recorrido(s): Sindicato
dos Práticos de Farmácia e dos Empregados no Comércio de
Drogas, Medicamentos e Produtos Farmacêuticos de Santo André e 
Região, Advogado: Bernardino Marques Filho, Recorrido(s):
Sindicato dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias de São 
Paulo, Advogada: Marlene Ricci, Recorrido(s) : Federação
Nacional dos Estabelecimentos de Serviços de Saúde - Fenaess, 
Advogado: Braz Lamarca Junior, Recorrido(s) : Sindicato
Nacional das Empresas de Arquitetura e Engenharia Consultiva - 
Sinaenco, Advogado: Marco Antonio Oliva, Recorrido(s):
Sindicato dos Motoristas e Trabalhadores do Ramo de 
Transportes Urbanos, Rodoviários e Anexos de São Paulo, 
Itapecerica da Serra, Poa, Ferraz de Vasconcelos e 
Itaquaquecetuba, Advogado: José Juscelino Ferreira de
Medeiros, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em
Estabelecimentos de Serviços de Saúde de São Paulo, Advogada: 
Fabiane Regina Carvalho de Andrade Ibrahin, Recorrido(s): 
Sindicato das Empresas de Transportes de Cargas de Araraquara
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e Região - SETCAR e Outro, Advogado: Ferna-ndo Sérgio Silva 
Benedicto, Recorrido(s): Sindicato dos Enfermeiros do Estado 
de São Paulo, Advogada: Flávia Pedroso de Moraes, 
Recorrido(s): Sindicato dos Jornalistas Profissionais no 
Estado de São Paulo, Advogada: Silvia Neli dos Anjos Pinto, 
Recorrido(s): Confederação Nacional dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Alimentação e Afins de São Paulo, Recorrido(s): 
Confederação Nacional dos Trabalhadores nas Indústrias do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Federação das Associações 
dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Federação dos Condutores Autônomos de 
Veículos Rodoviários do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Federação dos Contabilistas do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação dos Empregados de Agentes Autônomos do 
Comércio do Estado de São Paulo - Feaac, Recorrido(s): 
Federação dos Empregados no Comércio Hoteleiro e Similares de 
São Paulo, Recorrido(s) : Federação dos Empregados em Empresas 
de Segurança e Vigilância do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação dos Empregados em Estabelecimentos 
Bancários dos Estados de São Paulo, Mato Grosso e Mato Grosso 
do Sul, Recorrido(s): Federação dos Empregados em 
Estabelecimentos de Serviços de Saúde do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação dos Empregados de Transportes 
Rodoviários do Sul e Centro-Oeste do Brasil, Recorrido(s): 
Federação dos Empregados em Turismo e Hospitalidade do Estado 
de São Paulo - Fethesp, Recorrido(s): Federação das Entidades 
de Servidores Públicos do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Federação de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares do Estado 
de São Paulo - Fhoresp, Recorrido(s): Federação Inter. de 
Trabalhadores em Empresas de Radiodifusão e Televisão, 
Recorrido(s): Federação Nacional das Administradoras de 
Imóveis, Recorrido(s): Federação Nacional das Agências de 
Propaganda, Recorrido(s): Federação Nacional de Turismo, 
Recorrido(s): Federação Nacional dos Advogados de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação Nacional dos Psicólogos, Recorrido(s): 
Federação Nacional dos Fisioterapeutas e Terapeutas, 
Recorrido(s): Federação Nacional Sup. Trans. Cargas, 
Recorrido(s): Federação Nacional dos Técnicos Industriais, 
Recorrido(s): Federação Nacional Trab. Empr. Ref. Col. Ref. 
Conv. Afins, Recorrido(s): Federação dos Sindicatos dos 
Servidores Públicos Estaduais, Recorrido(s): Federação dos 
Trabalhadores na Agricultura do Estado de São Paulo.- Fetaesp, 
Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores no Comércio de 
Minérios e Derivados do Petróleo do Estado de São Paulo, 
Recorrido (s) : Federação dos Trabalhadores em Comua-icacão e
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Publicidade do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Federação
dos Trabalhadores em Empresas de Crédito de São Paulo - Fetec, 
Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores em Empresas de
Difusão Cultural e Artistica do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores Empr. Ref. Col. Coz. 
Ind. Afins do Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Federação dos 
Trabalhadores em Estabelecimentos de Ensino do Estado de São 
Paulo - Fetee, Recorrido (s.) : Federação dos Trabalhadores nas
Indústrias de Alimentação do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores nas Indústrias de
Artefatos de Borracha do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Federação dos Trabalhadores na Indústria da Construção e do 
Mobiliário do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Federação dos 
Trabalhadores nas Indústrias Extrativas do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores nas
Indústrias de Fiação e Tecelagem do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores nas Indústrias
Gráficas do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Federação dos
Trabalhadores na Indústria do Papel, Papelão e Cortiça do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores 
nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores nas
Indústrias Urbanas no Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Federação dos Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de São 
Paulo, Recorrido(s) : Federação dos Trabalhadores nas
Indústrias de Vidros do Estado de São Paulo, Recorrido(s) : 
Federação dos Trabalhadores na Movimentação. de Mercadorias em 
Geral e Auxiliares no Comércio de Café do Estado de iSão Paulo, 
Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores em Transportes
Ferroviários do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Federação
dos Trabalhadores em Transportes Rodoviários do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Empresas
e Cooperativas Habitacionais, Desenvolvimento Urbano e 
Assemelhadas no Estado de São Paulo - Sincohab, Recorrido(s) : 
Sindicato Adm. Empresas de Jornais e Revistas, Recorrido(s): 
Sindicato Adm. Município de Campinas, Recorrido(s) : Sindicato
dos Administradores no Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Advogados do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Aeroviários no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Agentes Fiscais de Rendas do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Agentes Seg.
Espec. de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Agentes de
Segurança Penitenciária e Funcionários da Secretaria da 
Justiça do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos
Ajudantes de Despachantes Aduaneiros de São Raulo,
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Recorrido(s): Sindicato da Alimentação de Jaú, Recorrido(s): 
Sindicato dos Árbitros de Futebol do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Areieiros e Arrum. Naveg. Fluviais 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Armadores 
Naveg. Fluvial do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Arquitetos no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Arrumadores de São Sebastião, Recorrido(s): Sindicato dos 
Artistas Plásticos Profissionais do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Artistas e Técnicos em Espetáculos 
de Diversões do Estado de São Paulo - SATED, Recorrido(s): 
Sindicato dos Atletas Profissionais do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato das Auto-Moto Escolas no Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Auxiliares de Administração 
Escolar de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Auxiliares de 
Administração Escolar de Mogi das Cruzes, Recorrido(s): 
Sindicato dos Auxiliares de Administração Escolar de Sorocaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Auxiliares de Administração 
Escolar de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Auxiliares 
em Administração Escolar de Marilia, Recorrido(s): Sindicato 
dos Auxiliares Escolares do ABC, Recorrido(s): Sindicato dos 
Bancários do Vale da Ribeira, Recorrido(s): Sindicato dos 
Bibliotecários no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Bombeiros Prof. Civis do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Caminhoneiros do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Carregadores e Ensacadores 
de Café de Mirassol, Recorrido(s) : Sindicato dos Carregadores 
e Ensacadores de Café de São José do Rio Preto, Recorrido (s) : 
Sindicato dos Carregadores e Ensacadores de Café de 
Votuporanga, Recorrido(s): Sindicato dos Carreg. Trans. Bag. 
Est. Rodov. de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Centros 
de Formação no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Ceramistas B. Bonita Igaraçu e Tietê, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Clubes Esportivos do Estado de São Paulo - 
SINDICLUBE, Recorrido(s): Sindicato do Comércio Hoteleiro e 
Similares de São Carlos, Recorrido(s): Sindicato do Comércio 
Varejista de Derivados de Petróleo do Estado de São Paulo - 
Sincopetro, Recorrido(s) : Sindicato dos Compositores do Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos 
de Veiculos Rodoviários de Adamantina, Recorrido(s): Sindicato 
dos Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de Araçatuba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos 
Rodoviários de Araraquara, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de Araras, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos 
Rodoviários de Barretos, Recorrido(s): Sindicaj^ dos
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Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Bragança 
Paulista, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de 
Veículos Rodoviários de Barra Bonita, Recorrido(s): Sindicato 
dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Campinas, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos 
Rodoviários de Catanduva, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Itapetininga, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos 
Rodoviários de Mogi das Cruzes, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Mogi Guaçu, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos 
Rodoviários de Osasco, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores 
Autônomos de Veículos Rodoviários de Piracicaba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s) : Sindicato dos Condutores 
Autônomos de Veículos Rodoviários de Rio Claro, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de 
São João da Boa Vista, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores 
Autônomos de Veículos Rodoviários de São José do Rio Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos 
Rodoviários de São Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Sorocaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos 
Rodoviários de Tatuí, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores 
Autônomos de Veículos Rodoviários de Tupã, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de 
Itapeva, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de 
Veículos Rodoviários de Praia Grande, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários da Zona 
Norte, Leste e Sul do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários da 
Zona Oeste do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Franca, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos 
Rodoviários de São José do Rio Pardo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Taubaté, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores em Transportes de 
Cargas Próprias de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores de Veículos Rodoviários Urbanos, de Passageiros, 
Anexos de S. Anastácio e Região, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Condutores de Veículos Rodoviários de Americana, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários de 
Araraquara, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veículos 
Rodoviários de Assis, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores 
de Veículos Rodoviários de Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos



Condutores de Veículos Rodoviários de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários de Dracena, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários 
de Guaratinguetá, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de 
Veiculos Rodoviários de Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores de Veículos Rodoviários de Itu, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários de Mdcoca, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários 
de Osasco, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veículos 
Rodoviários de Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores de Veículos Rodoviários de Presidente Prudente, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários 
de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de 
Veículos Rodoviários de São José do Rio Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores de Veiculos Rodoviários de Sorocaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veiculos Rodoviários 
de Santo André, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de 
Veiculos Rodoviários do Município de Lins e Região, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veiculos Rodoviários 
Urbanos de Porto Ferreira e Região, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Condutores de Veiculos Rodov. Urb. Trans. Carga de 
Registro, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veiculos 
de Trabalhadores de Transporte Rodoviário de Lençóis Paulista, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condomínios Comerciais e 
Residenciais de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de Marilia, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Araçatuba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Araraquara, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Avaré, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Bauru, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Birigüi, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Campinas, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Olímpia, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de- Piracicaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Piraju, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Presidente 
Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de 
São José dos Campos, Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas 
de São José do Rio Preto, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Contabilistas de São Roque, Recorrido(s): Sindicato dos 
Contabilistas de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos 
Contabilistas de Taubaté, Recorrido(s): Sindicato dos 
Contabilistas de Marilia, Recorrido(s): Sindicato dos 
Contabilistas de Santo André, Recorrido(s): Sindicato dos
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Contabilistas de São Carlos, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Contábilistas de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Delegados de Policia do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Delegados de Pol. Federais Est. 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Desenhistas de 
Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Despachantes Aduaneiros 
de São Paulo e Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos 
Despachantes no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Despachantes de Presidente Prudente e Região, 
Recorrido(s): Sindicato dos Detetives Particulares do Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Docentes dos Univ. 
Federais São Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos Taxistas 
Autônomos de Jundial, Recorrido(s): Sindicato dos Taxistas 
Autônomos de Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores da Administração Pública de Ubatuba, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Eletricitários de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Ag. Auton. C. E Ass. Americana e 
Região, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados e Agentes 
Autônomos no Comércio de Araraquara, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados e Agentes Autônomos no Comércio de Campinas, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados e Agentes Autônomos no 
Comércio de Jundial, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados e 
Agentes Autônomos no Comércio de Marilia, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados e Agentes Autônomos no Comércio de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados e 
Agentes Autônomos no Comércio de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados e Agentes Autônomos no Comércio de 
Santo André, Recorrido(s): Sindicato Emp. Ag. Auton. Com. Emp. 
Serv. Cont. Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato Emp. Ag. Auton. 
Serv. Contab. de Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos Emp. 
Agentes Autônomos... São José dos Campos, Recorrido(s): 
Sindicatos das Empresas de Artes Fotográficas no Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato Emp. Asseio e Conservação 
Edifício Cohd. Osasco, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de 
Assessoramento, Perícias, Informações e Pesquisas no Estado de 
São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato Emp. Bares Hot. Rest. Sim. 
Marilia e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Casas de Diversão de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados em Çentrais de Abastecimento de Alimentos de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Emp. Cia. Habit. Pop. Rib. 
Preto e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados da 
Companhia Metropolitana de Habitação de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Clubes Esp. Federais Conf. Esp. 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Emppe^ados
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no Comércio de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados no Comércio de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Empregados no Comércio de Araçatuba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados do Comércio de Assis, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio de Araraquara, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de 
Americana, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados do Comércio 
de Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio 
de Botucatu, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados do 
Comércio de Bebedouro, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
no Comércio de Cantanduva, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados no Comércio de Cruzeiro, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados no Comércio de Dracena, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados no Comércio de Franca, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados no Comércio de Fernandópolis, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio de Franco da Rocha e 
Região, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de 
Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio 
de Garça, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio 
de Guaratinguetá, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no 
Comércio de Itapetininga, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados no Comércio de Jaboticabal, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados no Comércio de Jaú, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados no Comércio de Jacarei, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados no Comércio de Jales - SP, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados no Comércio de Jundiai, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados no Comércio de Limeira, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados no Comércio de Lins, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados no Comércio de Marilia, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Empregados no Comércio de Osasco, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados no Comércio de Ourinhos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio de Piracicaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de 
Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no 
Comércio de Rio Claro, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
no Comércio de São José do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados no Comércio de São José do Rio Pardo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de São José 
dos Campos, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados no Comércio 
de Santo André, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no 
Comércio de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
no Comércio de Taubaté, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
no Comércio de Tupã, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no 
Comércio de Votuporanga, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Empregados no Comércio e Empregados das Microempresas e
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Empresas de Pequeno Porte do Comércio de Birigüi, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de Hotéis,
Restaurantes, Bares e Similares de Bauru, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio Hoteleiro de Santo André, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio Hoteleiro e 
Similares de Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
no Comércio Hoteleiro e Similares de Aparecida, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio do Hoteleiro e Similares 
de Araraquara e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
no Comércio Hoteleiro e Similares de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Com. Hotel Sim. de Campos do
Jordão, Recorrido(s): Sindicato de Empregados no Comércio
Hoteleiro e Similares de Franca, Recorrido(s): Sindicato dos
Empregados no Comércio Hoteleiro e Similares de Limeira,
Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados no Comércio Hoteleiro e
Similares de Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos
Empregados no Comércio Hoteleiro e Similares de Ribeirão
Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio
Hoteleiro e Similares de São Bernardo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados no Comércio Hoteleiro e Similares de São José 
do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no
Comércio Hoteleiro e Similares de São ' José dos Campos,
Recorrido(S): Sindicato dos Empregados Com. Hotel. Simil. de
Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio
Hoteleiro e Similares de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato
dos Empregados Com. Hot. Simil. Piracicaba Águas S. Pedro, 
Recorrido(s): Sindicato dos Emp. Cons. Civil de Rio Claro,
Recorrido (s) : Sindicato Emp. Cor. Compra Ven. Loc. Adm. Imov.
Terc. 2 Reg., Recorrido(s): Sindicato das Empresas de
Transporte Comercial de Cargas no Vale do Paraiba - Sindivapa, 
Recorrido (s) : Sindicato Emp. Des. T. Art. Ind. Cop. Pro j . T.
Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato Emp. Dest. T. Art. Ind.
Cop. Pro j . Tec. Aux. Jaú, Recorrido (s) : Sindicato Emp. Des. 
Tec. Art. Ind. Cop. Pro j . São Bernardo do Campo e Diadema, 
Recorrido (s) : Sindicato Emp. Des. Tec. Art. Ind. Cop. Tec.
Aux. Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato Emp. Des. Tec. Cop. 
Proj. Tec. Aux. Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato
dos Empregados Desenhistas de Itú e Região, Recorrido(s): 
Sindicato das Empresas Distrib. Cinematográficas no Estado de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Emp Distr. Video Filmes e
Sim Sinevideo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados
Domésticos de Bauru e Região, Recorrido(s): Sindicato dos
Empregadores Domésticos do Estado de São Paulo - Sedesp, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Edif. Cab. São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato Emp. Edif. Cond. Tur. Hosp. Rmp. Ass.
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Jundiaí, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Edificios
do Vale do Paraiba e Litoral Norte - SINEEVALE, Recorrido(s): 
Sindicato Emp. Edit. Rev. Jornais Bairros de São' Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas de Asseio e 
Conservação do ABCD, Mauá e Ribeirão Pires, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Empresas Ass. Cons. Empr. Tur.
Hosp. Guarulhos, Recorrido (s) : Sindicato dos Empregados em
Empresas de Asseio e Conservação de Araraquara, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Empresas de Compra, Venda, Locação 
e Administração de Imóveis Residenciais e Comerciais de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas de
Compra, Venda e Locação de Imóveis em São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados na Empresa de Correios e Telégrafos 
de Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas
de Correios e Telégrafos de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados nas Empresas de Refeições Coletivas de São
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas
Distribuidoras Cinematográficas no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Emp. Edit. Liv. Pub. Culturais
Est. São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados nas 
Empresas de Geração, Transmissão e Distribuição de
Eletricidade do Município de Mococa - SINDERGEL/Mococa, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas de
Gravação, Discos, Fitas de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato
Emp. Emp. Pr. Serv. 3Col Mão-de-obra Time. Avisos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas Priv. Ass.
Cons. Hosp. Simil. Franca e Região, Recorrido(s): Sindicato
Emp. Emp. Prom. Org. Mont. Feiras. Cong. Ev. São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Empr. Emp. Prop. Jornais e Revistas de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas
de Refeições Coletivas de São José dos Campos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Empresas de Refeições Coletivas de 
Santo André, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em
Empresas de Refeições ' Coletivas de Osasco, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Empresas Seg. Privs. Capit. Ag. 
Aut. Seg. Privs. de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos
Empregados nas Empresas de Segurança e Vigilância de Campinas, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas de
Segurança e Vigilância de Presidente Prudente, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados nas Empresas de Segurança e 
Vigilância de Santo André, Recorrido(s): Sindicato dos
Empregados nas Empresas de Segurança e Vigilância de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados nas Empresas de
Segurança e Vigilância de São José do Rio Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Empresas Teatros e
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Cinematográficas do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Empresas de Transporte de 
Passageiros por Fretamento da Grande São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato Emp. Emp. Trans. Rod. do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas de Turismo 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Emp. Empr. 
Ind. Alim. São Paulo e Região, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados nas Empresas de Lava-Rápido e Similares do Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Emp. Empr. Ref. Conv. 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Empr. Ensino APEOESP/AFUSE, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Ent. Classe Coop. Piracicaba e 
Região, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Entidades 
Culturais de São Paulo - SENALBA, Recorrido(s): Sindicato Emp. 
Escr. Emp. Trans. Rodov. de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de Araçatuba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos 
Bancários de Assis, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos Bancários de Andradina, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de 
Araraquara, , Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos Bancários de Barretos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de 
Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos Bancários de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de 
Catanduva, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos Bancários de Franca, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de Guaratinguetá, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos 
Bancários de Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
em Estabelecimentos Bancários de Jaú, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de Limeira, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos 
Bancários de Lins, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos Bancários de Marilia, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de Piracicaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos 
Bancários de Presidnere Prudente, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Empregados em Estabelecimentos Bancários de Ribeirão Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos 
Bancários de Rio Claro, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
em Estabelecimentos Bancários de São José dos Campos e Região, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos 
Bancários de São José do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de São/3>aulo,
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Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos 
Bancários, de São Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados em Estabelecimentos Bancários de Sorocaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos 
Bancários de Tupã, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos Bancários de Taubaté, Recorrido(s): "Sindicato 
dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de Votuporanga, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos 
Bancários do Grande ABC, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados em Estabelecimentos Bancários de Jundiai e Região, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos 
Bancários de Mogi das Cruzes e Região, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de Ourinhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de 
Ensino de Lins, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos Hipicos do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de Saúde de 
Catanduva, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos de Saúde de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de 
Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Franca, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de Serviços de 
Saúde de Jau, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Piracicaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de 
Serviços de Saúde de Presidente Prudente, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de Serviços de 
Saúde de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de São 
José do Rio Preto, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Rio Claro, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de 
Serviços de Saúde de São José dos Campos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estacionamentos e Garagens do 
Grande Abc, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estacionamentos e Garagens do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Exib. Cinematograf. do Estado de 
São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato Emp. Ferrov. Zona Sorocaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Fiscalização, 
Inspeção e Controle Operacional nas Empresas de Transporte de 
Passageiros no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
Emp. Graf. Similares de Presidente Prudente, Recorrido(s): 
Sindicato Emp. Hotéis, Bares, Restaurantes e Similares de São 
Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Institutos
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de Beleza e Cabelereiros de Senhoras de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Instituições
Beneficentes, Religiosas e Filantrópicas de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato das Empresaè Locadoras de Equipamentos 
e Máquinas de Terraplanagem do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Manutenção e Execução de Áreas
Verdes de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Postos de Serviços, Combustíveis e Derivados de Petróleo de 
Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Postos de
Serviços de Combustíveis e Derivados de Petróleo no Estado de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Postos de 
Serviços, Combustíveis e Derivados de Petróleo de Guarulhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Postos de Serviços,
Combustíveis e Derivados de Petróleo de Osasco, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Postos de Serviços de Combustíveis 
e Derivados de Petróleo em Ribeirão Preto, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Empregados em Postos de Serviços de Combustíveis 
e Derivados de Petróleo de São José do Rio Preto, 
Recorrido(s) : Sindicato Emp. Prest. Serv'; Ref. Rec. Pneumat.
Sim. Int. São Paulo, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de
Processamentos de Dados do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato de Empresas de Promoção, Organização e Montagem de 
Feiras, Congressos e Eventos do Estado de São Paulo 
Sindiprom, Recorrido(s): Sindicato das Empresas Proprietárias
de Jornais e Revistas de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato
das Empresas de Publicidade Exterior do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Ref. do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s) : Sindicato Emp. Rev. Gás Interior de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados Rurais de Boa Esperança 
do Sul, Ribeirão Bonito e Dourado, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados Rurais de Dourados, Recorrido(s): Sindicato dos
Empregados Rurais de Monte Azul Paulista, Recorrido(s): 
Sindicato das Empresas de Seguros Privadas e de Capitalização 
no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Emp.
Transportes Cargas de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos
Empregados em Transporte de Cargas de Ribeirão Preto, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. em Transporte de Cargas de 
Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato Emp. Transportes de Carga
de São José do Rio Preto, Recorrido(s) : Sindicato Emp.
Transportes de Carga de Sorocaba e Região, Recorrido(s) : 
Sindicato Emp. Transportes de Cargas do ABC, Recorrido(s) : 
Sindicato Emp. Transporte Coletivo do ABC e São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicáto das Empresas de Transporte Coletivo
Urbano de Passageiros de São Paulo - TRANSURB, Recorrido(s): 
Sindicato Emp. Transporte de Passageiros no Estado/qe São
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Paulo, Recorrido(s): Sindicato Emp. Transporte de Passageiros 
Fretamento de Campinas e Região, Recorrido(s): Sindicato Emp. 
Trans. Pass. Fret. Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato 
Emp. Trans. Pass. Fret. Santo André, Recorrido(s): Sindicato 
Emp. Trans. Pass. Fret. Tur. Grande São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato Emp. Trans. Pass. Serv. Reg. Fret. S. Neg. Reg., 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Trans. Rodov. Carga Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato Emp. Trans. Rodov. Carga São 
José dos Campos, Recorrido(s): Sindicato Emp. Trans. Valores 
no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Emp. Transp. 
Carga de Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato Emp. 
Turismo e Hospitalidade de Araraquara, Recorrido(s) : Sindicato 
Emp. Turismo e Hospitalidade de Bauru, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados em Turismo e Hospitalidade de Campinas, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Turismo e Hospitalidade de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s) : Sindicato Empr. Turismo Hosp. de 
São José dos Campos, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Turismo e Hospitalidade de São José do Rio Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Turismo e 
Hospitalidade de Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato 
Emps. Vendedores Viajantes Est. São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato Emp. Transporte Coletivo Urbano de Ribeirão Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Engenheiros no Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato Eng. Esp. Del. Sindl. da Alta 
Mogiana, Recorrido(s): Sindicato das Entidades Abertas de 
Previdência Privada no Estado de São Paulo, Recorrido(s) : 
Sindicato das Entidades Culturais, Recreativas, de Assistência 
Social, de Orientação e Formação Profissional no Estado de São 
Paulo - SINDELIVRE, Recorrido(s): Sindicato das Entidades 
Mantenedoras de Ensino Supletivo de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Escreventes e Auxiliares Notariais e Registrais 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Escrivães 
de Policia do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Especialistas de Educação do Ensino Público Municipal de São 
Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Estabelecimentos de Ensino 
no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Estabelecimentos de Ensino de Presidente Prudente, 
Recorrido(s): Sindicato dos Farmacêuticos no Estado de São 
Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Feirantes do Município de 
Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos Feirantes do Municipio 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Ferroviários, 
Recorrido(s): Sindicato dos Ferroviários de Ourinhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Fiscais e Contribuições 
Previdenciárias, Recorrido(s): Sindicato da Fiscalização no 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Fisiot. Aux.
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Terap. Ocup. do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicatc 
dos Fotógrafos Profissionais de Aparecida, Recorrido(s): 
Sindicato dos Funcionários da Assembléia Legislativa do Estadc 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Func. Cartórios 
Extrajud. do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Func. E. S.A. L. Q. USP, Recorrido (s) : Sindicato dos 
Funcionários da Policia Civil do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Funcionários Públicos do Municipic 
de Bastos, Recorrido(s): Sindicato dos Funcionários Públicos 
do Município de Marilia, Recorrido(s): Sindicato dos 
Funcionários Públicos do Município de Salto, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Funcionários Públicos Municipais de Jaboticabal, 
Recorrido(s): Sindicato dos Funcionários Públicos do Municipic 
de São José do Rio Preto, Recorrido (s) : Sindicato dos 
Funcionários Públicos de Diadema, Recorrido(s): Sindicato dos 
Func. Serv. Educ. de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Funcionários, Servidores e Empregados Municipais, Ativos, 
Inativos e Pensionistas de Ribeirão Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Func. Serv. Hosp. Clin. Fac. Med. USP, 
Recorrido(s): Sindicato dos Funcionários e Servidores 
Municipais de Maracai, Recorrido(s): Sindicato dos 
Funcionários e Servidores do Poder Judiciário do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Funcionários e Servidores 
Públicos Municipais de Catanduva, Recorrido(s): Sindicato dos 
Funcionários e Servidores Públicos Municipais de Lins, 
Recorrido(s): Sindicato dos Funcionários e Servidores Públicos 
Municipais de Sertãozinho, Recorrido(s): Sindicato dos Func. 
Serv. Publ. Sist. Penit. Araraquara, Recorrido(s): Sindicato 
dos Func. Serv. Publ. Várzea Pta. e Jarinu, Recorrido(s): 
Sindicato dos Funcionários do Sistema Prisional do Estado de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Guar. Lav. Aut. Veie. 
Automot. do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Guardas Civis Metropolitanos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Hospitais, Clinicas, Casas de Saúde,Laboratórios de Pesquisa e 
Analise Clinicas ,Instituições Beneficentes, Religiosas e 
Filantrópicas do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de Aparecida, 
Recorrido(s): Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, Bares e 
Similares de Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Hotéis, 
Restaurantes, Bares e Similares de Araraquara, Recorrido(s): 
Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de 
Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, 
Bares e Similares de Jaú, Recorrido(s): Sindicato dos Hotéis, 
Restaurantes, Bares e Similares de Jales, Recorrido(s): 
Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similárjes de
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Marllia, Recorrido(s) : Sindicato de Hotéis, Restaurantes, 
Bares e Similares de Presidente Prudente, Recorrido(s) : 
Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato de Hotéis, 
Restaurantes, Bares e Similares de São José dos Campos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, Bares e 
Similares de São José do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato de 
Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e 
Similares de Santo André, Recorrido(s) : Sindicato de Hotéis, 
Restaurantes, Bares e Similares de Tupã, Recorrido(s): 
Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similiares de 
Ubatuba, Recorrido(s): Sindicato de Hotéis, Restaurantes, 
Bares e Similares de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato de 
Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de São Carlos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Insp. Fisc. das Prefeitura do 
Municipio de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Intermunic. 
Trab. Constr. Estr. do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Investigadores de Policia do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Médicos de Campinas e 
Região, Recorrido(s): Sindicato dos Médicos de Presidente 
Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Médicos de São José do 
Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Médicos de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Médicos de Santo André e Região - 
Sindmed, Recorrido(s): Sindicato dos Médicos de Taubaté, 
Recorrido(s): Sindicato dos Mestres e C. Mestres de São José 
dos Campos, Recorrido(s): Sindicato Mestres e C. Mestres Fiac. 
Tec. Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Micro 
Empresa e Emp Peq. Porte do Com. Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Micro Empre. Peq. Porte Serv. Est. 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato das Micro e Pequenas 
Indústrias do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Motoristas Serv. da P. M. de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato Mov. Merc. de Presidente Prudente, Recorrido(s): 
Sindicato dos Músicos Profissionais no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Nacional dos Auditores Fiscais da 
Receita Federal, Recorrido(s): Sindicato Nacional dos 
Auditores Fiscais do Tesouro Nacional, Recorrido(s): Sindicato 
Nacional das Emp. Prestação Serv. Bauru, Recorrido(s): 
Sindicato Nacional de Avicultura, Recorrido(s): Sindicato 
Nacional dos Aeronautas, Recorrido(s): Sindicato Nacional dos 
Funcionários do Banco Central, Recorrido(s): Sindicato 
Nacional Emp. Ag. Prod. Ev. Art. Mus. e Similares de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato Nacional dos Empregados em 
Empresas Administradoras de Aeroportos, Reodrrido(s):
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Sindicato Nacional Empr. Paisag. Jard. Gram. Cult. Plantas 
Afins, Recorrido(s) : Sindicato Nacional Ind. Com. Manut. 
Prest. Serv. Incêndio, Recorrido(s) : Sindicato Nacional dos 
Leiloeiros Rurais de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
Nacional Micro Com. Calçados Pro-Def. e Sadios, Recorrido(s): 
Sindicato Nacional Proc. Antarq. Assist. Jurid. Adv. Func. da 
União, Recorrido(s): Sindicato Nacional dos Procuradores da 
Fazenda Nacional, Recorrido(s): Sindicato Nacional dos 
Servidores Públicos Civis - UNSP, Recorrido(s): Sindicato 
Nacional dos Servidores Públicos Federais de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Nacional dos Trabalhadores em Empresas 
de Táxi Aéreo Com. Aeron. Autônomos, Recorrido(s): Sindicato 
Nacional dos Trabalhadores em Instituições de Pesquisa 
Agropecuária e Florestal - SINPAF, Recorrido(s): Sindicato dos 
Nutricionistas de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Odontologistas de Piracicaba e Região, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Odontologistas de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Odontologistas do Vale do Paraíba e Litoral Norte, 
Recorrido(s): Sindicato dos Odontologistas da Região Centro 
Nordeste do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Odontologistas da Região de São José do Rio Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Odontologistas de Sorocaba e 
Região, Recorrido(s): Sindicato Ofic. Alfaiates Costureiras de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Ofic. Barbeiros Simil. 
de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Oficiais de Justiça 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato das Ofic. 
Marc. Trab. Ind. Mov. Mad. Carp. Taboão da Serra, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Oficiais Marceneiros de São Paulo, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Oficiais Marceneiros Trab. Ind. 
Mov. Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato de Operadores 
Cinematográficos do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato Patronal dos Médicos Veterinários do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Peritos Criminais do Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Policiais Civis da 
Região de Barretos,. Recorrido(s): Sindicato Policiais Civis 
Reg. de Jundiai, Recorrido(s): Sindicato Policiais Civis Reg. 
de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato Prat. Farm. São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Prat. Farm. Emp. Com. 
Drogas Med. Prod. Farm., Recorrido(s): Sindicato Prat. Farm. 
Emp. Com. Drogas de Presidente Prudente, Recorrido(s): 
Sindicato Prat. Farm. Emp. Drogas Prod. Farm. de Bauru, 
Recorrido(s): Sindicato Proc. Est. Aut. Fund. Univ. Publ. de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Prof. Acupuntura Moxa 
Bustão do In Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Professores e Auxiliares de Administração Escolar de Ribeirão
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Preto - Sinpaae, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de
Assis, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de Bauru 
SINPRO, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de Campinas,
Recorrido(s): Sindicato dos Professores de Mogi das Cruzes, 
Recorrido(s): Sindicato dos Professores de Osasco e Região de
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de Rio
Claro, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de São José do
Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de
Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de São Paulo 

Sinpro/SP, Recorrido(s): Sindicato Prof. Educ. Ens.
Municipal, Recorrido(s): Sindicato Prof. Emp. Emp. Seg. Vig.
Bauru e Região, Recorrido(s): Sindicato Prof. Enferm. Tec.
Duchistas de Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato dos
Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo 
APEOESP, Recorrido(s): Sindicato dos Prof. Func. Ens. Munic.
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de 
Jundiai, Recorrido(s): Sindicato Prof. Munic. de Piquete,
Recorrido(s): Sindicato dos Professores Oficiais do Estado de
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de Santo 
André, São Bernardo do Campo, São Caetano do Sul, Diadema, 
Mauá, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra, Recorrido(s): 
Sindicato Prof. Serv. Publ. Municipal Nova Europa, 
Recorrido(s): Sindicato Prof. Trab. Seg. Vig. Presidente
Prudente e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Proprietários
de Peruas e Kombis no Estado de São Paulo, Recorrido(s):
Sindicato Prop. Ve-nd. Ag. Prod. Farm. Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Protéticos Dentários do Estado de
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Psicanalistas do Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Psicólogos no Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Publicitários, dos
Agentes de Propaganda e dos Trabalhadores em Empresas de 
Propaganda do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
Quimicos Engenheiros do Estado de São Paulo, Recorrido(s):
Sindicato Rodov. Aut. de São Bernardo do Campo, Recorrido(s): 
Sindicato Rodov. Trab. Empr. Ônibus Setor Diferenciado,
Recorrido(s): Sindicato das Secretárias do Estado de São
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores da Assembléia 
Legislativa do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
Serv. Aut. Fisc. Exerc. Prof. de São Paulo, Recorrido(s):
Sindicato dos Servidores de Delegacias Regionais do Trabalho 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Serv. Func.
Munic. de Andradina, Recorrido(s): Sindicato Serv. Justiça 
Eleitoral de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Serv. Munic.
de Barrinha, Recorrido(s): Sindicato Serv. Munic. de Batatais, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais de^Caiabu,
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Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais de Dracena,
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais de
Guaratinguetá, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores
Municipais de Lavínia, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores 
Municipais de Pontal, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores 
Municipais de Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos 
Servidores Públicos Municipais de Itaquaquecetuba,
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Públicos Autarq.
Municipais de São Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos
Servidores Públicos Civis Federais Dep. Policia Federais 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores 
Públicos de Campo Limpo Paulista, Recorrido(s): Sindicato dos
Servidores Públicos Federais Cie. Tecnol. do Vale do Paraiba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Públicos Federais da
Justiça Militar Federal, Recorrido(s): Sindicato dos
Servidores Públicos Federais da Justiça do Trabalho da 15a 
Região - Sindiquinze, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores 
Públicos Municipais, Aposentados e Pensionistas de Penápolis, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de
Araras, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Públicos
Municipais Aut. Cam. Mun. Santo André, Recorrido(s) :• Sindicato 
dos Servidores Públicos Munic. Autarq. de Ourinhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Públicos Municipais e
Autárquicos de São Bernardo do Campo, Recorrido(s): Sindicato
dos Servidores Públicos Municipais de Adamantina, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de
Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Públicos
Municipais de Barretos, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores
Públicos Municipais de Capivari, Recorrido(s): Sindicato dos
Servidores Públicos Municipais de Cardoso, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Itapetininga, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Servidores Públicos do Municipio
de Jundiai, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Públicos
Municipais de Jacarei, Recorrido(s) : Sindicato dos Servidores
Públicos Municipais de Novo Horizonte, Recorrido(s): Sindicato 
dos Servidores Públicos Municipais de Pereira Barreto, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de
Piedade, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Públicos
Municipais de Quintana, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores
Públicos Municipais de Rio Grande da Serra, Recorrido(s):
Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de São Sebastião,' 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de
Tremembé, Recorrido(s) : Sindicato dos Servidores Públicos
Municipais de Votuporanga, Recorrido(s): Sindicato dos
Servidores Públicos Municipais de Votorantim, Recorrido(s) :

/  I
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Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores da Secretaria de 
Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores da Universidade 
Federal de São Carlos, Recorrido(s): Sindicato das Sociedades 
de Corretores de Fundos Públicos e Câmbio de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato das Sociedades de Crédito, 
Financiamento e Investimento do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Sup. Ens. Magist. Oficial do Estado de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Taxis Transps. Aut. Passag. 
Cargas ABCDMR, Recorrido(s): Sindicato dos Taxistas Aut. de 
Embu, Recorrido (s) : Sindicato dos Taxistas Aut. de São José 
dos Campos, Recorrido(s): Sindicato dos Taxistas Aut. de 
Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Taxistas 
Auton. Transp. Auton Passag. de Santos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Taxistas Autônomos de Americana, Recorrido(s): 
Sindicato dos Taxistas Autônomos de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Técnicos Agrícolas do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Técnicos em Segurança do Trabalho, 
Recorrido(s): Sindicato dos Técnicos Industriais de Nível 
Médio do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Técnicos do Tesouro Nacional, Recorrido(s): Sindicato das 
Telefonistas em Empresas Particulares de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Terapeutas de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Água, Esgoto e 
Meio Ambiente do Estado de São Paulo - Sintaema, Recorrido(s): 
Sindicato Trab. Centro Est. Educ. Tecnologia, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Com. Armazenador de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores no Comércio de 
Minérios e Derivados de Petróleo de Bauru e Região, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores no Comércio de 
Minérios de Santo André, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores no Comércio de Minérios e Derivados de Petróleo 
de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores no 
Comércio de Minérios e Derivados de Petróleo de Jundiaí, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores no Comércio de 
Minérios e Derivados de Petróleo de Osasco, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores no Comércio de Minérios e 
Derivados de Petróleo de Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores no Comércio de Minérios e Derivados de 
Petróleo de Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores no Comércio de Minérios e Derivados de Petróleo 
no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores no Comércio de Minérios e Derivados de Petróleo 
de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
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no Comércio de Minérios e Derivados de Petróleo de São José dc 
Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores da Enesp, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Depósitos de 
Distribuição de Bebidas de São Paulo, Guarulhos, Osasco, 
Itapecerica da Serra, Santo André, São Bernardo do Campo, Sãc 
Caetano do Sul e Diadema, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores do Judiciário Federal no Estado de São Paulo - 
Sintrajud, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores 
Domésticos de Campinas, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores Domésticos do Município de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores e Empregados Rurais 
de Marilia, Recorrido(s) : Sindicato Trab. Econ. Inf. Campinas, 
Recorrido(s): Sindicato Trab. Edifícios Condomínios Res. e 
Com. ABCD, Recorrido(s) : Sindicato Trab. em Empresas 
Lavanderias Simil. São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores em Empresas de Asseio e Conservação e Limpeza 
Urbana de São Paulo - SIEMACO, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trab. Emp. Ativ. de Pesquisas de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Emp. Com.Post. T Reg V. Paraíba L 
Norte, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Empresas 
de Correios e Telégrafos de Ribeirão Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias da Zona 
Araraquarense, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em 
Empresas Ferroviárias da Zona Mogiana, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias da Zona Paulista, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Empresas 
Ferroviárias da Zona Sorocabana, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores em Empresas Ferroviárias de Bauru, Recorrido(s): 
Sindicatos dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em 
Empresas Ferroviárias, Recorrido,(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores em Empresas de Radiodifusão do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Empresas 
de Refeições Coletivas e Afins de Jundiai, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Empresas de Refeições 
Coletivas de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Empresas de Refeições Coletivas de Cotia e 
Região, Recorrido(s): Sindicato Trab. Emp. Serv. Postais 
Teleg. Campinas e Região, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores em Empresas de Telecomunicações de Campinas, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Empresas de 
Telecomunicações no Estado de São Paulo - SINTETEL, 
Recorrido(s) : Sindicato Trab. Emp. Transp. Col.-Urb. Passag. 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato' dos Trabalhadores em 
Empresas de Transportes Metroviários de São Paulo METRÔ,
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Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Empresas de 
Transportes Rodoviários Urbanos Anexos de Litoral Norte, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Empresas de 
Transporte Rodoviário e de Cargas Secas e Molhadas de São 
Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores em Empresas 
de Transportes Rodoviários de Mogi das Cruzes, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores em Entidades Assistenciais ao 
Menor e a Familia, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
em Estabelecimentos de Ensino de Marilia, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores em Estabelecimentos de Ensino de 
Presidente Prudente, Recorrido(s) : Sindicato -Trab. Est. Saúde 
Ourinhos Xav. Salto G. R. , Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Ferroviários da Zona Sorocabana, Recorrido(s): 
Sindicato Trab. Hot. Apart. Mot. Pous. São Carlos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Hotéis, Bares, 
Restaurantes e Similares de Ourinhos, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores em Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares 
de Barretos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em 
Hotéis, Motéis e Restaurantes de Araraquara e Região, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Ind. Abras. Art. 
Toucador Vinhedo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Abrasivos de Salto, Recorrido(s): Sindicato 
dós Trabalhadores nas Indústrias de Abrasivos de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Abrasivos de São João da Boa Vista, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de Açúcar de Dois Córregos e 
Barra Bonita, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em 
Indústrias do Açúcar de Capivari, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Açúcar de Cosmópolis, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria do 
Açúcar de Igarapava, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Alimentação e Afins de Votuporanga, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Araraquara, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Araras, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Alimentação de Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Bebedouro, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de 
Alimentação de Barretos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Bauru, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Catanduva, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Cruzeiro, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas indústrias de
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Alimentação de Franca, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Guarulhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Guaratinguetá, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Itapira, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Jaú, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Alimentação de Jundial, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de 
Limeira, Recorrido(s): Sindicato dos' Trabalhadores nas 
Indústrias de Alimentação de Maracaí, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Marília, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Matão, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Alimentação de Mogi Mirim, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação em Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Pirajuí, Bauru 
e Agudos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Alimentação de Porto Feliz, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Alimentação de 
Porto Ferreira, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Alimentação de Presidente Prudente, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Rio Claro, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de São José 
Campos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Alimentação de São Carlos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de 
Santa Rosa do Viterbo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Santa Rita do 
Passa Quatro, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Alimentação de Tapiratiba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de 
Taquaritinga, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Alimentação de Tupã, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Taubaté, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Votuporanga, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Artefatos de Borracha de 
Americana, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Artefatos de Borracha de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de 
Borracha de Franca, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Artefatos de Borracha de Monte^ Alto,
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Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Artefatos de Borracha de Ribeirão Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de 
Borracha de S. Roq. M. Soroc., Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de Borracha de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Art. Couro Curtume de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de 
Couro de Botucatu, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Artefatos de Couro de Franca, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Art. Couros Peles 
no Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Artefatos de Papel, Papelao e 
Cortiça de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Calçados de Campinas, Itatiba 
e Região, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Calçados de Franca e Região, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de Calcados de 
Limeira, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria' de Calçados de S. J. Campos Jac. Cacap., 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de 
Calçados de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Calçados de S. Cruz Rio Pardo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Calçaclos, Roupas e Acessórios do Vestuário de Cotia e Região, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Carnes e Derivados e do Frio de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da Cerâmica de Mauá, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da 
Cerâmica de Mogi Guaçu, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria da Cerâmica de São José dos Campos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Cerâmica L.L.C.P. Barro São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Cerveja e Bebida em Geral de 
Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Cerveja e Bebidas em Geral de Ribeirão Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Cerveja e Bebidas em Geral de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Chapéus e 
Confecções de Roupas de Limeira, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Chap. de Campinas e Itapira, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Chapéus, Guarda-Chuvas e Bengalas de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de Cimento, Cal e 
Gesso de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos. Trabalhadores
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na Indústria Cinematográfica do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores da Indústria da 
Construção Civil de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção Civil de São 
Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos ' Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção Civil de Teodoro Sampaio, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção Civil de Marilia, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Constr. Geral Ref. Mob. Mogi 
das Cruzes e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de Araçatuba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Araras, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Trabalhadores na Indústria da Construção e do Mobiliário 
de Araraquara, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Barretos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores das Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Botucatu, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do 
Mobiliário de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de 
Cruzeiro, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Duartina, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Franca, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário 
de Guaratinguetá, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de Guarulhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Itapeva, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário 
de Itapevi, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Itatiba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Itu, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário deo
Jacarei, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Construção e do Mobiliário de Jundial, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Jaboticabal, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do 
Mobiliário de Jaú, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de Limeira, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da 
Construção e Mobiliário de Mirassol, Recorrido (s) : Sinrçlicato
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dos Trabalhadores das Indústrias da Construção e do Mobiliário 
de Marília, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Mococa, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Mogi Guaçu, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da Construção e do 
Mobiliário de Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de 
Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de São Bernardo 
do Campo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria da Construção e do Mobiliário de São Caetano Sul, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de São José dos Campos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de São José do Rio Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Salto, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário 
de São Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Sorocaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Santo André, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do 
Mobiliário de Tambaú, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de 
Taubaté, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria da Construção Pesada, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Curtimento de Couros e Pele e 
de Artefatos de Couro e Sucedâneos em Geral de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de 
Destilação e Refino de Petróleo de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da Destilação e 
Refinação de Petróleo de São José dos Campos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de Energia Elétrica 
de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria Energia Hidroel. de Ipauçu e Ourinhos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da Energia 
Hidroelétrica de Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores na Indústria da Energia Hidroelétrica de 
Ipauçu, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Escovas e Pincéis de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores da Indústria Extrativa de 
Campinas, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores da 
Indústria Extrativa de Rancharia,' Recorrido(s): Sindicato dos
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Trabalhadores nas Indústrias de Extração de Madeira de 
Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Trab. Ind. 
Extr. Marm. Cale. Mauá R. Pires, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Ind. Extr. Marm. Cale. Pedr. de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Fabricação de Álcool de Ipauçu e Região, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Fabricação do 
Álcool de Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria da Fabricação do Álcool de Ribeirão 
Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria 
da Fabricação do Álcool de São José do Rio Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Fabricação de Álcool Quim. Ativ. An. Sim. Guaíra, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da 
Fiação e Tecelagem de Americana, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e Tecelagem de Araras, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Fiação e Tecelagem de Atibaia, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem de Bastos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Fiação e Tecelagem de Bragança Paulista, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e 
Tecelagem de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e Tecelagem de Duartina 
e Galia, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Fiação e Tecelagem de Guaratinguetá, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Fiação e Tecelagem de Guarulhos, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Fiação é Tecelagem de 
Indaiatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria de Fiação e Tecelagem de Itatiba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem 
de Itu, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria 
de Fiação e Tecelagem de Jacarei, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem de Jaú, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Fiação e Tecelagem de Jundiai, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e Tecelagem de Mogi das 
Cruzes, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Fiação e Tecelagem de Nova Odessa, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e 
Tecelagem de Osasco, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Fiação e Tecelagem de Piracicaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Fiação e Tecelagem de Pirassununga, Recorrido(s): Sindicato
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dos Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem de Porto 
Feliz, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria 
de Fiação e Tecelagem de Ribeirão Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem 
de São Bernardo do Campo e Diadema, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem de São 
Caetano do Sul, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria de Fiação e Tecelagem de São José dos Campos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Fiação e Tecelagem de Salto, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e Tecelagem de Santo 
André, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Fiação e Tecelagem de São Carlos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem 
de São Roque, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria de Fiação e Tecelagem de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da Fiação e Tecelagem 
de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Fiação e Tecelagem de Santa Bárbara D'Oeste, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Fiação e Tecelagem de Suzano, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem de Tatui, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da 
Fiação e Tecelagem de Taubaté, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria do Fumo de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de 
Araraquara, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Gráficas de Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de Barueri, Osasco e 
Região, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Gráficas de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de Franca, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de 
Guarulhos, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Gráficas de Jundiai, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de Presidente Prudente, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Gráficas de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de São José do Rio 
Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Gráficas de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Gráficas de Taubaté, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
na Indústria Hidráulica Ladr. de Capivari, Recorrido(s):



Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Instrumentos 
Musicais e de Brinquedos do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trab. Ind. Joalh. Lapid. de Pedras de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Ladrilhos Hidr. Prods. Cim. Capivari, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias Lapis. Mat. Plásticos Quim. 
São Carlos, Recorrido(s): Sindicato Trab. Ind. Lapis. Vernizes 
São Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Laticínios do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato Trab. Ind. Luvas Bois. Pel. Mat. Seg. Prot. Trab. de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria de Mármores e Granitos de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato Trab. Ind. Massas Alim. Bise. Deriv. Morro Agudo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabs. Ind. Massas Alim. de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de 
Araraquara, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores das 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de 
Amparo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de 
Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de 
Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de 
Barretos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de 
Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de 
Indaiatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e Material Elétrico de 
Itapeva, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de 
itatiba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de 
Itu P. Fel. Boit. Cab., Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de 
Material Elétrico de Laranjal Paulista, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, 
Mecânicas e de Material Elétrico de Limeira, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, 
Mecânicas e de Material Elétrico de Matão, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas 
Mecânicas e de Material Elétrico de Mogi das Cruzes, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de Mon-bej Alto,
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Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de 
Pindamonhangaba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de 
São José dos Campos e Região, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas Mecânicas e de 
Material Elétrico de Salto, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de 
Material Elétrico de São Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de 
Material Elétrico de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de 
Material Elétrico de Valinhos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trab. Ind. Met. Mec. Mat. Eletr. Franco da Rocha CA, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas, Recorrido(s) : Sindicato dos Trab. Ind. Mobil, de 
Constr. Civil Apial, Recorrido(s) : Sindicato Trab. Ind. Mov. 
Embalagem Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
na Indústria da Ótica de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
Trab. Ind. Panif. Conf. Cons. Alim. Sorocaba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Panificação e 
Confeitaria de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Papel e Celulose e Cortiça de 
Valinhos, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabs. Ind. Pap. Celul. 
de Pindamonhagaba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Papel e Celulose de Sorocaba, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Papel e Celulose 
de Guaratinguetá, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Papel e Celulose P. Cort. Lenç. Pta. Bauru, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Papel e Celulose de Mogi Guaçu, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Ind. Pap. Celul. P. M. Pap. Papel Penápolis, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Ind. Pap. Cel. Pasta 
de Caieiras, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Papel, Celulose e Pasta de Itapira, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Papel, Celulose e Pasta de Jundial, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de Papel, Celulose e Pasta de 
Limeira, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Pap. Celul. Pasta Mad. Cort. Itapeva, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Pap. Celul. Pasta Mad. de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato 
Trab. Ind. Pap. Papel Cort. de Salto, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de Papel, Papelão e Cortiça 
de Jundial, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
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Indústrias do Papel, Papelão e Cortiça de Luiz Antônio, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do
Papel, Papelão e Cortiça de Mogi das Cruzes, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do Papel, Papelão, 
Cortiça de Porto Feliz e Tietê, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias de Papel, Papelão e Cortiça de 
Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias de Plásticos de Jundiai, Recorrido(s): Sindicato
dos Trabalhadores nas Indústrias de Produtos de Limpeza do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
nas Indústrias da Produção de Gás de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Purif. Dist. Água 
Esgoto de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
na Indústria de Purificação e Distribuição de Água e em 
Serviços de Esgotos de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas de 
Americana, Santa, Bárbara e Limeira, Recorrido(s): Sindicato
dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas de 
Botucatu, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias Quimicas e Farmacêuticas de Araras e Região, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias
Químicas e Farmacêuticas de Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas de 
Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias Quimicas e Farmacêuticas de Cosmópolis, Itapira e 
Artur Nogueira, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias Quimicas e Farmacêuticas de Guarulhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias
Quimicas e Farmacêuticas de Guaratinguetá, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Quimicas e 
Farmacêuticas de Jundiai, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias Quimicas e Farmacêuticas de 
Jacarel, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias Quimicas e Farmacêuticas de Lorena, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Quimicas e 
Farmacêuticas de Osasco e Cotia, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias Quimicas e Farmacêuticas de 
Paraguaçu Paulista, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
nas Indústrias Quimicas e Farmacêuticas de Rio Claro, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias
Quimicas e Farmacêuticas de Santo André, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Quimicas e 
Farmacêuticas de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores) nas
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Indústrias Químicas e Farmacêuticas de Suzano, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas e 
Farmacêuticas de Tatuí, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas de 
Valinhos, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores- nas 
Indústrias Químicas e Farmacêuticas Indl. Mat. Plast. Itatiba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Quim. 
Farm. Plast. Itap. Serra S Lour. SE, Recorrido(s): Sindicatc 
dos Trabalhadores nas Indústrias Quim. Farm. Plast. Jaquariuna 
Ped. e AM, Recorrido(s): Sindicato dog Trabalhadores nas 
Indústrias Químicas e Farmacêuticas de Santa Rosa do Viterbo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Químicas e de Fertilizantes do Vale do Ribeira, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas de 
Americana e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas de Marília, 
Recorrido(s): Sindicato Trab. Ind. Tint. Estamp. Tecidos de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Trab. Ind. Trigo Cons. 
Alim. Mas. Alim. de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Trab. 
Ind. Vestuários Calçados de Birigüi, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de Bauru, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do 
Vestuário de Jaú, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias do Vestuário de Jundiai, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de 
Mogi das Cruzes, Recorrido(s.) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias do Vestuário de Presidente Prudente, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias do Vestuário de São José dos Campos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de São 
José do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias do Vestuário de Sorocaba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria do Vestuário de Santa 
Cruz do Rio Pardo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
na Indústria de Vidros, Cristais e Espelhos de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Vidros de Jundiai, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Vidros de Pedreira, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de Vidros de Porto Ferreira, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Vidros, Espelhos, Cristais e Cer. de Campinas e Região, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Vinho, Cerveja e Bebidas em Geral de Jundiai, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Instr. Auto-Escola e Ajiexos do
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Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores 
na Movimentação de Mercadorias em Geral de Araçatuba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Movimentação de 
Mercadorias em Geral de Marilia, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores na Movimentação de Mercadorias em Geral de 
Mirassol, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Movimentação de Mercadorias em Geral de Mogi Guaçu, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Movimentação de 
Mercadorias em Geral de Ourinhos, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores em Movimentação de Mercadorias em Geral de 
Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em 
Movimentação de Mercadorias em Geral da Região de Tupã, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Movimentação de 
Mercadorias em Geral de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Municipais de Leme, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Municipais de Piracicaba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria e Fabricação do 
Álcool de Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias do Vestuário de Guarulhos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores no Serviço Público Federal no 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
da Prefeitura Municipal de Lorena, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores em Processamento de Dados e Empregados em 
Empresas de Processamento de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato Trab. Publ. Comp. Penit. Centro Oeste Paulista, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Públicos da Saúde no 
Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Adamantina, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Adolfo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Alvilândia, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Andradina, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Américo Brasiliense, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Guará, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Guaraçaí, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Guaratinguetá, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Guarei, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Guariba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Ibitinga, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Ibiúna, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Icem, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Igarapava, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Iguapé, 
Recorrido(s): Sindicato dos • Trabalhadores Rurais de Ipuã, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Irapuru, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de zíkbera,
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Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Itai, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Itanhaém, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Itapetininga, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Itapeva, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Itapira, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Itápolis, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Itaporanga, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Itapui, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Itararé, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Ituverava, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Igaraçu do Tietê, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Jardinópolis, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Jaboticabal, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Jacupiranga, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Jaú, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de José 
Bonifácio, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Junqueirópolis, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Juquiá, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Jarinu, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Lavinia, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Limeira, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Lençóis Paulista, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Lins, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Leme, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Mirassol, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Mococa, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Matao, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Mirandópolis, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Miguelópolis, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Martinópolis, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Miracatu, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Motuca, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Minérios 
do Tietê, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Mirante do Paranapanema, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Mogi das Cruzes, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Monte Azul, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Morro 
Agudo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Novo Horizonte, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Nova Europa, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Nova Granada, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Olimpia, Recorrido (ŝTl) Sindicato
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dos Trabalhadores Rurais de Oriente, Recorrido(s): Sindicato
dos Trabalhadores Rurais de Ourinhos, Recorrido(s): Sindicato
dos Trabalhadores Rurais de Patrocinio Paulista, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Porto Feliz, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pontal,
Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Paraguaçu
Paulista, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de
Pereira Barreto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de Pindamonhangaba, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Presidente Alves, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Promissão, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pirajui, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pederneiras, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pacaembu,
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Palmeira
D'Oeste, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de
Palmital, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de
Paranapanema, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais
de Parapuã, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais
de Paulo de Faria, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de Pedregulho, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Penápolis, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Pinhal, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato
dos Trabalhadores Rurais de Piraju, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Pirassununga, Recorrido(s):
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Populina, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Potirendaba,
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Presidente
Bernardes, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Presidente Epitácio, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de‘ Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Pitangueiras, Recorrido(s): Sindicato
dos Trabalhadores Rurais de Pompéia, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Palestina, Recorrido(s): Sindicato
dos Trabalhadores Rurais de Pradópolis, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Quatá, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Quintana, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Ribeirão Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Rio Claro, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Registro,
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Rancharia, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Regente
Feijó, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de
Ribeirão Branco, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
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Rurais de Riolândia, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Sales Oliveira, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de São José de Bela Vista, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São José do Rio Pardo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Santa Fé 
do Sul, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
São Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de São João da Boa Vista, Recorrido (s) : Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de São Joaquim da Barra, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Sandovalina, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Santa Cruz 
das Palmeiras, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Santo Anastácio, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de São José do Rio Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São José dos Campos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São 
Manuel, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
São Miguel Arcanjo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de São Pedro, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de São Roque, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Sumaré, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Sarapui, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Serrana, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Sertaozinho, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Sete Barras, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Santa Cruz do Rio Pardo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Santa Rosa 
do Viterbo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Sorocaba, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Taquaritinga, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Tupã, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Tãnabi, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Tapirai, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Taguarituba, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Tatui, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Teodoro Sampaio, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Tiete, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Tupi Paulista, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Torrinha, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Tapiratiba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Urupes, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
União Paulista, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Valparaiso, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Vera Cruz, Recorrido(s): Simdiqfeto dos
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Trabalhadores Rurais de Votuporanga, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Vargem Grande do Sul, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Viradouro, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Saúde e 
Previdência de São Paulo - Sinsprev, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trab. Secr. Trab. Prom. Social do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores no Serviço Público 
de Cosmópolis, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores do 
Serviço Público Municipal de Campinas, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores em Serviços Públicos Municipais de 
Cravinhos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores no 
Serviço Público Municipal de Mairiporã, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores em Serviços Públicos no Municipio 
de Osasco, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores no 
Serviço Público Municipal de Rio Claro, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores no Serviço Público Municipal de 
Salto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores no Serviço 
Público Municipal de Paulínia, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nos Serviços dos Sistemas de Abastecimento de 
Água e Esgoto Sanitário do Municipio de Jacarei, Recorrido(s): 
Sindicato Trab. Serv. Seg. Vig. Tran. Vai. Sim. Sorocaba e 
Região, Recorrido(s): Sindicato Trab. Serv. Seg. Vig. Trans. 
de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
no Sistema de Operação, Sinalização, Fiscalização, Manutenção 
e Planejamento Viário e Urbano do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Tec. Adm. Escola 
Paulista de Medicina, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores 
Técnicos e Administrativos da Universidade Federal de São 
Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em 
Telemarketing e Rádio Chamada - SINTRATE, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trab. Telemática Polícia do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Trab. Terr. Pav. Asf. Concr. Jaú C. 
Oeste de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Têxteis de Guarulhos e Arujá, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores em Transportes Rodoviários Anexos de Jales e 
Região, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em 
Transportes Rodoviários e Anexos do Vale do Paraíba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Transportes 
Rodoviários de Barra Bonita, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores em Transportes Rodoviários de Jaú, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores em Transportes Rodoviários de 
Marília, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores de 
Transportes Rodoviários de Ourinhos, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Trabalhadores em Transportes Rodoviários de Rio Claro, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Transportes

40
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Rodoviários de Jundiai, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores da USP - Sintusp, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores em Vigilância e Segurança de Guarulhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Transportes
Fluviais no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato
Trans. Com. Aut. C. Liq. Prods. Cor. do Estado de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato Trans. Rodov. Auton. de Bens de Ipuã,
Recorrido(s): Sindicato Trans. Rodov. Auton. de Bens de
Itapeva, Recorrido(s): Sindicato dos Tratadores Jockeys e
Similares do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato
Treina. Jóqueis Asa. Cav. Raças do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato União Serv. Poder. Judie. São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato Varej. Deriv. Pet. do Estado, de São
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Vendedores de Jornais e
Revistas de Campinas e Região, Recorrido(s): Sindicato dos
Vendedores de Jornais e Revistas de São Paulo, Recorrido(s):
Sindicato dos Vendedores de Jornais e Revistas no Municipio de 
Osasco, Recorrido(s): Sindicato dos Vendedores de Jornais e
Revistas em Sorocaba e Região, Recorrido(s) : Sindicato dos
Vigilantes de Araraquara e Região, Recorrido(s): Sindicato dos 
Vigilantes de Osasco, Recorrido(s): Sindicato dos Zeladores em 
Edifícios Residenciais, Comerciais e Condomínios do Estado de 
São Paulo, Decisão: I - RECURSO ORDINÁRIO DO SINDICATO DAS
EMPRESAS DE RÁDIO E TELEVISÃO NO ESTADO DE SÃO PAULO: a) por
unanimidade: 1) negar provimento ao recurso quanto às
arguições de extinção do processo por ilegitimidade de parte, 
ausência de requisitos legais, ausência de quórum na 
assembléia geral obreira, ausência de negociação prévia, não- 
realização de múltiplas assembléias, e descabimento da
extensão do acordo celebrado; 2) dar provimento ao recurso 
para excluir da sentença normativa as Cláusulas: CLÁUSULA 6a - 
CONTRIBUIÇÕES ASSOCIATIVAS MENSAIS, CLÁUSULA 15a - NORMAS
CONSTITUCIONAIS OU LEGAIS; 3) negar provimento ao recurso 
quanto às Cláusulas: CLÁUSULA Ia - REAJUSTE SALARIAL, CLÁUSULA 
3a - SALÁRIO NORMATIVO, CLÁUSULA 7a - PAGAMENTO DE SALÁRIOS E 
ADIANTAMENTOS SALARIAIS (VALES) MEDIANTE CHEQUES OU DEPÓSITOS 
BANCÁRIOS, CLÁUSULA 8a - COMPROVANTE DE PAGAMENTO, CLÁUSULA 9a 
- UNIFORMES, CLÁUSULA 10a - REVISTA, CLÁUSULA 11a - CARTA-
AVISO DE DISPENSA, CLÁUSULA 14a - ABRANGÊNCIA, CLÁUSULA 16a - 
VIGÊNCIA; 4) dar provimento parcial ao recurso quanto às 
cláusulas: CLÁUSULA 5a - DESCONTO EM FOLHA DE PAGAMENTO, para 
adaptar a Cláusula à Súmula 342 do TST; CLÁUSULA 12a 
CONTRIBUIÇÃO ASSISTENCIAL PROFISSIONAL, para adaptar a
Cláusula ao Precedente Normativo 119 do TST, excluir de sua 
incidência os trabalhadores não-associados ao Sindicato e
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limitar o desconto assistencial ao valor correspondente a meio 
dia de salário reajustado; CLÁUSULA 13a - MULTA, para adaptar 
a Cláusula ao Precedente Normativo 73 da SDC do TST; b) por 
maioria, dar provimento ao recurso para exclúir da sentença
normativa a CLÁUSULA 4a - SALÁRIO DE ADMISSÃO, vencidos os 
Exmos. Srs. Ministros Kátia Arruda e Mauricio Godinho Delgado, 
que lhe negavam provimento; II - RECURSO ORDINÁRIO DO 
SINDICATO DAS EMPRESAS DE LIMPEZA URBANA NO ESTADO DE SÃO 
PAULO: por unanimidade: 1) Preliminares - prejudicadas as 
argüições; 2) Cláusulas - prejudicadas as alegações; III - 
RECURSO ORDINÁRIO DO SINDICATO NACIONAL DAS EMPRESAS 
DISTRIBUIDORAS DE PRODUTOS SIDERÚRGICOS: 1) Preliminares -
negar provimento quanto à arguição de nulidade do Acórdão;
prejudicadas as demais argüições; 2) Cláusulas - prejudicadas 
as alegações; IV - RECURSO ORDINÁRIO DO SINDICATO NACIONAL DAS 
EMPRESAS DE MEDICINA DE GRUPO: por unanimidade: 1)
Preliminares - negar provimento quanto à argüição de nulidade 
do Acórdão, prejudicadas as demais argüições; 2) Cláusulas -
prejudicadas as alegações; V - RECURSO ORDINÁRIO -DA FEDERAÇÃO 
DOS TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS METALÚRGICAS, MECÂNICAS E DE 
MATERIAL ELÉTRICO DO ESTADO DE SÃO PAULO: por unanimidade: 1)
Preliminares - negar provimento quanto à argüição de inépcia 
da inicial, prejudicadas as demais argüições; 2) Cláusulas -
prejudicadas as alegações; VI - RECURSO ORDINÁRIO DO SINDICATO 
DAS ENTIDADES MANTENEDORAS DE ESTABELECIMENTOS DE ENSINO 
SUPERIOR DO ESTADO DE SÃO PAULO: por unanimidade: 1)
Preliminares - negar provimento quanto à argüição de perda da 
data-base, prejudicadas as demais argüições; 2) Cláusulas - 
prejudicadas as alegações; VII - RECURSO ORDINÁRIO DO 
SINDICATO DAS SOCIEDADES DE ADVOGADOS NO ESTADO DE SÃO PAULO E 
RIO DE JANEIRO: por unanimidade: 1) Preliminares
prejudicadas as argüições; 2) Cláusulas - prejudicadas as 
alegações. Observações: 1) Falou pelo Sindicato das Sociedades
de Advogados dos Estados de São Paulo e Rio de Janeiro 
(Recorrente) o Dr. Ursulino Santos Filho; 2) Presente à Sessão 
o Dr. Cláudio Santos da Silva, patrono do Sindicato dos 
Engenheiros no Estado de São Paulo; Processo: RODC
20274/2004-000-02-00.6 da 2a. Região, Relator: Ministro Márcio 
Eurico Vitral Amaro, Recorrente(s): Sindicato dos Empregados
de Clubes Esportivos e em Federações, Confederações e 
Academias Esportivas no Estado de São Paulo, Advogado: Alcides 
Alves Correia, Recorrente(s): Sindicato dos Hospitais,
Clinicas, Casas de Saúde, Laboratórios de Pesquisas e Análises 
Clinicas do Estado de São Paulo, Advogado: Carlos José Xavier 
Tomanini, Recorrente(s): Sindicato dos Trabalhadoífes em
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Empresas de Telecomunicações e Operadores de Mesas Telefônicas 
de São Paulo, Advogado: Hélio Stefani Gherardi, Recorrente(s): 
Federação dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, 
Mecânicas e de Material Elétrico do Estado de São Paulo e 
Outros, Advogado: Marcelo de Campos Mendes Pereira, 
Recorrente(s): Sindicato Nacional das Empresas de Medicina de 
Grupo - Sinamge, Advogada: Fernanda Egéa Chagas Castelo 
Branco, Recorrente (s) : Sindicato dos Empregados de 
Cooperativas Médicas no Estado de São Paulo, Advogado: Marco 
Antonio Mundt Perez, Recorrente(s): Sindicato dos 
Trabalhadores em Empresas Ferroviárias de São Paulo, Advogada: 
Marlene Ricci, Recorrente(s): Sindicato dos Empregados em 
Postos de Serviços de Combustíveis e Derivados de Petróleo no 
Estado de São Paulo e Outros, Advogado: Hélio Stefani 
Gherardi, Recorrente(s): Sindicato das Empresas de Rádio e 
Televisão no Estado de São Paulo - Sertesp, Advogado: Rubens 
Augusto Camargo de Moraes, Recorrente(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores em Hotéis, Apart-Hotéis, Motéis, Flats, Pensões, 
Hospedarias, Pousadas, Restaurantes, Churrascarias, Cantinas, 
Pizzarias, Bares, Lanchonetes, Sorveterias, Confeitarias, 
Docerias, Buffets, Fast-Foods e Assemelhados de São Paulo e 
Região, Advogado:- Roberto Real Linhares, Recorrente (s) : 
Federação da Agricultura do Estado de São Paulo - Faesp e 
Outros, Advogada: Juliana Canaan Almeida Duarte Moreira, 
Recorrente(s): Federação dos Empregados no Comércio do Estado 
de São Paulo - Fecesp e Outros, Advogado: Galdino Monteiro do 
Amaral, Recorrente(s) : Sindicato das Entidades Mantenedoras de 
Estabelecimentos de Ensino Superior do Estado de São Paulo, 
Advogado: Cássio Mesquita Barros Júnior, Recorrente(s): 
Sindicato das Sociedades de Advogados dos Estados de São Paulo 
e Rio de Janeiro, Advogado: Ursulino Santos Filho, Advogado: 
Geraldo Baraldi Júnior, Recorrente(s): Sindicato dos 
Empregados em Empresas de Prestação de Serviços a Terceiros, 
Colocação e Administração de Mão-de-Obra, Trabalho Temporário, 
Leitura de Medidores e Entrega de Avisos do Estado de São 
Paulo - Sindeepres, Advogado: Moacir Aparecido Matheus 
Pereira, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Entidades 
Sindicais do Estado de São Paulo, Advogado: Emerson Douglas 
Eduardo Xavier dos Santos, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Instrumentos Musicais e de 
Brinquedos do Estado de São Paulo, Advogada: Márcia Regina 
Marsola Miguel, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores em 
Transportes Rodoviários e Anexos do Vale do Paraíba, Advogado: 
Sílvio Luiz da Silva Sevilhano, Recorrido(s) : Sindicato das 
Empresas de Transportes de Passageiros do Estado de J3cíb Paulo,
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Advogado: Manoel Luiz Zuanella, Recorrido(s): Sindicato do£ 
Trabalhadores nas Indústrias da Construção Civil de São Paulo, 
Advogado: Eber Vitor Cleto Duarte, Recorrido(s): Sindicato das 
Empresas de Asseio e Conservação no Estado de São Paulo, 
Advogada: Andréa Gaspar de Lima, Recorrido(s): Federaçãc 
Interestadual dos Trabalhadores em Empresas de Refeições 
Coletivas e Afins, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores 
em Transportes Rodoviários do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista de Derivados de 
Petróleo do Estado de São Paulo - Sincopetro, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários do Vale dc 
Paraíba, Recorrido(s): Sindicato das Sociedades de Corretores 
de Fundos Públicos e Câmbio de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Administradores no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de 
Americana, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados do Comércic 
de Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados nc 
Comércio de Araraquara, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
do Comércio de Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
no Comércio de Botucatu, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados no Comércio de Campinas, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados no Comércio de Caraguatatuba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio de Catanduva/Sp, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de 
Cruzeiro, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio 
de Dracena, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio 
de Fernandópolis, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados no 
Comério de Franca, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados no 
Comércio de Garça, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no 
Comércio de Jaboticabal, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Empregados no Comércio de Jacarei, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Empregados no Comércio de Jaú, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Empregados no Comércio de Jundiai, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Empregados no Comércio de Limeira, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Empregados no Comércio de Marilia, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Empregados no Comércio de Osasco, Recorrido (s) : Sindicato dos 
Empregados no Comércio de Ourinhos, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados no Comércio de Presidente Prudente, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de Ribeirão 
Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de 
Rio Claro, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio 
de São José do Rio Preto, Recorrido (s) : Sindicato dos 
Empregados no Comércio de São José dos Campos, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Empregados no Comércio de São Paulo, 
Recorrido (s) : Sindicato dos Empregados no Comóaíaio de
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Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio 
de Taubaté, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados no Comércio 
de Tupã, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados no Comércio de 
Votuporanga, Recorrido (s) : Sindicato dos Empregados no 
Comércio Hoteleiro e Similares de Aparecida, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio Hoteleiro e Similares de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Asseio e 
Conservação de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato das Empresas 
Distribuidoras de Titulos e Valores Mobiliários no Estado de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados nas Empresas 
de Refeição Coletiva de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados nas Empresas de Refeições Coletivas de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas de 
Segurança e Vigilância Privada de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de 
Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos Bancários de Catanduva, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de Rio 
Claro, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Campinas, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de 
Serviços de Saúde de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato Emp. 
Fisc. Insp. C. Op. e Trans. Passag. do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Manutenção e Execução 
de Áreas Verdes Públicas e Privadas do Estado de São Paulo - 
Sindverde, Recorrido(s): Sindicato Nacional das Empresas 
Distribuidoras de Produtos Siderúrgicos - Sindiser, 
Recorrido(s): Sindicato dos Professores de Osasco, 
Recorrido(s): Sindicato Rural de Barretos e Vale do Rio 
Grande, Recorrido(s): Sindicato Rural de Dobrada, 
Recorrido(s): Sindicato Rural de Manduri, Recorrido(s): 
Sindicato Rural de Pereira Barreto, Recorrido(s): Sindicato 
Rural de Serrana, Recorrido(s): Sindicato Serv. Aut. Fisc. 
Exerc. Prof. de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores em Água, Esgoto e Meio Ambiente do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Empresas 
de Asseio e Conservação de Presidente Prudente, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores em Entidades Assistenciais ao 
Menor e a Familia, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Alimentação de Guaratinguetá, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de 
Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em 
Telemarketing e Empregados em Empresas de Telemarketing do 
Estado de São Paulo - Sintratel, Recorrido(s): Sindicato dos 
Treinadores Jóqueis Aprendizes e Similares Autôn-díâos de
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Cavalos de Raças para Corridas. Esportes e Serviços do Estado 
de São Paulo, Decisão: por unanimidade, dar provimento aos
recursos ordinários para declarar a extinção do processo, sem 
resolução do mérito, com fulcro no art. 267, inciso VI, da
CLT. Prejudicados os demais tópicos dos recursos ordinários. 
Invertido o ônus de sucumbência. Observação: Falou pelo 
Sindicato das Sociedades de Advogados dos Estados de São Paulo 
e Rio de Janeiro (Recorrente) o Dr. Ursulino Santos Filho; 
Processo: RXOF e RODC - 20093/2004-000-02-00.0 da 2a. Região, 
Relator: Ministro Márcio Eurico Vitral Amaro, Remetente: TRT
da 2a Região, Recorrente(s): Sindicato da Indústria do Açúcar
no Estado de São Paulo e Outro, Advogada: Elimara Aparecida
Assad Sallum, Recorrente(s): Sindicato dos Empregados
Vendedores e Viajantes do Comércio no Estado de São Paulo, 
Advogado: Nivaldo' Pessini, Recorrente(s): Companhia de
Entrepostos e Armazéns Gerais de São Paulo - Ceagesp, 
Advogado: Alexandre Bottino Bononi, Recorrente(s): Companhia
de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - Sabesp, 
Advogada: Cristina Soares da Silva, Recorrente(s) : Sindicato
dos Hospitais, Clinicas, Casas de Saúde, Laboratórios de 
Pesquisas e Análises Clinicas do Estado de São Paulo, 
Advogada: Renata Delcelo, Recorrente(s): Sindicato dos
Trabalhadores em Empresas de Telecomunicações e Operadores de 
Mesas Telefônicas de São Paulo, Advogado: Hélio Stefani 
Gherardi, Recorrente(s): Sindicato da Indústria da Construção
Civil de Grandes Estruturas no Estado de São Paulo 
Sinduscon, Advogado: Rubens Augusto Camargo de Moraes,
Recorrente(s): Sindicato das Empresas de Rádio e Televisão no
Estado de São Paulo - Sertesp, Advogado: Rubens Augusto
Camargo de Moraes, Recorrente(s): Sindicato Nacional das
Empresas de Medicina de Grupo - Sinamge, Advogada: Fernanda
Egéa Chagas Castelo Branco, Recorrente(s): Companhia de
Tecnologia de Saneamento Ambiental - Cetesb, Advogado: José
Claro Machado Júnior, Recorrente(s): Sindicato das Agências de 
Propaganda do Estado de São Paulo, Advogada: Karen Kawamura,
Recorrente(s): Conselho Regional dos Representantes Comerciais 
do Estado de São Paulo, Advogado: Edison Araújo da Silva,
Recorrente(s): Sindicato dos Representantes Comerciais e das
Empresas de Representação Comercial do Estado de São Paulo - 
SIRCESP, Advogado: Edison Araújo da Silva, Recorrente(s):
Empresa Paulista de Planejamento Metropolitano de São Paulo 
S.A. - Emplasa, Advogado: Maria Liliane Reple Matschinske, 
Recorrente(s): Sindicato das Entidades Mantenedoras de
Estabelecimentos de Ensino Superior do Estado de São Paulo, 
Advogado: Cássio Mesquita Barros Júnior, Recorrente(s):
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Sindicato dos Lojistas do Comércio de São Paulo, Advogado: 
Luiz Francisco Toledo Leite, Recorrente(s): Sindicato das 
Sociedades de Advogados dos Estados de São Paulo e Rio de 
Janeiro, Advogado: Sílvia Miranda Naufal, Recorrente(s): 
Sindicato das Indústrias de Chapas de Fibras e Aglomerados de 
Madeira do Estado de São Paulo, Advogado: Cassius Marcellus 
Zomignani, Recorrente (s) : Conselho Regional de Odontologia de 
São Paulo - Crosp, Advogada: Mônica Luisa Bruncek Ferreira, 
Recorrente(s): Sindicato Nacional dos Aeronautas, Advogado: 
Luiz Fernando Basto Aragão, Recorrente(s): Companhia de 
Engenharia de Tráfego - CET e Outra, Advogada: Rosani 
Kassardjian, Recorrente(s): Sindicato da Indústria da 
Construção Pesada do Estado de São Paulo, Advogado: César 
Augusto Del Sasso, Recorrido(s): Sindicato das Secretárias do 
Estado de São Paulo, Advogado: Nelson Meyer, Recorrido(s): 
Empresa Municipal de Urbanização, Advogado: Johnson Araújo da 
Silva, Recorrido(s): Sindicato dos Motoristas e Trabalhadores 
em Transporte Rodoviário Urbano de São Paulo, Advogado: José 
Juscelino Ferreira de Medeiros, Recorrido(s): Federação dos 
Empregados no Comércio do Estado de São Paulo - Fecesp e 
Outros, Advogado: Carlos Manoel Barberan, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Postos de Serviços de Combustíveis 
e Derivados de Petróleo no Estado de São Paulo e Outros, 
Advogado: Hélio Stefani Gherardi, Recorrido(s): Confederação 
Nacional das Instituições Financeiras - CNF, Advogado: Alencar 
Naul Rossi, Recorrido(s) : Sindicato dos Economistas do Estado 
de São Paulo, Advogada: Alzira Dias Sirota Rotbande, 
Recorrido(s): Companhia de Desenvolvimento Habitacional e 
Urbano do Estado de São Paulo - C.D.H.U., Advogado: Rui 
Vendramin Camargo, Recorrido(s): Companhia de Desenvolvimento 
Agrícola de São Paulo - Codasp, Advogado: Diógenes Madeu, 
Recorrido(s): Conselho Regional de Contabilidade do Estado de 
São Paulo, Advogado: Maurício Granadeiro Guimarães, 
Recorrido(s): Companhia do Metropolitano de São Paulo - Metrô, 
Advogado: Antônio Nélson Zendron, Recorrido(s) : Sindicato das 
Empresas de Turismo do Estado de São Paulo, Advogada: Josebel 
Ferraz Tambellini, Recorrido(s) : Dersa - Desenvolvimento 
Rodoviário S.A., Advogado: Cássio Mesquita Barros Júnior, 
Advogada: Silvia Cristina Aranega de Menezes, Advogado: 
Arnaldo José Pacífico, Recorrido(s): Federação da Agricultura 
do Estado de São Paulo - Faesp e Outros, Advogada: Juliana 
Canaan Almeida Duarte Moreira, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados em Empresas de Vigilância, Segurança e Similares de 
São Paulo - SEEVISSP e Outros, Advogado: Mauro Tavares 
Cerdeira, Recorrido (s) : Sindicato dos Advogados do^Elstado de
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São Paulo e Outros, Advogado: César Alberto Granieri, 
Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Asseio e Conservação 
no Estado de São Paulo, Advogada: Andréa Gaspar de Lima, 
Recorrido(s): Sindicato da Indústria de Panificação e 
Confeitaria de São Paulo, Advogado: Casimiro Monteiro dos 
Anjos, Recorrido(s): Conselho Regional de Corretores de 
Imóveis - 2a Região - Creci/SP, Advogado: Paula Teixeira 
Garcia Civolani, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de 
Compra, Venda, Locação e Administração de Imóveis Residenciais 
e Comerciais de São Paulo - Secovi, Advogado: Rubens Cabral 
Rodrigues, Recorrido(s): Conselho Regional de Biblioteconomia 
8a Região, Advogado: Iracema Efraim Sakamoto, Recorrido(s): 
Sindicato das Empresas de Transportes de Passageiros do Estado 
de São Paulo, Advogado: Manoel Luiz Zuanella, Recorrido(s) : 
Sindicato da Indústria de Café do Estado de São Paulo e 
Outros, Advogado: Eduardo José Marçal, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de São 
Paulo, Advogado: Valdemir Silva Guimarães, Recorrido(s): 
Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de São 
Paulo - Fetaesp, Advogada: Luciana Lopes Birrer, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, 
Mecânicas e'de Material Elétrico de São Paulo, Mogi das Cruzes 
e Região, Advogado: Antônio Rosella, Recorrido(s) : Associação 
dos Advogados de São Paulo, Recorrido(s) : Associação dos 
Advogados Trabalhistas de São Paulo - AATSP, Recorrido(s) : 
Associação Brasileira de Bebidas, Recorrido(s) : Associação 
Brasileira de Cobre, Recorrido(s): Associação dos Delegados de 
Policia do Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Associação das 
Empresas de Táxis Municipais de São Paulo, Recorrido(s) : 
Associação Nacional das Emp. Transp. Rod. Carga, Recorrido(s): 
Associação Nacional dos Fabricantes de Veículos Automotores, 
Recorrido(s): Associação Profis. Empregadas Domésticas de São 
Paulo, Recorrido(s): Central Única dos Trabalhadores - CUT, 
Recorrido(s): Companhia de Processamento de Dados do Estado de 
São Paulo - Prodesp, Recorrido(s): Companhia de Gás de São 
Paulo S.A. - Comgás, Recorrido(s): Confederação Geral dos 
Trabalhadores - CGT, Recorrido(s): Confederação Nacional dos 
Trabalhadores na Alimentação, Recorrido(s): Conselho Regional 
de Administradores, Recorrido(s): Conselho Regional de 
Assistentes Sociais, Recorrido(s): Conselho Regional de 
Biologia, Recorrido(s): Conselho Regional de Economia, 
Recorrido(s): Conselho Regional de Enfermagem, Recorrido(s): 
Conselho Regional de Estatística, Recorrido(s): Conselho 
Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia - CREA, 
Recorrido(s): Conselho Regional de Farmácia, Recorrido(s):
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Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional, 
Recorrido(s): Conselho Regional Fonoaudiologia, Recorrido(s): 
Conselho Regional de Medicina, Recorrido(s) : Conselho Regional 
de Medicina Veterinária, Recorrido(s): Conselho Regional de 
Nutricionistas, Recorrido(s) : Conselho Regional de Psicologia, 
Recorrido(s): Conselho Regional de Quimica, Recorrido(s): 
Federação dos Aposentados Pensionistas do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação das Associações dos Engenheiros, 
Arquitetos e Agrônomos do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Federação dos Comerciários do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação dos Condutores de Automóveis 
Rodoviários do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Federação 
dos Contabilistas do Estado de São Paulo, Recorrido(s) : 
Federação dos Enfermeiros do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação dos Estabelecimentos de Bares, Hotéis, 
Restaurantes e Similares do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Federação dos Bancários dos Estados de São Paulo, Mato Grosso 
e Mato Grosso do Sul, Recorrido(s): Federação dos Empregados 
do Comércio Hoteleiro do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Federação dos Empregados em Estabelecimentos Hipicos, 
Recorrido(s): Federação dos Empregados em Estabelecimentos de 
Serviços de Saúde do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Federação dos Empregados Transp. Rod. Sul C. Oeste, 
Recorrido(s): Federação dos Empregados em Turismo do Estado de 
São Paulo - Fethesp, Recorrido(s): Federação Nacional das 
Agências de Propaganda, Recorrido(s): Federação Nacional dos 
Arquitetos, Recorrido(s): Federação Nacional dos 
Estabelecimentos de Serviços de Saúde - Fenaess, Recorrido(s): 
Federação Nacional das Empresas de Transporte de Cargas, 
Recorrido(s): Força Sindical, Recorrido(s): Federação dos 
Empregados de Agentes Autônomos do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores no Comércio de 
Minérios de São Paulo, Recorrido(s) : Federação dos 
Trabalhadores em Comunicação e Publicidade, Recorrido(s) : 
Federação dos Trabalhadores Cristãos no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores em Estabelecimentos 
de Ensino, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores em 
Transportes Rodoviários de São Paulo, Recorrido(s): Federação 
dos Trabalhadores em Transportes Ferroviários do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores das Empresas 
de Difusão Cultural do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Federação dos Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de 
Borracha do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Federação dos 
Trabalhadores na Indústria da Construção e do Mobiliário do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores
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nas Indústrias Extrativas do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores nas Indústrias de
Fiação e Tecelagem do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Federação dos Trabalhadores nas Indústrias Gráficas do Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores nas
Indústrias de Alimentação do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores da Indústria
Metalúrgica e Mecânica do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Federação dos Trabalhadores da Indústria de Papel e Papelão do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores 
nas Indústrias Quimicas e Farmacêuticas do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores nas
Indústrias Urbanas no Estado de São Paulo, Recorrido(s) : 
Federação dos Trabalhadores da Indústria de Vidros e Cristais 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Instituto de Pesquisas
Tecnológicas do Estado de São Paulo S.A., Recorrido(s): 
Sindicato dos Administradores no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Aeroviários no Estado de São
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Aeroviários de Guarulhos,
Recorrido(s): Sindicato dos Agentes Fiscais de Rendas do
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Agentes da 
Propriedade Industrial do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Ajudantes de Despachantes Aduaneiros de São 
Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Árbitros de Futebol' do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Arquitetos no
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Arrum. Trabs. 
Mov. Merc. Marília, Recorrido(s): Sindicato dos Artistas do
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Atletas
Profissionais do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato
das Auto-Moto Escolas no Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Auxiliares de Administração Escolar de Bauru, 
Recorrido(s): Sindicato dos Auxiliares de Administração
Escolar de Mogi das Cruzes, Recorrido(s): Sindicato dos
Auxiliares' de Administração Escolar de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Auxiliares Escolar de Sorocaba,
Recorrido(s): Sindicato dos Auxiliares de Enfermagem de Jaú,
Recorrido(s): Sindicato dos Bancários de Andradina,
Recorrido(s): Sindicato dos Bancários de Araçatuba,
Recorrido(s): Sindicato dos Bancários de Assis, Recorrido(s):
Sindicato dos Bancários de Barretos, Recorrido(s): Sindicato
dos Bancários de Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos Bancários
de Catanduva e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Bancários
de Franca, Recorrido(s): Sindicato dos Bancários de Jaú,
Recorrido(s): Sindicato dos Bancários de Lins, Recorrido(s):
Sindicato dos Bancários de Marília, Recorrido(s): Sihdicato
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dos Bancários de Presidente Prudente, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Bancários de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos 
Bancários de São José do Rio Preto, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Bancários de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Bancários de São Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos Bancários 
de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos Bancários de Tupã, 
Recorrido(s): Sindicato dos Bancários de Votuporanga, 
Recorrido(s): Sindicato dos Bibliotecários no Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Caminhoneiros do Estado de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Carreg. Transp. Bag. 
Est. Rod., Recorrido(s): Sindicato dos Carreg. Transp. Bag. 
S.P./Camp/Gua, Recorrido(s): Sindicato dos Carregadores e 
Ensacadores de Café de São José do Rio Preto, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Centros de Form. Prof. Cab. E. S. Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Araçatuba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Araraquara, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Assis, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Barretos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Botucatu, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Catanduva, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Fernandópolis, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Franca, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Garça, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Jaboticabal, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Marilia, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Osasco, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Ourinhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Presidente 
Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Ribeirão 
Preto, Recorrido(s) : Sindicato dos Comerciários de São José do 
Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de São 
Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Comerciários de Sorocaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Tupã, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comerciários de Votuporanga, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comissários Consignatários, 
Recorrido(s): Sindicato dos Comissários de Despachos no Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Concessionários e 
Distribuidores de Veiculos no Estado de São Paulo - Sincodiv, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos 
Rodoviários de Adamantina, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de Araçatuba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos 
Rodoviários de Araraquara, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de Assis, 
Recorrido (s) : Sindicato dos Condutores Autp-ríômos de Veiculos
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Rodoviários de Barra Bonita, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Barretos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos 
Rodoviários de Cândido Mota, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de Catanduva, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos 
Rodoviários de Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato 
dos Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de Ribeirão 
Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de 
Veiculos Rodoviários de São José do Rio Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de 
São Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos 
de Veiculos Rodoviários de Tupã, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de Sorocaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veiculos Rodoviários 
de Tr. Pas. de Araçatuba, Recorrido (s) : Sindicato dos Cond. 
Veie. Rod. Tr. Pas. de Guarulhos, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Cond. Veie. Rod. Tr. Pas. de Lençóis Paulista, Recorrido(s): 
Sindicato dos Cond. Veie. Rod. Tr. Pas. de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veiculos Rodoviários 
de Bauru, Recorrido(s) : Sindicato dos Cond. Veie. Rod. Carg. 
Tr. Pass. de Assis, Recorrido(s) : Sindicato dos Condutores de 
Veiculos Rodoviários de Franca, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores de Veiculos Rodoviários de Osasco, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores de Veiculos Rodoviários de Presidente 
Prudente, Recorrido(s),: Sindicato dos Condutores de Veiculos 
Rodoviários de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores de Veiculos Rodoviários de São José do Rio Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veiculos Rodoviários 
de São Paulo e Itapecerica da Serra, Recorrido(s): Sindicato 
dos Condutores de Veiculos Rodoviários de São Manuel, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Cond. Veie. Rod. Sorocaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Cond. Veie. Rod. Tr. Pas. de 
Barretos, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de 
Veiculos Rodoviários de Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de Itapeva, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos 
Rodoviários de Mogi das Cruzes, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de Ourinhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Araçatuba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Araraquara, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Avaré, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Bauru, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Olímpia, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Presidente
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Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Sorocaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Corretores de Café de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Corretores de Imóveis do Estado de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Corretores de 
Mercadorias de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Corretores de Seguros e Capitalização no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Despachantes no Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato Emp. Artes Fotográficas, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Centrais Abast. São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato das Empresas Distrib. Cinematográficas 
no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato das Empresas 
Distribuidoras de Títulos e Valores Mobiliários no Estado de 
São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados em Entidades 
Culturais Recreativas de Assistência Social e Orientação e 
Formação Profissional do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato das Empresas Exibidoras Cinematográficas do Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Instituições Beneficentes, Religiosas e Filantrópicas de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Processamentos 
de Dados do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato das 
Empresas Proprietárias de Jornais e Revistas de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Seguros Privados e 
Capitalização de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato das 
Empresas em Transportes de Carga do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Serviços de Saúde de 
Jaú, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados Domésticos de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Enfermeiros de Araçatuba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Enfermeiros de Franca, 
Recorrido(s): Sindicato dos Enfermeiros de São José do Rio 
Preto, Recorrido(s) : Sindicato dos Enfermeiros de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Engenheiros de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Ensacadores de Café de Mirassol, 
Recorrido(s): Sindicato das Entidades Abertas de Previdência 
Privada no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Escreventes e Auxiliares Notariais e Registrais do Estado de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Estabelecimentos de 
Ensino Secundário de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Farmacêuticos no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Fisioterapeutas do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Geólogos do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, Bares de Araçatuba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, Bares de 
Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos Hotéis, Restaurantes e 
Bares de Marília, Recorrido(s): Sindicatp-g de Hotéis,
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Restaurantes, Bares e Similares de Presidente Prudente, 
Recorrido(s): Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares de São
José do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato de Hotéis,
Restaurantes, Bares e Similares de Ribeirão Preto, 
Recorrido(s): Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e
Similares de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato de Hotéis,
Restaurantes, Bares e Similares de Sorocaba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Institutos de Beleza e Cabelereiros de Senhoras 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Intermunicipal 
dos Trabalhadores das Indústrias da Construção do Estado de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Interestadual da Indústria
de Óptica do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Jornalistas Profissionais de São Paulo, Recorrido(s):
Sindicato de Lavanderias e Similares de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Leiloeiros do Estado de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato dos Médicos de São José do Rio Preto e 
Região, Recorrido(s): Sindicato dos Médicos de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato dos Médicos Veterinários de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Mestres e Contra-Mestres de São
Paulo, Recorrido(s): Sindicato das Micro e Pequenas Indústrias 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato das
Microempresas e Empresas de Pequeno Porte do Comércio do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Músicos do
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos
Nutricionistas de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos
Odontologistas do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Oficiais Marceneiros e Trabalhadores na Indústria de 
Móveis de Madeiras e Serralherias de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato Ofic. Mar. Trabs. Mov. Rio Preto, Recorrido(s): 
Sindicato Oficiais Alfaiates de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Oficiais Barbeiros de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato das Oficinas de Cost. Conf. Roupas de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato Oper. Cinematográficos de São Paulo,
Recorrido(s) : Sindicato dos Práticos de Farmácia de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato dos Professores e Auxiliares de
Administração Escolar de Ribeirão Preto - Sinpaae,
Recorrido(s): Sindicato Prof. Empreg. Emp. Seg. Vig de Bauru,
Recorrido(s): Sindicato Prof. Enfer. Duchistas de Presidente
Prudente, Recorrido(s): Sindicato Prof. Enferm. Tec. Duchista
de Franca, Recorrido(s): Sindicato dos Prof. Rei. Públicas de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de Bauru - 
SINPRO, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de Mogi das
Cruzes, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de Osasco,
Recorrido(s): Sindicato dos Professores de São Paulo
Sinpro/SP, Recorrido(s): Sindicato dos Propagandistas^de São
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Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Protéticos Dentários de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Psicólogos de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Public. Agenc. Prop. de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Quimicos do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Radialistas de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato de Salões de Barbeiros Cabeleireiros 
para Homens de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Salões 
de Bilhares de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Serv. Publ. 
Dep. Estr. Rod. de Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos Serv. 
Publ. Mun. São José do Rio Preto, Recorrido(s) : Sindicato das 
Sociedades de Corretores de Fundos Públicos e Câmbio de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato das Sociedades de Crédito, 
Financiamento e Investimento do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato das Telefonistas em Empresas 
Particulares de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Transp. 
Rod. Aut. Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Transp. Rod. 
Aut. Est. São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Tratadores, 
Jockeys, Aprendizes, Cavalariços e Similares no Estado de São 
Paulo, Recorrido(s) : Sindicato do Turismo e Hospitalidade de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Vendedores de 
Jornais e Revistas de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Vigilantes de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato do Comércio 
Atacadista de Algodão do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato do Comércio Atacadista de Bijuterias do Estado de 
São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato do Comércio Atacadista de 
Couros e Peles do Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato 
do Comércio Atacadista de Louças, Tintas e Ferragens no Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato do Comércio Atacadista 
de Materiais de Construção de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato do Comércio Atacadista de Sacaria em Geral no Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista de 
Araraquara, Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista de 
Birigui, Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista de 
Barretos, Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista de 
Bauru, Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista de 
Calçados de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato do Comércio 
Varejista de Carnes Frescas do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista de Carvão 
Vegetal e Lenha do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato do Comércio Varejista de Derivados de Petróleo do 
Estado de São Paulo - Sincopetro, Recorrido(s): Sindicato do 
Comércio Varejista de Feirantes do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista de Feirantes de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista 
de Franca, Recorrido (s) : Sindicato do Comércio Varejista de
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Jaboticabal, Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista de 
Jaú, Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista de Lins, 
Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista nos Mercados de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista de 
Mogi das Cruzes, Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista 
de Palmital, Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista -de 
Peças e Acessórios de Veiculos de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato do Comércio Varejista de Penápolis, Recorrido(s) : 
Sindicato do Comércio Varejista de Presidente Prudente, 
Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista de Produtos 
Farmacêuticos no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
do Comérciõ Varejista de São Carlos, Recorrido(s): Sindicato 
do Comércio Varejista de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato E. 
Ag. Auton. Araraquara, Recorrido(s): Sindicato E. Ag. Auton. 
de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato E. Ag. Autom. de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Casas de 
Diversão de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
em Clubes Esportivos de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados no Comércio Hoteleiro de Araçatuba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio Hoteleiro de Presidente 
Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio 
Hoteleiro de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados no Comércio Hoteleiro de São José do Rio Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de 
Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados Desenhistas 
de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados em 
Edificios de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
em Empresas de Asseio de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Empregados na Empresa de Correios e Telégrafos de Bauru, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas de Correios 
e Telégrafos de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Empregados em Empresas Dist. Cinem. São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Empresas Distribuidoras e 
Vendedoras de Jornais e Revistas do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Emp. Edit. Liv. Pub. Culturais 
Est. São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Empresas , de Gravação, Discos, Fitas de São Paulo, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados em Empresas de Compra, 
Venda, Locacão e Administração de Imóveis Residenciais e 
Comerciais de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados em Empresas de Locação de Imóveis de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados nas Empresas de 
Refeições Coletivas de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados em Empresas de Segurança e Vigilância de Prçsidente 
Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados nas/Empresas
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de Segurança e Vigilância de São José do Rio Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas de Seguros 
Privados e Capitalização do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Empresas de Turismo de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Escritórios e em 
Empresas de Transportes de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de 
Araçatuba, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Bauru, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de Serviços de 
Saúde de Franca, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Presidente Prudente, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de 
Serviços de Saúde de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de São 
José do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato"dos Empregados em 
Estabelecimentos Hípicos do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados Rurais de Araraquara, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados Rurais de Bebedouro, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados Rurais de Barrinha, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados Rurais de Cravinhos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados Rurais de Dobrada, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Turismo de São José do Rio Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Transporte de Cargas 
de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Transportes Coletivos de Passageiros de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato da Indústria de Abrasivos do Estado de 
São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato da Indústria de Adubos e 
Corretivos Agrícolas do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria da Alfaiataria e Confecções de Roupas 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria 
de Artefatos de Couro no Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Artefatos de Papel, Papelao e 
Cortiça no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da 
Indústria de Beneficiamento e Transformação de Vidros do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato das Indústrias de 
Calçados no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da 
Indústria de Calçados de Jaú, Recorrido(s): Sindicato da 
Indústria de Calçados de Franca, Recorrido(s): Sindicato da 
Indústria de Cerâmica para Construção no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato da Indústria Cinematográfica do Estado 
de São Paulo - Sicesp, Recorrido(s): Sindicato da Indústria de 
Confecções de Roupas e Chapéus de Senhoras de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato da Indústria da Construção Civil de 
Pequenas Estruturas no Estado de São Paulo, Recorrido(s):
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Sindicato da Indústria da Construção de Estradas de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato da Indústria de Cortinados e Estofos 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria de 
Curtimento de Couros e Peles no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato da Indústria do Mobiliário e Afins de 
Mirassol, Recorrido(s): Sindicato da Indústria de Espelhos, 
Polimento e Lapidação de Vidros de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Extração Min. Pedra Britada do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato das Indústrias de 
Extração de Areias do Estado de São Paulo, Recorrido(s) : 
Sindicato da Indústria da Extração de Minerais não Metálicos 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria 
de Fundição do Estado de- São Paulo - Sifesp/Abifa, 
Recorrido(s): Sindicato das Indústrias Gráficas de São José do 
Rio Preto, Recorrido(s) : Sindicato da Indústria de Instalação 
e Manutenção de Redes, Equipamentos e Sistemas de 
Telecomunicações do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Instrumentos Musicais e de 
Brinquedos do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da 
Indústria de Ladrilhos Hidráulicos e Produtos de Cimento do 
Estado dé São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria da 
Mandioca do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da 
Indústria de Marcenaria (Móveis de Madeira) de São Paulo - 
SINDIMOV, Recorrido(s): Sindicato da Indústria de Material de 
Segurança e Proteção ao Trabalho no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato da .Indústria Mecânica no Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria do Milho e da Soja 
no Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato das Indústrias 
de Olaria no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da 
Indústria Óptica do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Panificação e Confeitaria de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s) : Sindicato da Indústria da 
Panificação e Confeitaria de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato 
da Indústria da Panificação de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Papel, Celulose, Pasta de Madeira 
Para Papel, Papelão e Cortiça de Araras, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Papel e Celulose do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria de Papelão no 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria de 
Perfumaria do Estado de São Paulo - Sipatesp, Recorrido(s) : 
Sindicato da Indústria da Pintura e Decoração de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato da Indústria de Pneumáticos do Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria de Produtos 
de Cerâmica, Louças Pó Pedra de Porto Ferreira, Recorrido(s): 
Sindicato das Indústrias Produtoras de Ferroligas do Estado de
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São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato da Indústria de Produtos de 
Cacau e Balas do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
das Indústrias de Produtos Farmacêuticos do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s) : Sindicato da Indústria de Reparação de 
Veículos e Acessórios do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Serraria e Carpintaria do Estado de 
São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato das Indústrias de 
Torrefação e Moagem do Café no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato da Indústria do Turismo e Hosp. de 
Bauru, Recorrido(s) : Sindicato da Indústria do Vestuário de 
Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato da Indústria do 
Vestuário de Birigui, Recorrido(s) : Sindicato da Indústria do 
Vestuário e Acessórios da Região Noroeste, Recorrido(s) : 
Sindicato da Indústria do Vestuário Feminino, Infanto Juvenil 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria do 
Vestuário Masculino no Estado de São Paulo - Sindiroupas, 
Recorrido(s): Sindicato das Indústrias do Vestuário de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato da Indústria do Vinho 
de São Roque, Recorrido(s): Sindicato I. N. Sociólogos do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Nacional de 
Administradores de Consórcio, Recorrido(s): Sindicato Nacional 
dos Farmacêuticos, Recorrido(s): Sindicato Nacional dos 
Servidores Públicos e Civis do Brasil, Recorrido(s) : Sindicato 
Nacional da Indústria de Produtos para Saúde Animal, 
Recorrido(s): Sindicato Nacional da Indústria de Alimentação 
Animal, Recorrido(s): Sindicato Nacional da Indústria de Café 
Solúvel, Recorrido(s): Sindicato Nacional da Indústria de 
Álcalis, Recorrido(s): Sindicato Nacional da Indústria de 
Material Bélico, Recorrido(s): Sindicato Nacional da Indústria 
de Pneumáticos, Camaras de Ar e Camelback - Sinpec, 
Recorrido(s): Sindicato Nacional da Indústria de Tratores, 
Caminhões e Automóveis, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores em Água, Esgoto e Meio Ambiente do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Com. 
Armazenador de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores no Comércio e Fabricação de Álcool de São José 
do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores no 
Comércio de Minérios de Petróleo de Bauru, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores no Comércio de Minérios de 
Petróleo de Osasco, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
no Comércio de Minérios de Petróleo de' Presidente Prudente, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores no Comércio de 
Minérios de Petróleo de São José do Rio Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores no Comércio de Minérios de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Cond. Emp.
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Tr. Rod. Pass. Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Domésticos do Municipio de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Empresas 
Ferroviárias da Zona Araraquarense, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias da Zona Sorocabana, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Empresas 
Ferroviárias de Bauru, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores em Empresas de Radiofusão e TV de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Empresas de 
Transportes Metroviários de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Trabalhadores em Empresas de Transporte Rodoviário e de 
Cargas Secas e Molhadas de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Trabalhadores na Movimentação de Mercadorias em Geral de 
Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Movimentação de Mercadorias em Geral de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Processamento de 
Dados do Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Ribeirão Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Saúde e Previdência de São 
Paulo - Sinsprev, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em 
Transportes Rodoviários de Marilia, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Trabalhadores de Transportes Rodoviários de Ourinhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Transporte 
Rodoviários de Araraquara, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Abrasivos de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Açúcar de Dois Córregos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Açúcar de Igapava, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Araraquara, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Alimentação de Araçatuba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de 
Alimentação de Barretos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Bebedouro, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Jaú, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Marilia, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Pirajui/Bauru, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Alimentação de Porto Ferreira, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas 1 Indústrias de Alimentação de Presidente 
Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Alimentação de São Carlos, Recorrido(s):
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Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de 
São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Alimentação de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Santa Rita 
do Passa Quatro, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Alimentação de Santa Rosa do Viterbo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Alimentação de Tupã, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Artefatos de Borracha do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Artefatos de Borracha de São Roque, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Artefatos de Couro de Franca, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de Couro de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria 
de Papel, Papelão e Cortiça de Santa Rosa do Viterbo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de 
Artefatos de Papel, Papelao e Cortiça de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Artefatos de Borracha de Franca, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de Borracha de Monte 
Alto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
de Artefatos de Borracha de Ribeirão Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de 
Papel, Papelão de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Calçados de Franca, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de 
Calçados de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Carnes e Derivados e do Frio 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Cer. Louça, Porc. de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Cerveja e 
Bebidas em Geral de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de Cerveja e Bebidas em Geral 
de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria de Cimento, Cal e Gesso de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria Cinematográfica do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores 
da Indústria da Construção Civil de Ribeirão Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção Civil de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria da Construção e do Mobiliário de 
Araraquara, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Barretos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da
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Construção Civil Mob. Osasco, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário deo

Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias da Construção e do Mobiliário de São Carlos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da
Construção e do Mobiliário de Baurú, Recorrido(s): Sindicato
dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário 
de Franca, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Guarulhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da
Construção e do Mobiliário de Itapeva, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário 
de Jaboticabal, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Jaú, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores das Indústrias da Construção e do 
Mobiliário de Marllia, Recorrido(s): ■ Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias da Construção e ( do Mobiliário de 
Mirassol, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Iindústrias da Construção e do Mobiliário de Presidente 
Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias da Construção e do Mobiliário de São José do Rio 
Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Sorocaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da
Construção e do Mobiliário de Itapevi, Recorrido (s) : Sindicato 
dos Trabalhadores na Indústria da Energia Hidroelétrica de 
Ipauçu, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria 
da Energia Hidroelétrica de Presidente Prudente, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Energia de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias de Escovas e Pincéis de São Paulo, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Extração de 
Mármore de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos
Trabalhadores da Indústria Extrativa de Rancharia, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria e
Fabricação do Álcool de Araçatuba, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Fabricação do Álcool de 
Presidente Prudente, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores
na Indústria da Fabricação do Álcool de Ribeirão Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da
Fabricação do Álcool de São José do Rio Preto, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e 
Tecelagem de Osasco, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
nas Indústrias de Fiação e Tecelagem de Guarulhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de
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Fiação e Tecelagem de Jaú, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem de Porto 
Feliz, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Fiação e Tecelagem de São Carlos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria de Fiação e Tecelagem de São Roque, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da Fiação e Tecelagem 
de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Fiação e Tecelagem de Suzano, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de -Fiação e 
Tecelagem de Mogi das Cruzes, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem de Ribeirão 
Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria 
de Fiação e Tecelagem de Bastos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria do Fumo de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de 
Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Gráficas de Araraquara, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de Bauru, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de Franca, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Gráficas de Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de Ribeirão Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Gráficas de São José do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Gráficas de Sorocaba e Itu, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Instrumentos Musicais no Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria de Joalheria Lap. Pedras Preciosas de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Lápis, Canetas, Mat. Escr. de São Carlos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Laticinios de 
São Paulo, Mogi das Cruzes e São Roque, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Luvas, Bolsas, 
Peles de Resguardo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
na Indústria de Mármores e Granitos de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Massas Alimentícias de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de Material Plástico de São 
Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas de Catanduva, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Embu Guaçu,
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Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Jaú, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias Metalúrgicas de Araçatuba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de 
Araraquara, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas de Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Botucatu, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Franca, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Guarulhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Itapeva, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Jaboticabal, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Laranjal Paulista, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Lins, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Mairinque, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Marilia, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Matão, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Mirassol, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Monte Alto, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Osasco, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria 
Metalúrgica de Ourinhos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Presidente 
Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas de Pederneiras, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores 'na Indústria Metalúrgica de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas de São Carlos, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de São José do 
Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas de Sorocaba, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Trabalhadores na Indústria da Óptica de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Panificação e Confeitaria de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Papel e Celulose 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Papel e Celulose de Caieiras, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Papel e Celulose 
de Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Papel e Celulose de Mogi das Gríizes,
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Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de
Papel e Celulose de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias da Produção de Gás de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias
Químicas e Farmacêuticas de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas de 
Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias Químicas e Farmacêuticas de Osasco, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas e 
Farmacêuticas de Paraguaçu Paulista, Recorrido(s) : Sindicato
dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas de 
Suzano, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias do Trigo, Milho e Soja de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de 
Birigui, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias do Vestuário de Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de Jaú, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias
Têxteis de Guarulhos, Recorrido(s) : Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de Guarulhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do
Vestuário P. Prud./Reg. Feijó, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de - São José do Rio 
Preto, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores na Indústria
de Vidros, Cristais e Espelhos de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de 
Sorocaba, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias de Vidros e Cristais de Porto Ferreira, 
Recorrido(s): Sindicato V. C. Livros de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato V. C. de Marília, Recorrido(s):
Sindicato V. C. Mat. Médico-Hospit. Cient. Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato V. C. Material Eletr. de São 
Paulo, Decisão: I - RECURSO ORDINÁRIO DO SINDICATO DA
INDÚSTRIA DA CONSTRUÇÃO CIVIL DE GRANDES ESTRUTURAS NO ESTADO 
DE SÃO PAULO: a) por unanimidade: 1) negar provimento ao
Recurso quanto às arguições de extinção do processo por 
ilegitimidade de parte, ausência de quórum na assembléia geral 
obreira, ausência de negociação prévia, ausência de múltiplas 
assembléias, ausência de data-base; 2) dar provimento ao 
recurso para excluir da sentença normativa as Cláusulas: 
CLÁUSULA 10 - AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO, CLÁUSULA 21 - FÉRIAS,
CLÁUSULA 26 - ADIANTAMENTO DE SALÁRIO, CLÁUSULA 29
GESTANTES, CLÁUSULA 32 - AUXÍLIO AO FILHO EXCEPCIONAL,
CLÁUSULA 37 - ACIDENTADO, CLÁUSULA 38 - GARANTIA DE EMPREGO - 
24 MESES - LEI 8.213/91, CLÁUSULA 39 - ÇQMPLEMENTAÇÃO DO
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AUXÍLIO PREVIDENCIÁRIO, CLÁUSULA 40 - AVISO PRÉVIO; 3) negar
provimento ao Recurso quanto às Cláusulas: CLÁUSULA 1
ABRANGÊNCIA, CLÁUSULA 4 - COMPENSAÇÕES, CLÁUSULA 5 - SALÁRIO
NORMATIVO, CLÁUSULA 9 - ADMITIDOS APÓS A DATA-BASE, CLÁUSULA
11 - PARTICIPAÇÃO NOS LUCROS/RESULTADOS DA EMPRESA, CLÁUSULA
17 - DESCONTO EM FOLHA, CLÁUSULA 18 - BOLSA DE EMPREGOS,
CLÁUSULA 24 - COMPROVANTE DE' PAGAMENTO, CLÁUSULA 25
PAGAMENTO DOS -SALÁRIOS EM CHEQUES, CLÁUSULA 34 - PROFISSIONAIS 
ESTUDANTES, CLÁUSULA 44 - CARTA DE AVISO DE DISPENSA OU 
SUSPENSÃO, CLÁUSULA 45 - CURSO DE ATUALIZAÇÃO OU QUALIFICAÇÃO 
PROFISSIONAL, CLÁUSULA 51 - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS, CLÁUSULA
56 - RELAÇÃO NOMINAL DE EMPREGADO, CLÁUSULA 57 - MULTA,
CLÁUSULA 60 - DATA-BASE, CLÁUSULA 61 - VIGÊNCIA; 4) dar
provimento parcial ao Recurso quanto às Cláusulas: CLÁUSULA 2
- CORREÇÃO SALARIAL, para fixar a correção dos salários dos 
integrantes da categoria profissional no percentual de 5,30% 
(cinco virgula trinta por cento) a partir de 01.05.2004; 
CLÁUSULA 14 - SALÁRIO SUBSTITUIÇÃO, para adaptar a Cláusula à
Súmula 15 9, item I, do TST; CLÁUSULA 2 7 - MULTA - ATRASO NO
PAGAMENTO DE SALÁRIO, para adaptar a Cláusula ao Precedente 
Normativo 72 do TST; CLÁUSULA 31 - CRECHE, para adaptar a
Cláusula ao Precedente Normativo 22 do TST; CLÁUSULA 35 
ATESTADOS MÉDICOS E/OU ODONTOLÓGICOS, para adaptar a Cláusula 
ao Precedente Normativo 91 do TST; CLÁUSULA 55 - CONTRIBUIÇÃO 
ASSISTENCIAL, para adaptar a Cláusula ao Precedente Normativo 
n° 119 do TST, excluir de sua incidência os trabalhadores não- 
associados ao Sindicato e limitar o desconto assistencial ao 
valor correspondente a meio dia de salário reajustado; b) por 
maioria, dar provimento ao recurso para excluir da sentença 
normativa a CLÁUSULA 13 - SALÁRIO ADMISSÃO, vencidos os Exmos. 
Srs. Ministros Kátia Arruda e Maurício Godinho Delgado, que 
lhe negavam provimento; II - RECURSO ORDINÁRIO DO SINDICATO DA 
INDÚSTRIA DO AÇÚCAR NO ESTADO DE SÃO PAULO E OUTRO: por 
unanimidade: 1) Preliminares - prejudicadas as arguições; 2)
Cláusulas - prejudicadas as alegações; III - RECURSO ORDINÁRIO 
DO SINDICATO DOS EMPREGADOS VENDEDORES E VIAJANTES DO COMÉRCIO 
NO ESTADO DE SÃO PAULO: por unanimidade: 1) Preliminares -
negar provimento ao Recurso quanto à argüição de ilegitimidade 
ativa, prejudicadas as demais argüições; 2) Cláusulas 
prejudicadas as alegações; IV - RECURSO ORDINÁRIO DA COMPANHIA 
DE ENTREPOSTOS E ARMAZÉNS GERAIS DE SÃO PAULO: por
unanimidade: 1) Preliminares - negar provimento ao Recurso
quanto à argüição de impossibilidade jurídica do pedido, 
prejudicadas as demais argüições; 2) Cláusulas - prejudicadas 
as alegações; V - RECURSO ORDINÁRIO DA COMPANHIA DE SANEAMENTO
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BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO: por unanimidade: 1)
Preliminares - prejudicadas as argüições; 2 ) Cláusulas 
prejudicadas as alegações; VI - RECURSO ORDINÁRIO DO SINDICATO 
DOS HOSPITAIS, CLÍNICAS, CASAS DE SAÚDE, LABORATÓRIOS DE 
PESQUISAS E ANÁLISES CLÍNICAS DO ESTADO DE SÃO PAULO: por
unanimidade, julgar prejudicadas as alegações; VII - RECURSO 
ORDINÁRIO DO SINDICATO DOS TRABALHADORES EM EMPRESAS DE 
TELECOMUNICAÇÕES E OPERADORES DE MESAS TELEFÔNICAS NO ESTADO 
DE SÃO PAULO: por unanimidade, julgar prejudicadas as
argüições; VIII - RECURSO ORDINÁRIO DO SINDICATO DAS EMPRESAS 
DE RÁDIO E TELEVISÃO NO ESTADO DE SÃO PAULO: por unanimidade: 
1) Preliminares - prejudicadas as argüições; 2) Cláusulas -
prejudicadas as alegações; IX - RECURSO ORDINÁRIO DO SINDICATO 
NACIONAL DAS EMPRESAS DE MEDICINA DE GRUPO: por unanimidade:
1) Preliminares - prejudicadas as argüições; 2) Cláusulas -
não conhecer do Recurso quanto à Cláusula 36; julgar 
prejudicadas as demais alegações; X - RECURSO ORDINÁRIO DA
CETESB - COMPANHIA DE TECNOLOGIA DE SANEAMENTO AMBIENTAL: por
unanimidade, julgar prejudicadas as alegações; XI - RECURSO 
ORDINÁRIO DO SINDICATO DAS AGÊNCIAS DE PROPAGANDA DO ESTADO DE 
SÃO PAULO: por unanimidade: 1) Preliminares - prejudicadas as
argüições; 2) Cláusulas - prejudicadas as alegações; XII 
RECURSO ORDINÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE REPRESENTANTES 
COMERCIAIS DO ESTADO DE SÃO PAULO: por unanimidade, dar
provimento ao Recurso para extinguir o processo sem julgamento 
do mérito ao teor do art. 267, inciso VI, do CPC, quanto ao 
Recorrente; XIII - RECURSO ORDINÁRIO DO SINDICATO DOS 
REPRESENTANTES COMERCIAIS E DAS EMPRESAS DE REPRESENTAÇÃO 
COMERCIAL NO ESTADO DE SÃO PAULO: por unanimidade: 1)
Preliminares - negar provimento ao Recurso quanto à argüição 
de extensão ilegal de condições de acordo, julgar prejudicadas 
as demais argüições; 2) Cláusulas - prejudicadas as alegações; 
XIV - RECURSO ORDINÁRIO DA EMPRESA PAULISTA DE PLANEJAMENTO 
METROPOLITANO DE SÃO PAULO S/A - EMPLASA: por unanimidade: 1)
Preliminares - negar provimento ao Recurso quanto à argüição 
de impossibilidade jurídica do pedido, prejudicadas as demais 
argüições; 2) Cláusulas - prejudicadas as alegações; XV - 
RECURSO ORDINÁRIO DO SINDICATO DAS ENTIDADES MANTENEDORAS DE 
ESTABELECIMENTOS DE ESNSINO SUPERIOR NO ESTADO DE SÃO PAULO: 
por unanimidade: 1) Preliminares - prejudicadas as argüições;
2) Cláusulas - prejudicadas as alegações; XVI - RECURSO 
ORDINÁRIO DO SINDICATO DOS LOJISTAS DO COMÉRCIO DE SÃO PAULO: 
por unanimidade: 1) Preliminares - não conhecer do Recurso
.quanto à argüição de nulidade do Acórdão Regional, 
prejudicadas as demais argüições; 2) Cláusulas - prejudicadas
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as ■ alegações; XVII - RECURSO ORDINÁRIO DO SINDICATO DAS 
SOCIEDADES DE ADVOGADOS DOS ESTADOS DE SÃO PAULO E RIO DE
JANEIRO: por unanimidade: 1) Preliminares - negar provimento
ao recurso quanto à arguição de incompetência territorial, 
prejudicadas as demais arguições; 2) Cláusulas - prejudicadas 
as alegações; XVIII - RECURSO ORDINÁRIO DO SINDICATO DAS 
INDÚSTRÍAS DE CHAPAS E AGLOMERADOS DE MADEIRA DO ESTADO DE SÃO 
PAULO: por unanimidade: 1) Preliminares - prejudicadas as
argüições; 2) Cláusulas - prejudicadas as alegações; XIX - 
RECURSO ORDINÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DE SÃO 
PAULO: por unanimidade: 1) Preliminares - dar provimento ao
Recurso para extinguir o processo sem julgamento do mérito, ao
teor do art. 2 67, inciso VI, do CPC, quanto ao Recorrente; XX
- RECURSO ORDINÁRIO DO SINDICATO NACIONAL DOS AERONAUTAS: por
unanimidade: 1) Preliminares - prejudicadas as argüições; 2)
Cláusulas - prejudicadas as alegações. Observação: Presente à
Sessão o Dr. Cláudio Santos da Silva, patrono do Sindicato dos 
Engenheiros de São Paulo (Recorrido); Processo: RODC
20178/2005-000-02-00.9 da 2a. Região, Relator: Ministro Márcio 
Eurico Vitral Amaro, Recorrente(s): Sindicato das Empresas
Proprietárias de Jornais e Revistas de São Paulo, Advogado: 
Carlos Pereira Custódio, Recorrente(s): Sindicato da Indústria 
do Açúcar no Estado de São Paulo e Outro, Advogada: Elimara
Aparecida Assad Sallum, Recorrente(s): Sindicato dos
Hospitais, Clinicas, Casas de Saúde, Laboratórios de Pesquisas 
e Análises Clinicas do Estado de São Paulo, Advogada: Renata
Delcelo, Recorrente(s): Sindicato da Indústria da Construção
Civil de Grandes Estruturas no Estado de São Paulo 
Sinduscon, Advogado: Rubens Augusto Camargo de Moraes,
Recorrente(s) : Sindicato da Indústria da Construção Pesada do
Estado de São Paulo - Sindicesp, Advogado: César Augusto Del
Sasso, Recorrente(s): Sindicato das Entidades Mantenedoras de
Estabelecimentos de Ensino Superior do Estado de São Paulo - 
Semesp, Advogado: Cássio Mesquita Barros Júnior, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores em Empresa de Telecomunicações e 
Operadores de Mesas Telefônicas no Estado de São Paulo, 
Advogado: Hélio Stefani Gherardi, Recorrido(s): Federação de
Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares do Estado de São Paulo 

Fhoresp, Advogado: Sérgio Martins Machado, Recorrido(s):
Sindicato das Empresas de Transportes de Passgeiros do Estado 
de São Paulo - Setresp, Advogado: Manoel Luiz Zuanella,
Recorrido(s): Sindicato Nacional das Empersas de Medicina de
Grupo - Sinamge, Advogada: Fernanda Egéa Chagas Castelo
Branco, Recorrido(s): Sindicato Nacional das Empresas
Distribuidoras de Produtos Siderúrgicos - SINdiSIDER,
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Advogado: Carlos de Freitas Nieuwenhoff, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados Vendedores e Viajantes do Comércio no 
Estado de São Paulo, Advogado: Nivaldo Pessini, Recorrido(s): 
Sindicato dos Corretores de Imóveis no Estado de São Paulo, 
Advogado: Raquel Ueda Francisco, Recorrido(s): Federação 
Nacional das Agências de Propaganda, Recorrido(s): Federação 
Nacional das Empresas de Transporte de Cargas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Estabelecimentos de Ensino Secundário Comercial 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Federação das Entidades 
de Servidores Públicos do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria da Joalheria, Ourivesaria, Bijouteria e 
Lapidação de Gemas do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato das Indústrias de Material Plástico do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s) : Federação dos Empregados Transp. Rod. Sul 
C. Oeste, Recorrido(s) : Federação Nacional de Estabelecimentos 
de Serviços de Saúde, Recorrido(s) : Federação Brasileira das 
Associações de Bancos - Febraban, Recorrido (s) : Sindicato da 
Indústria de Artefatos de Papel, Papelao e Cortiça no Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Federação Nacional de Turismo, 
Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista de Material de 
Escritório e Papelaria de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
do Comércio Varejista de Material Médico, Hospitalar e 
Cientifico do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato do 
Comércio Varejista de Material Óptico, Fotográfico e 
Cinematográfico no Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Adubos e Corretivos Agrícolas do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria 
Cinematográfica do Estado de São Paulo - Sicesp, Recorrido(s): 
Sindicato das Indústrias Gráficas de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Instrumentos Musicais e de 
Brinquedos do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da 
Indústria de Papelão no Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Pneumáticos e Câmaras de Ar para 
Veículos no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato do 
Comércio Varejista de Maquinas, Ferragens, Tintas, Louças e 
Vidros de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria de 
Balanças, Pesos e Medidas de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Espelhos, Polimento e Lapidação de 
Vidros de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato das Indústrias de 
Fundição do Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato das 
Indústrias Gráficas no Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Mecânica do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato da Indústria de Perfumaria e Artigos 
de Toucador no Estado de São Paulo - Sipatesp, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Produtos Farmacêuticos do Estado de
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São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria da Construção
de Estradas, Pavimentação e Obras de Terraplanagem do Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Nacional das Indústrias
de Re-Refino de Óleos Minerais, Recorrido(s): Sindicato da
Indústria de Extração de Minerais Não Metálicos do Estado de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria da Mandioca do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria de
Marcenaria (Móveis de Madeira) de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Camisas para Homens e Roupas Brancas 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria de
Cortinados e Estofos de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato 
Nacional da Indústria de Defensivos Agrícolas do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Hospitais do Estado de São
Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria de Panificação e
Confeitaria de Santos, Recorrido(s): Sindicato da Indústria da 
Panificação e Confeitaria de Santo André, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Panificação e Confeitaria de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s) : Sindicato da Indústria de
Panificação e Confeitaria de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato das Indústrias de Panificação e Confeitaria e de 
Doces e Conservas Alimentícias de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria de Serrarias, Carpintarias, Tanoarias, 
Madeiras Compensadas e Laminadas do Estado de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato da Indústria do Vestuário de Birigui,
Recorrido)s): Sindicato da Indústria do Vinho de Jundiai,
Recorrido(s): Sindicato da Indústria de Calçados de Franca,
Recorrido(s): Sindicato das Indústrias de Torrefação e Moagem
do Café no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato das
Indústrias do Vestuário de Ribeirão Preto, Recorrido(s) : 
Sindicato da Indústria do Vinho de São Roque, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria da Cerâmica para Construção do Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria de
Confecções de Roupas e Chapéus de Senhoras de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato da Indústria da Construção e do 
Mobiliário de Santa Gertrudes, Recorrido(s): Sindicato da
Indústria de Cordoalha e Estopa no Estado de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato da Indústria de Guarda-Chuvas e
Bengalas de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria da 
Construção e do Mobiliário de Leme, Recorrido(s) : Siameesp,
Recorrido(s): Sindicato da Indústria de Calçados do Estado de
São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato das Empresas de Compra,
Venda, Locação e Administração de Imóveis Residenciais e
Comerciais de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria
de Fiação e Tecelagem em Geral, de Tinturaria, Estamparia e 
Beneficiamento de Linhas, de Artigos de Cama, Mesa e Barfíjho, de
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Não-Tecidos e de Fibras Artificiais e Sintéticas do Estado de 
São Paulo - Sinditêxtil, Recorrido(s): Sindicato da Indústria
de Marcenaria de São Bernardo do Campo, Recorrido(s): 
Sindicato Nacional da Indústria de Defensivos Animais 
Sindan, Recorrido(s): Sindicato da Indústria Alimentar de
Congelados, Supercongelados, Sorvetes, Concentrados e 
Liofilizados no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato
do Comércio Atacadista de Materiais de Construção de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato do Comércio Atacadista de
Sacaria em Geral no Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato do Comércio Varejista de Calçados de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato do Comércio Atacadista de Couros e
Peles de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato do Comércio
Atacadista de Maquinismo em Geral de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato do Comércio Atacadista de Papel e Papelão de São 
Paulo, Recorrido(s) : Sindicato do Comércio Atacadista de
Tecidos, Vestuários e Armarinhos de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato do Comércio Varejista de Peças e Acessórios de 
Veiculos de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato do Comércio 
Varejista de Produtos Farmacêuticos do Estado de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato dos Corretores de Seguros e
Capitalização no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato
das Empresas de Turismo do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato Distribuidores e Vendendores de Jornais e Revistas 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato do Comércio Varejista de 
Veiculos Automotores Usados no Estado de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato das Agências de Navegação Maritima de
Santos, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Seguros
Privadas e de Capitalização no Estado de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato de Comércio Atacadista de Álcool e
Bebidas em Geral no Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Despachantes no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s) : Sindicato das Micro e Pequenas Indústrias do
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Nacional da
Indústria da Construção de Estradas, Pontes, Portos, 
Aeroportos, Barragens e Pavimentação, Recorrido(s): Sindicato
da Indústria de Mineração de Pedra Britada no Estado de São
Paulo, Recorrido(s) : Sindicato da Indústria de Reparação de
Veiculos e Acessórios do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato Nacional da Indústria de Extração de Estanho, 
Recorrido(s): Sindicato Varej. Deriv. Pet. do Estado de São
Paulo, Recorrido(s) : Sindicato Nacional da Indústria de
Fósforo, Recorrido(s): Sindicato de Concessionárias e
Distribuidoras de Veiculos do Estado de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato Nacional da Indústria da Cerveja de

v
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Baixa Fermentação, Recorrido(s): Sindicato da Indústria do
Vestuário Masculino no Estado de São Paulo - Sindiroupas, 
Recorrido(s): Sindicato Nacional da Indústria de Refratários,
Recorrido(s): Sindicato Nacional de Administradores de
Consórcio, Recorrido(s): Sindicato das Peq. e Médias Ind. do
Estado do São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Nacional da
Indústria de Extração de Ferro e Metais Básicos, Recorrido(s): 
Sindicato Nacional da Indústria de Cimento, Recorrido(s): 
Sindicato da Indústria do Curtimento de Couros e Peles no
Estado de São Paulo - Sindicouro, Recorrido(s): Sindicato da
Indústria de Material de Segurança e Proteção ao Trabalho no
Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato da Indústria de
Parafusos, Porcas, Rebites e Similares no Estado de São Paulo 

Sinpa, Recorrido(s): Sindicato Nacional da Indústria de 
Tratores, Caminhões, Automóveis e Veículos Similares,
Recorrido(s): Sindicato Interestadual da Indústria de Óptica
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria
de Móveis de Junco e Vime e Vassouras e de Escovas e Pincéis
no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Indústria
da Pesca no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos
Bancos nos Estados de São Paulo, Paraná, Mato Grosso e Mato 
Grosso do Sul, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em
Empresas de Planejamento e de Desenvolvimento Urbano, Empresas 
e Cooperativas Habitacionais do Estado de São Paulo 
Sincohab, Recorrido(s): Sindicato da Indústria de Papel,
Celulose e Pasta de Madeira para Papel no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Arquitetos no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Compra e Venda,
Locação e Administração de Imóveis de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato Emp. Estac. Garagens do Estado de São Paulo, 
Recor.rido (s) : Sindicato Emp. Fisc. Insp. C. Op. e Trans.
Passag. do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Emp.
Manutenção e Execução de Áreas Verdes de São Paulo,
Recorrido(s) : Sindicato das Empresas de Turismo de São Paulo,
Osasco, Guaru., Itap., Carap., Recorrido(s): Sindicato Empr.
Seg. Vigil. de Santo André, Recorrido(s): Sindicato das
Empresas Exibidoras Cinematográficas do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Instituições
Beneficentes, Religiosas e Filantrópicas de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Seguros Privados e
Capitalização do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato
Emp. Trans. Carga de Araçatuba e Região, Recorrido(s): 
Sindicato das Empresas de Transportes de Cargas de Bauru - 
Sinbru, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Transportes de 
Cargas de Piracicaba, Recorrido(s) : Sindicato Emp. Trarfubportes
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de Carga de Sorocaba e Região, Recorrido(s): Sindicato 
Empresas de Transportes de Carga de Araraquara e Região, 
Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Transportes de Cargas 
de Campinas, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de 
Transportes e Cargas de Ribeirão Preto - Sindetrans, 
Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Transportes Coletivos 
do Abc, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Transportes de 
Passageiros no Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato 
Emp. Trans. Pass. Fret. Tur. Grande São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato das Empresas de Turismo e Hospitalidade de 
Araraquara, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Turismo e 
Hospitalidade de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato Emp. 
Transporte Coletivo Urbano de Ribeirão Preto, Recorrido(s): 
Sindicato das Empresas de Transporte Coletivo Urbano de 
Passageiros de São Paulo - TRANSURB, Recorrido(s): Sindicato 
Emp. Trans. Pass. Serv. Reg. Fret. .de Serra Negra, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Turismo e Hopitalidade de 
Campinas, Recorrido(s): Sindicato das Entidades Abertas de 
Previdência Privada do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Especialistas de Educação do Ensino Público do 
Município de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Estabelecimentos de Saúde de Sorocaba, Recorrido(s) : Sindicato 
das Entidades Culturais e Recreativas, de Assistência Social, 
de Orientação e Formação Profissional do Estado de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato dos Estabelecimentos de Ensino no
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Hospitais,
Clinicas, C. Sal . Lab. Pesq. A. Cl. I. Bem, Recorrido (s) : 
Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de
Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Hotéis, Restaurantes,
Bares e Similares de Campinas, Recorrido(s): Sindicato de
Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de São José dos 
Campos, Recorrido(s): Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares 
e Similiares de Ubatuba, Recorrido(s): Sindicato dos
Vendedores de Jornais e Revistas de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato Hosp. Clin. Casa Saúde do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e
Similares de Marilia, Recorrido(s): Sindicato dos Hotéis,
Restaurantes, Bares e Similares de São José do Rio Preto, 
Recorrido(s): Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e
Similares de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato de
Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de São Carlos, 
Recorrido(s): Sindicato Trans. Cargas do ABC, Recorrido(s): 
Sindicato dos Micro Empre. Peq. Porte Serv. Est. São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Patronal dos Médicos Veterinários do
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Trans. Rodov.
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Auton. de Bens de Ipuã, Recorrido(s) : Sindicato Nacional de
Avicultura, Recorrido(s) : Sindicato Nacional das Empresas de
Engenharia Consultiva, Recorrido(s): Sindicato Patr. Farm.
Emp. Com. Drogas. Med. Farm., Recorrido(s): Sindicato dos
Estabelecimentos de Ensino do Estado de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e
Similares de Sorocaba, Recorrido(s) : Sindicato dos Hotéis,
Restaurantes, Bares e Similares de Araraquara, Recorrido(s): 
Sindicato da Micro e Pequena Indústria do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Corretores de Imóveis do Estado de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Trans. Com. Aut. C. Liq.
Prods. Cor. do Estado de São Paulo, Decisão: por unanimidade, 
dar provimento aos recursos ordinários para declarar a
extinção do processo, sem resolução do mérito, com fulcro no 
art. 267, inciso IV, da CLT. Prejudicados os demais tópicos 
dos recursos ordinários. Invertido o ônus de sucumbência; 
Processo: RODC - 20185/2004-000-02-00.0 da 2a. Região,
Relator: Ministro Márcio Eurico Vitral Amaro, Recorrente(s):
Sindicato dos Trabalhadores da Construção Pesada e Afins do
Estado de São Paulo, Advogado: Robson Freitas Melo, Advogado:
Antônio Rosella, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
Administrativos em Capatazia, nos Terminais Privativos e 
Retroportuários e na Administração em Geral dos Serviços 
Portuários do Estado de São Paulo, Advogado: Eraldo Aurélio
Rodrigues Franzese, Recorrido(s): Dersa Desenvolvimento
Rodoviário S.A., Advogada: Silvia Cristina Aranega de Menezes, 
Advogado: Arnaldo José Pacifico, Decisão: por unanimidade,
negar provimento ao recurso ordinário interposto pelo
Sindicato dos Trabalhadores da Construção Pesada e Afins do
Estado de São Paulo. Observação: Presente à Sessão o Dr.
Cláudio . Santos da Silva, patrono do Sindicato dos 
Trabalhadores Administrativos em Capatazia, nos Terminais 
Privativos e Retroportuários e na Administração em Geral dos 
Serviços Portuários do Estado de São Paulo (Recorrido); 
Processo: ROAA - 20285/2005-000-02-00.7 da 2a. Região,
Relator: Ministro Fernando Eizo Ono, Recorrente(s): Asfer -
Associação dos Ferroviários da Companhia Paulista de Trens 
Metropolitanos, Advogado: Marcei Gomes Bragança Retto,
Advogado: Mauren Gomes Bragança Retto, Recorrido(s) : Sindicato
dos Engenheiros no Estado de São Paulo, Advogado: Jonas da
Costa Matos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em
Empresas Ferroviárias de São Paulo, Advogada: Marlene Ricci,
Recorrido(s): Companhia Paulista de Trens Metropolitanos
CPTM, Advogada: Maria Eduarda Ferreira Ribeiro do Valle
Garcia, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Empresas
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Ferroviárias da Zona Sorocabana, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Empresas Ferroviárias da Zona Central do 
Brasil, Decisão: à unanimidade, negar provimento ao Recurso
Ordinário. Observação: Presente à Sessão o Dr. Cláudio Santos
da Silva, patrono do Sindicato dos Engenheiros no Estado de 
São Paulo (Recorrido); Processo: RODC - 20143/2006-000-02-00.0 
da 2a. Região, Relator: Ministro Fernando Eizo Ono,
Recorrente(s): Companhia' do Metropolitano de São Paulo
Metrô, Advogado: Nelson Mannrich, Recorrente(s): Ministério
Público do Trabalho da 2a Região, Procuradora: Laura Martins
Maia de Andrade, Recorrido(s): Sindicato dos Engenheiros no
Estado de São Paulo, Advogado: Cláudio Santos da Silva ,-
Advogado: Cláudia Regina Salomão, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores em Empresas de Transportes Metroviários de São 
Paulo, Advogado: Magnus Henrique de Medeiros Farkatt, Decisão: 
à unanimidade, dar provimento parcial aos recursos ordinários 
interpostos pela Companhia do Metropolitano de São Paulo - 
METRÔ e pelo Ministério Público do Trabalho para adaptar a 
redação da Cláusula 55a (Contribuição Assistencial/Negocial) à 
jurisprudência desta Seção Normativa, a fim de que vigore 
nestes termos: "Será descontada dos salários dos engenheiros
associados ao sindicato profissional contribuição assistencial 
correspondente a 50% (cinqüenta por cento) do valor do
salário-dia do mês de maio já reajustado. Parágrafo Io - As 
contribuições descontadas serão recolhidas em favor do
Sindicato até o dia 05 (cinco) do mês seguinte ao do desconto, 
em agência bancária por este designada. Parágrafo 2o - 0
METRÔ, quando do recolhimento da contribuição, obrigar-se-á a 
remeter ao Sindicato Profissional relação nominal dos 
empregados, constando o valor da contribuição, até trinta dias 
da data do desconto". O Exmo. Sr. Ministrp Mauricio Godinho 
Delgado ressalvou o seu entendimento pessoal sobre a matéria. 
Observações: Falou pelo Sindicato dos Engenheiros no Estado de 
São Paulo (Recorrido) o Dr. Cláudio Santos da Silva; 2) O 
representante do Ministério Público do Trabalho manifestou-se 
sobre a matéria; Processo: RODC - 304/2007-000-17-00.9 da 17a. 
Região, Relator: Ministro Fernando Eizo Ono, Recorrente(s):
Viação Itapemirim S.A., Advogado: Stephan Eduard Schneebeli,
Recorrente(s): Companhia São Geraldo de Aviação e Outra,
Advogado: Longuinho de Freitas Bueno, Recorrente(s): Empresa
de Ônibus Nossa Senhora da Penha S.A., Advogado: Osmar Mendes
Paixão Cortes, Advogado: Márcio Ariovaldo Felicio Garcia,
Advogado: Prisscilla Miki Lima Kashimoto, Recorrido(s):
Ministério Público do Trabalho da 17a Região, Procurador: 
Valério Soares Heringer, Recorrido(s): Sindicato dos
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Trabalhadores em Transportes Rodoviários do Estado do Espirito 
Santo - Sindirodoviários, Advogado: Aides Bertoldo da Silva, 
Decisão: por unanimidade, adiar o julgamento do processo, por 
solicitação do Exmo. Sr. Ministro Relator; Processo: ROAA - 
20443/2003-000-02-00.7 da 2a. Região, Relatora: Ministra Dora 
Maria da Costa, Recorrente(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Químicas, Petroquímicas, Farmacêuticas, Tintas e 
Vernizes, Plásticos, Resinas Sintéticas, Explosivos e 
Similares do ABCD, Mauá, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra, 
Advogada: Elaine D'Avila Coelho, Recorrente(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Químicas, Farmacêuticas, 
Plásticas e Similares de São Paulo e Região,- Advogado: 
Marthius Sávio Cavalcante Lobato, Advogada: Elaine D'Avila 
Coelho, Recorrente(s): Ministério Público do Trabalho da 2a 
Região, Procuradora: Rosemary Fernandes Moreira, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas, 
Farmacêuticas, Abrasivas e Similares de Campinhas e Região, 
Advogado: Sérgio, Luis Aguiar, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Químicas, Farmacêuticas, 
Plásticas, de Explosivos, Abrasivos Fertilizantes e 
Lubrificantes de Osasco e Região, Advogado: Sérgio Luís 
Aguiar, Recorrido(s): Federação das Indústrias do Estado de 
São Paulo - Fiesp e Outros, Advogado: Flávio Mazzeu, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Químicas e Farmacêuticas de Guaratinguetá, Advogado: Lincoln 
Faria Galvão de França, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Abrasivos, Adubos e Corretivos 
Agrícolas, de Cerâmica Refratária e Fibra Cerâmica, de 
Materiais Adesivos, Plástico e Termoelétrico, Química e 
Farmacêutica e de Perfumaria e Artigos de Toucador de Vinhedo, 
Advogado: Vicente Eduardo Gomez Roig, Decisão: por 
unanimidade: 1) Negar provimento aos Recursos Ordinários 
interpostos pelo Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Químicas, Petroquímicas, Farmacêuticas, Tintas e Vernizes, 
Plásticos, Resinas Sintéticas, Explosivos e Similares do ABCD, 
Mauá, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra e pelo Sindicato 
dos Trabalhadores nas- Indústrias Químicas, Farmacêuticas, 
Plásticas e Similares de São Paulo e Região; 2) Dar provimento 
parcial ao Recurso Ordinário interposto pelo Ministério 
Público do Trabalho quanto à cláusula 72 - CONTRIBUIÇÃO 
ASSISTENCIAL das Convenções Coletivas de Trabalho 2001/2002 e 
2002/2003, para fixar o valor do desconto assistencial em 50% 
de um dia de salário, já reajustado, e limitar a sua 
incidência aos trabalhadores associados ao sindicato, em 
conformidade com a OJ n° 17 e o PN 119, ambos dal SDC,
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ressalvado o ponto de vista pessoal do Exmo. Sr. Ministro 
Mauricio Godinho Delgado sobre a matéria. Observação: Falou 
pelo Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas, 
Farmacêuticas, Plásticas e Similares de São Paulo e Região 
(Recorrente) o Dr. Marthius Sávio Cavalcante Lobato; 
Processo: EI-ED-ED-DC - 174611/2006-000-00-00.5, Relator:
Ministro Márcio Eurico Vitral Amaro, Embargante: Federação
Nacional dos Portuários - FNP e Outra, Advogado: Eraldo 
Aurélio Rodrigues Franzese, Advogado: Roberto de Figueiredo
Caldas, Advogada: Raquel Cristina Rieger, Embargado(a):
Federação Nacional dos Operadores Portuários - Fenop, 
Advogada: Luzia de Andrade Costa Freitas, Advogada: Luzia de
Andrade Costa Freitas, Decisão: por maioria, negar provimento
aos Embargos Infringentes, com ressalva de entendimento do 
Exmo. Sr. Ministro Milton de Moura Franca e vencidos, em 
parte, os Exmos. Srs. Ministros Mauricio Godinho Delgado e 
Kátia Arruda, que lhes davam provimento parcial para conferir 
efeitos "ex tunc" à declaração contida na decisão embargada; 
Processo: ROMS - 2539/2007-000-04-00.6 da 4a. Região, Relator: 
Ministro Mauricio Godinho Delgado, Recorrente(s): Sindicato
dos Instrutores de Condutores de Veículos Automotores do 
Estado do Rio Grande do Sul, Advogada: Carmen Lúcia Reis 
Pinto, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados de Agentes
Autônomos do Comércio do Estado do Rio Grande do Sul, 
Advogada: Márcia Souza dos Santos, Autoridade Coatora: Juíza
Titular da 26a Vara do Trabalho de Porto Alegre, Decisão: por 
unanimidade, conhecer do recurso ordinário e negar-lhe 
provimento. Observação: Presente à Sessão a Dra. Márcia Souza
dos Santos patrona do Recorrido; Processo: RODC - 283/2003-
000-04-00.9 da 4a. Região, Relatora: Ministra Dora Maria da
Costa, Recorrente(s): Sindicato Intermunicipal do Comércio
Varejista de Gêneros Alimentícios do Estado do Rio Grande do 
Sul e Outros, Advogado: Eduardo Caringi Raupp, Recorrido(s):
Sindicato dos Empregados no Comércio Varejista de Jaguarão, 
Advogado: Gilberto Souza dos Santos, Recorrido(s): Sindicato 
do Comércio Varejista de Produtos Farmacêuticos do Estado do 
Rio Grande do Sul, Advogada: Ana Lucia Garbin, Decisão: I -
por unanimidade: 1) não conhecer do recurso ordinário
interposto pelo Sindicato do Comércio Varejista de Produtos 
Farmacêuticos do Estado do Rio Grande do Sul; 2) dar 
provimento ao recurso para excluir da sentença normativa as 
cláusulas: 4a - CORREÇÃO MONETÁRIA DAS DIFERENÇAS SALARIAIS;
12 - CÁLCULOS PARA OS COMISSIONADOS; 42 - SALÁRIO DO EMPREGADO 
SUBSTITUTO; 50 - SUSPENSÃO DO AVISO PRÉVIO; 56 - ADMISSÃO DE
ESTAGIÁRIOS E MENORES; 3) dar provimento parrcial ao recurso
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quanto às cláusulas: Ia - REAJUSTE SALARIAL, para reduzir a 9%
o índice de reajuste dos salários; 6a - SALÁRIO MÍNIMO
PROFISSIONAL, para aplicar o percentual de 9% aos valores 
estabelecidos na convenção coletiva e sentença normativa
revisandas, excluindo-se os reajustes concedidos por meio da 
legislação estadual (Leis n°s 11.787/2002 e 11.903/2003); 21 - 
MULTA: ATRASO NO PAGAMENTO DO 13° SALÁRIO, 44 - MULTA PELO 
ATRASO NO PAGAMENTO DOS SALÁRIOS E 82 (§ Io)- MULTA PELO 
ATRASO NO PAGAMENTO DAS FÉRIAS, para adaptá-las ao PN 72/TST; 
40 - ESTABILIDADE NO EMPREGO PARA O EMPREGADO APOSENTANDO,
para adaptar a sua redação ao PN 85/TST; 4 8 - PAGAMENTO DOS
SALÁRIOS EM SEXTA-FEIRA OU VÉSPERA DE FERIADO, para adaptá-la 
ao PN 117/TST; 67 - ATESTADOS DE DOENÇA, adaptá-la aos termos
do PN 81/TST; 71 (PARÁGRAFO ÚNICO) - INTERVALOS NA JORNADA
DIÁRIA DO CPD, para adequar a sua redação aos termos da Súmula 
n° 34 6 do TST; 7 5 - ABONO DE PONTO AO ESTUDANTE, para adaptá- 
la ao PN 7 0/TST; 7 7 - ABONO DE FALTA EM CASO DE INTERNAÇÃO DE 
FILHOS MENORES OU INVÁLIDOS, para adaptá-la ao PN 95/TST; 101
- CONTRIBUIÇÃO ASSISTENCIAL, para fixar o valor do desconto
assistencial em 50% de um dia de salário, já reajustado, e
limitar a sua incidência aos trabalhadores associados ao
sindicato, em conformidade com o PN 119 da SDC; 4) dar 
provimento parcial ao recurso quanto às cláusulas 94, 95 e 96
- RELAÇÃO DE EMPREGADOS NAS GUIAS DE CONTRIBUIÇÃO, RELAÇÃO DE
EMPREGADOS E REMESSA, para que, adaptando a sua redação aos 
Precedentes n°s 41 e 111 do TST, fiquem assim redigidas:
"Obriga-se a empresa a remeter ao sindicato profissional, uma 
vez por ano, a relação de empregados pertencentes à categoria, 
acompanhada das guias de contribuição assistencial e da
relação nominal dos empregados com salário anterior e o 
reajustado, no prazo máximo de 30 (trinta) dias do último 
recolhimento"; 103 - VIGÊNCIA, para determinar que a sentença 
normativa vigore a partir de Io de agosto de 2002, até que 
novo diploma coletivo, judicial ou privado (sentença 
normativa, convenção coletiva de trabalho ou acordo coletivo 
de trabalho), produza sua revogação expressa ou tácita,
respeitado o prazo máximo legal de quatro anos de vigência; 5) 
negar provimento ao recurso quanto às cláusulas: 10 ("CAPUT" E
§ Io) - HORAS EXTRAS e JORNADA DE TRABALHO DO ESTUDANTE; 11 - 
ADICIONAL POR FUNÇÃO DE CAIXA; 13 - REPOUSO SEMANAL DO
COMISSIONADO; 14 - ANOTAÇÃO DAS COMISSÕES; 15, § 2o
PAGAMENTO DE COMISSÕES; 16 - DESCONTO OU ESTORNO DE COMISSÕES; 
18 - AVISO PRÉVIO (§§ 1°, 2° E 3o); 22 - DELEGADO SINDICAL; 23 
(parágrafo único) - ELEIÇÕES DÁS CIPAS; 24 ("caput" e 
parágrafo único) - ASSISTÊNCIA GRATUITA AOS FILHOS1 DOS



79

Poder Judiciário Justiça do Trabalho Tribunal Superior do Trabalho

EMPREGADOS; 32 - ABONO DE PONTO PARA A DIRETORIA DO SINDICATO; 
34 ("caput" e § 2°) - ACESSO DO SINDICATO SUSCITANTE ÀS 
EMPRESAS E (§ Io) - QUADRO DE AVISOS; 3 7 - GARANTIA DOS 
SALÁRIOS NO PERÍODO DE AMAMENTAÇÃO; 39 - ESTABILIDADE NO
EMPREGO PARA O ALISTANDO; 43 - SUBSTITUIÇÃO EVENTUAL; 47 -
IMPOSSIBILIDADE DE DESCONTO DE CHEQUES; 51 - ALTERAÇÃO
CONTRATUAL DURANTE O AVISO PRÉVIO; 53 (PARÁGRAFO ÚNICO) - 
PRAZO PARA PAGAMENTO DAS RESCISÕES CONTRATUAIS; 55 ("CAPUT" E 
§ 29) - CONTRATO DE EXPERIÊNCIA E READMISSÃO; 58 - ANOTAÇÃO DA 
FUNÇÃO NA CTPS; 59 - DEVOLUÇÃO DA CTPS; 60 - DOCUMENTO
ESPECIFICANDO A FALTA GRAVE; 61 - RELAÇÃO DE SALÁRIOS (RSC);
62, 63 E 66 - INFORME ANUAL DE RENDIMENTOS, RECIBOS DE
PAGAMENTO E ENTREGA DE DOCUMENTOS; 64 - CÓPIA DO CONTRATO DE
TRABALHO; 74 - ATRASOS AO SERVIÇO; 7 8 - ABONO DE PONTO PARA A 
GESTANTE; 7 9 - ABONO DE PONTO PARA RECEBIMENTO DO PIS; 8 0 -
CURSOS E REUNIÕES; 82 (§§ 2° E 3o) - FÉRIAS (INÍCIO DA
CONCESSÃO E CANCELAMENTO); 83 (PARÁGRAFO ÚNICO) - FÉRIAS 
PROPORCIONAIS; 85 - ASSENTOS NOS LOCAIS DE TRABALHO; 86 -
LOCAL PARA REFEIÇÕES; 87 ("caput", §§ Io E 2o) - UNIFORMES,
MAQUILAGEM E UNIFORME; 90 - MULTA PELO DESCUMPRIMENTO DE
OBRIGAÇÃO DE FAZER; 93 - DESCONTO DAS MENSALIDADES SINDICAIS; 
97 (PARÁGRAFO ÚNICO) - ESTAGIÁRIO (EXPERIÊNCIA); 99 
ESTABILIDADE: PORTADOR DO VÍRUS HIV/AIDS; II - por maioria,
negar provimento ao recurso quanto à Cláusula 8a - BASE DE 
CÁLCULO DE INSALUBRIDADE, vencidos os Exmos. Srs. Ministros 
Walmir Oliveira da Costa e Milton de Moura França, que lhe 
davam provimento para excluir a cláusula da sentença 
normativa. Observação: Presente à Sessão a Dra. Márcia Souza
dos Santos patrona do Recorrido(s); Processo: RODC
1153/2006-000-04-00.6 da 4a. Região, Relator: Ministro
Fernando Eizo Ono, Recorrente(s) : Sindicato do Comércio
Atacadista do Estado do Rio Grande do Sul e Outros, Advogado: 
Eduardo Caringi Raupp, Advogado: Adriano Martins de Sousa,
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de
Cachoeira do Sul, Advogada: Márcia Souza dos Santos,
Recorrido(s): Sindicato e Organização das Cooperativas do
Estado do Rio Grande do Sul - OCERGS, Advogado: Denilson José
da Silva Prestes, Recorrido(s): Sindicato Intermunicipal dos
Concessionários e Distribuidores de Veículos no Estado do Rio 
Grande do Sul, Advogado: Arlei Dias dos Santos, Recorrido(s): 
Sindicato do Comércio Varejista de Cachoeira do Sul, Advogada: 
Ana Lucia Garbin, Recorrido(s): Sindicato do Comércio
Varejista de Veículos e de Peças e Acessórios para Veículos do 
Estado do Rio Grande do Sul, Decisão: à unanimidade: I)
indeferir o pedido de desistência da ação Jjormulado pelo
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Sindicato dos Empregados no Comércio de Cachoeira do Sul, em 
relação ao Sindicato Intermunicipal dos Concessionários e 
Distribuidores de Veículos no Estado do Rio Grande do Sul - 
SICODIV e ao Sindicato do Comércio Varejista de Veículos e de 
Peças e Acessórios para Veículos do Estado do Rio Grande do 
Sul - SINCOPEÇAS; II) dar provimento ao recurso ordinário, a 
fim de decretar a extinção do processo sem resolução do 
mérito, nos termos do art. 267, IV, do Código de Processo 
Civil, em razão da ausência do comum acordo para ajuizamento 
do dissídio coletivo, previsto no art. 114, § 2o, da
Constituição Federal, com a redação conferida pela Emenda 
Constitu-cional n° 45/2004, em relação aos Recorrentes 
(Sindicato do Comércio Atacadista do Estado do Rio Grande do 
Sul, Sindicato Intermunicipal do Comércio Varejista de Gêneros 
Alimentícios do Estado do Rio Grande do Sul, Sindicato dos 
Estabelecimentos de Serviços Funerários do Estado do Rio 
Grande do Sul, Sindicato do Comércio Varejista de Produtos 
Farmacêuticos do Estado do Rio Grande do Sul e Sindicato do 
Comércio Atacadista de Álcool e Bebidas do Estado do Rio 
Grande do Sul). Inverta-se o ônus da sucumbência, no que tange 
aos Recorrentes. Observação: Presente à Sessão a Dra. Márcia
Souza dos Santos patrona do Sindicato dos Empregados no 
Comércio de Cachoeira do Sul (Recorrido); Processo: RODC -
20301/2006-000-02-00.2 da 2a. Região, Relatora: Ministra Dora 
Maria da Costa, Recorrente(s): Sindicato da Micro e Pequena
Indústria do Tipo Artesanal do Estado de São Paulo - Simpi, 
Advogado: Márcio Ferezin Custódio, Recorrido(s) : Federação dos 
Sindicatos dos Trabalhadores nas Indústrias de Vidros,
Cristais, Espelhos, Cerâmica e Louça no Estado de São Paulo, 
Advogado: Antônio Hugo Couto do Nascimento, Recorrido(s):
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Vidros, 
Cristais, Espelhos, Fibras e Lã de Vidro no Estado de São 
Paulo, Advogada: Lumbela Ferreira de Almeida, Decisão: por
unanimidade, rejeitar a preliminar de nulidade do acórdão 
regional e, no mérito, negar provimento ao recurso ordinário; 
Processo: RODC - 20258/2002-000-02-00.1 da 2a. Região,
Relatora: Ministra Dora Maria da Costa, Recorrente(s) :
Sindicato dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias de São 
Paulo, Advogada: Marlene Ricci, Advogado: Ulisses Riedel de
Resende, Recorrente(s): Sindicato dos Empregados em
Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Campinas, Advogado: 
Silvio Carlos de Andrade Maria, Recorrente(s): Sindicato dos
Empregados de Cooperativas Médicas no Estado de São Paulo, 
Advogado: Marco Antonio Mundt Perez, Recorrente(s) : Sindicato 
Nacional das Empresas de Medicina de Grupo - /Silnamge,
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Advogado: Dagoberto José Steinmeya Lima, Advogada: Fernanda 
Egéa Chagas Castelo Branco, Recorrente(s): Sindicato Nacional 
das Empresas Distribuidoras de Produtos Siderúrgicos - 
SINDISIDER, Advogado: Luiz Manuel Fittipaldi Ramos de 
Oliveira, Recorrente(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de 
São Paulo, Mogi das Cruzes e Região, Advogado: Ubirajara 
Wanderley Lins Júnior, Advogado: Antônio Rosella, 
Recorrente(s): Federação dos Trabalhadores na Agricultura do 
Estado de São Paulo - Fetaesp, Advogada: Luciana Lopes Birrer, 
Recorrente(s): Sindicato das Empresas de Transporte Comercial 
de Cargas no Vale do Paraíba - Sindivapa, Advogada: Patricia 
Helena Leite Grillo, Recorrente(s): Federação dos 
Contabilistas do Estado de São Paulo e Outro, Advogado: 
Ricardo Bõrder, Recorrente(s) : Sindicato das Empresas de 
Prestação de Serviços a Terceiros, Colocação e Administração 
de Mão-de-Obra e de Trabalho Temporário no Estado de São 
Paulo, Advogada: Leda Maria Costa Chagas, Recorrente(s): 
Sindicato das Empresas de Rádio e Televisão no Estado de São 
Paulo - Sertesp, Advogado: Rubens Augusto Camargo de Moraes, 
Recorrente(s): Sindicato dos Hospitais, Clinicas, Casas de 
Saúde Laboratórios de Pesquisas e Análises Clinicas do Estado 
de São Paulo, Advogado: Carlos José Xavier Tomanini, 
Recorrente(s): Sindicato das Entidades Mantenedoras de 
Estabelecimentos de Ensino Superior do Estado de São Paulo, 
Advogado: Cássio Mesquita Barros Júnior, Recorrente(s) : 
Federação da Agricultura do Estado de São Paulo - Faesp e 
Outros, Advogada: Juliana Canaan Almeida Duarte Moreira, 
Recorrente(s): Sindicato dos Empregados Vendedores e Viajantes 
do Comércio no Estado de São Paulo, Advogado: Nivaldo Pessini, 
Recorrente(s): Federação dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico do Estado de 
São Paulo e Outros, Advogado: Marcelo de Campos Mendes 
Pereira, Recorrente(s) : Sindicato dos Oficiais Alfaiates, 
Costureiras e Trabalhadores nas Indústrias de Confecção de 
Roupas e de Chapéus de Senhoras de São Paulo e Osasco, 
Advogado: Carlos Pereira Custódio, Recorrente(s): Sindicato 
dos Trabalhadores em Empresas de Telecomunicações e Operadores 
de Mesas Telefônicas no Estado de São Paulo e Outros, 
Advogado: Hélio Stefani Gherardi, Recorrente(s): Federação dos 
Empregados no Comércio do Estado de São Paulo - Fecesp e 
Outros, Advogado: Hedair de Arruda Falcão Filho, 
Recorrente(s): Sindicato das Sociedades de Advogados dos 
Estados de São Paulo e Rio de Janeiro, Advogada: Carla 
Rodrigues da Cunha Lobo, Advogado: Oswaldo SanfAnna,
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Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados em Entidades Sindicais
do Estado de São Paulo, Advogado: Emerson Douglas Eduardo
Xavier dos Santos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
em Hotéis, Apart Hotéis, Motéis, Flats, Restaurantes, Bares, 
Lanchonetes, Sorveterias, Confeitarias, Docerias, Buffets, 
Fast-Food e Assemelhados de São Paulo e Região, Advogado: 
César Alberto Granieri, Recorrido(s): Sindicato dos
Treinadores, Jóqueis, Aprendizes e Similares, Autônomos, de 
Cavalos de Raças, para Corridas, Esportes e Serviços do Estado 
de São Paulo, Advogado: César Augusto Del Sasso, Recorrido(s): 
Sindicato dos Engenheiros no Estado de São Paulo, Advogado: 
Jonas da Costa Matos, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de
Transportes de Passageiros do Estado de São Paulo, Advogado: 
Manoel Luiz Zuanella, Recorrido(s) : Sindicato das Empresas de
Serviços Contábeis, de Assessoramento, Pericias, Informações e 
Pesquisas no Estado de São Paulo, Advogado: Sérgio Sznifer,
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de
Serviços de Saúde de São Paulo, Advogado: Valdemir Silva
Guimarães, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados nas Empresas 
de Refeições Coletivas de São Paulo, Advogado: Fernando
Almeida Rodrigues Martinez, Recorrido(s): Sindicato das
Instituições Beneficentes, Filantrópicas e Religiosas do 
Estado de São Paulo - SINBFIR, Advogado: Paulo Bicudo,
Recorrido(s): Sindicato Nacional dos Aeronautas, Advogado: 
Luiz Fernando Basto Aragão, Recorrido(s): Federação dos
Trabalhadores nas Indústrias de Vidros, Cristais, Espelhos, 
Cerâmica de Louça, Porcelana e Ótica no Estado de São Paulo, 
Advogado: Antônio Hugo Coutó do Nascimento, Recorrido(s):
Sindicato dos Trabalhadores do Ramo da Construção Civil, 
Montagens, Instalações e Afins de São Paulo, Advogado: Eber
Vitor Cleto Duarte, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
nas Indústrias de Instrumentos Musicais e de Brinquedos do 
Estado de São Paulo, Advogada: Márcia Regina Marsola Miguel,
Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Compra, Venda, Locação 
e Administração de Imóveis Residenciais e Comerciais de São 
Paulo - SECOVI/SP, Advogado: Rubens Cabral Rodrigues,
Recorrido(s): Sindicato da Categoria Profissional dos
Empregados e de Trabalhadores em Vigilância na Segurança
Privada, Conexos e Similares Afins de Campinas e Região e
Outros, Advogado: Mauro Tavares Cerdeira, Recorrido(s):
Sindicato dos Advogados do Estado de São Paulo e Outro,
Advogado: César Alberto Granieri, Recorrido(s): Sindicato
Nacional das Empresas de Arquitetura e Engenharia Consultiva - 
Sinaenco, Advogado: Marco Antonio Oliva, Recorrido(s):
Sindicato dos Trabalhadores na Administração Púb)lica e/ /
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Autarquias do Município de São Paulo - SINDSEP, Advogado: 
Rogério Podkolinski Pasqua, Recorrido(s): Sindicato das 
Agências de Propaganda do Estado de São Paulo, Advogada: Karen 
Kawamura, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados de Clubes 
Esportivos e Recreativos e em Federações, Confederações e 
Academias Esportivas no Estado de São Paulo, Advogado: Alcides 
Alves Correia, Recorrido(s): Sindicato dos Estabelecimentos de 
Esportes Aquáticos, Aéreos e Terrestres do Estado de São 
Paulo, Advogado: Rogério de Almeida Silva, Recorrido(s): 
Sindicato das Empresas Distribuidoras de Títulos e Valores 
Mobiliários no Estado de São Paulo, Advogado: Antônio Fakhany 
Júnior, Recorrido(s): Sindicato das Entidades Representativas 
de Categorias de Servidores Públicos no Estado de São Paulo - 
SESPESP, Advogada: Maria Paula de Jesus Melo, Recorrido(s): 
Federação dos Trabalhadores em Estabelecimentos de Ensino do 
Estado de São Paulo - Fetee, Advogado: Carlos Pereira 
Custódio, Recorrido(s): Sindicato da Indústria da Malharia e 
Meias no Estado de São Paulo - Simmesp, Advogado: Bernardo 
Sinder, Recorrido(s): Federação dos Empregados em Empresas de 
Asseio e Conservação do Estado de São Paulo - Femaco, 
Advogado: Francisco Larocca Filho, Recorrido(s): Sindicato das 
Empresas de Asseio e Conservação no Estado de São Paulo - 
Sindicon, Advogada: Andréa Gaspar de Lima, Recorrido(s): 
Confederação Nacional dos Trabalhadores na Indústria do Papel 
e Papelão no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Confederação 
Nacional dos Trabalhadores na Saúde, Recorrido(s): Federação 
dos Bancos nos Estados de São Paulo, Paraná, Mato Grosso e 
Mato Grosso do Sul, Recorrido(s): Federação dos Condutores 
Autônomos de Veículos Rodoviários do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação das Empresas de T. P. Fret. do Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Federação dos Empregados de 
Agentes Autônomos do Comércio do Estado de São Paulo - Feaac, 
Recorrido(s): Federação dos Empregados no Comércio Hoteleiro e 
Similares de São Paulo, Recorrido(s): Federação Emp. 
Condomínios, Edifícios no Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Federação dos Empregados em Empresas de Segurança e Vigilância 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Federação dos Empregados 
em Estabelecimentos Bancários dos Estados de São Paulo, Mato 
Grosso e Mato Grosso do Sul, Recorrido(s): Federação dos 
Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde do Estado 
de São Paulo, Recorrido(s) : Federação dos Empregados em 
Turismo e Hospitalidade do Estado de São Paulo - Fethesp, 
Recorrido(s): Federação de Hotéis, Restaurantes, Bares e 
Similares do Estado de São Paulo - Fhoresp, Recorrido(s): 
Federação Inter. de Trabalhadores em Empresas de Radiodifusão
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e Televisão, Recorrido(s): Federação Interestadual dos 
Trabalhadores em Empresas de Refeições Coletivas e Afins, 
Recorrido(s): Federação Nacional de Turismo de São Paulo, 
Recorrido(s) : Federação Nacional dos Advogados de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação Nacional dos Estabelecimentos de 
Serviços de Saúde - Fenaess, Recorrido(s): Federação Nacional 
dos Farmacêuticos, Recorrido(s): Federação Nacional dos Serv. 
das Autar. de F. E. Prof., Recorrido(s): Federação Nacional 
Emp. Desenhistas, Recorrido(s): Federação Nacional Emp. Serv. 
Contab. Asses. Perícias Inf. Pesq. São Paulo, Recorrido(s): 
Federação Nacional dos Fisioterapeutas e Teraupetas 
Ocupacionais, Recorrido(s): Federação Nacional Trab. Empr. 
Ref. Col. Ref. Conv. Afins, Recorrido(s): Federação Sindical 
dos Servidores Públicos no Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Federação dos Trabalhadores em Comunicação e Publicidade do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Federação dos Trabalhadores 
em Empresas de Difusão Cultural e Artística do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores em Empresas 
de Crédito do Estado de São Paulo - Fetec, Recorrido(s): 
Federação dos Trabalhadores Empr. Ref. Col. Coz. Ind. Afins do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Federação dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Alimentação do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Artefatos de Borracha do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Federação dos Trabalhadores na Indústria da Construção e do 
Mobiliário do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Federação dos 
Trabalhadores nas Indústrias Extrativas do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Fiação e Tecelagem do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores nas Indústrias 
Gráficas do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Federação dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de 
Material Elétrico do Estado de São Paulo e Outros, Advogado: 
Marcelo de Campos Mendes Pereira, Recorrido(s): Federação dos 
Trabalhadores na Indústria do Papel, Papelão e Cortiça do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores 
nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores nas 
Indústrias Urbanas no Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Federação dos Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de São 
Paulo, Recorrido(s): Federação dos Trabalhadores na 
Movimentação de Mercadorias em Geral e Auxiliares no Comércio 
de Café do Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Federação dos 
Trabalhadores em Transportes Rodoviários do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Administração de Emp. do
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Estado São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Administração 
Emp. Escrit. Emp. Transport. Rodoviár. São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Adm. Empresas de Jornais e Revistas, 
Recorrido(s): Sindicato Adm. Municipio de Campinas, 
Recorrido(s): Sindicato dos Agentes Fiscais de Rendas do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Agentes de 
Segurança Penitenciária e Funcionários da Secretaria da 
Justiça do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Árbitros de Futebol do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Areieiros e Arrum. Naveg. Fluviais do Estado de 
São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Armadores Naveg. 
Fluvial do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Artistas Plásticos Profissionais do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato das Associacoes de Futebol 
Profissional do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Atletas Profissionais do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Aut. Micro Empresa Transp. Escolar de 
Campinas e Região, Recorrido(s): Sindicato das Auto-Moto 
Escolas no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Auxiliares de Administração Escolar de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Auxiliares em Administração Escolar de Marilia, 
Recorrido(s): Sindicato dos Auxiliares de Administração 
Escolar de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Auxiliares 
de Administração Escolar de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato 
dos Bancos nos Estados de São Paulo, Paraná, Mato Grosso e 
Mato Grosso do Sul, Recorrido(s): Sindicato dos Bombeiros 
Prof. Civis do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Carregadores e Ensacadores de Café de Mirassol, 
Recorrido(s): Sindicato dos Carregadores e Ensacadores de Café 
de São José do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Carreg. 
Trans. Bag. Est. Rodov. de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Centros de Formação Profis. Cabei. Similares do Estado de 
São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato do Comércio Varejista de 
Derivados de Petróleo do Estado de São Paulo - Sincopetro, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos 
Rodoviários de Araraquara, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de Americana, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos 
Rodoviários de Araras, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores 
Autônomos de Veiculos Rodoviários de Barretos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de 
Bragança Paulista, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores 
Autônomos de Veiculos Rodoviários de Barra Bonita, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos 
Rodoviários de Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores
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Autônomos de Veículos Rodoviários de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de 
Catanduva, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de 
Veículos Rodoviários de Cargas ABCDMR, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Embu, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos 
Rodoviários de Franca, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores 
Autônomos de Veículos Rodoviários de Guarulhos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de 
Itapeva, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de 
Veículos Rodoviários de Marilia, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Mogi Guaçu, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos 
Rodoviários de Ourinhos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Piracicaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos 
Rodoviários de Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato 
dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Ribeirão 
Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de 
Veículos Rodoviários de Rio Claro, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de São José do 
Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de 
Veículos Rodoviários de São João da Boa Vista, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de 
São José do Rio Pardo, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores 
Autônomos de Veículos Rodoviários de São Carlos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de 
São José dos Campos, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores 
Autônomos de Veículos Rodoviários de Sorocaba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de 
Veículos Rodoviários de Tatui, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Tupã, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos 
Rodoviários de Taubaté, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores 
de Veículos Rodoviários de Araraquara, Recorrido(s): Sindicato 
dos Condutores de Veículos Rodoviários de Assis, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários de Aracatuba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários 
de Bauru, Recorrido(s) : Sindicato dos Condutores de Veículos 
Rodoviários de Barra Bonita, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Condutores de Veículos Rodoviários de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários de Dracena, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários 
de Guaratinguetá, Recorrido(s) : Sindicato dos Condutppes de
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Veículos Rodoviários de Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores de Veículos Rodoviários de Itu, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários de Jundiaí, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários 
de Jales e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de 
Veículos Rodoviários de Jaú, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Condutores de Veículos Rodoviários de Lençóis Paulista, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários 
de Lins, Recorrido(s) : Sindicato dos Condutores de Veículos 
Rodoviários de Mococa, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores 
de Veículos Rodoviários de Matão, Recorrido(s): Sindicato dos 
Condutores de Veículos Rodoviários de Marília, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários de Mogi Guaçu 
e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veículos 
Rodoviários de Osasco, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores 
de Veículos Rodoviários de Ourinhos, Recorrido(s): Sindicato 
dos Condutores de Veículos Rodoviários de Presidente Prudente, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários 
de Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de 
Veículos Rodoviários de Ribeirão Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários de Rio Claro, 
Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários 
de Santo Anastácio, Recorrido(s): Sindicato dos Condutores de 
Veículos Rodoviários de Setor Diferenciado, Recorrido(s): 
Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários do Vale do 
Paraíba, Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de 
Americana e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas 
de Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de 
Afaraquara, Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de 
Avaré, Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Bauru, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Birigüi, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Campinas, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Franca, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Lins, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Marília, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Olímpia, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Piracicaba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Piraju, 
Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de Presidente 
Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de 
São Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de São 
José dos Campos, Recorrido(s): Sindicato dos Contabilistas de 
São José do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos 
Contabilistas de São Roque, Recorrido(s): Sindicato dos
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Contabilistas de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos 
Contabilistas de Taubaté, Recorrido(s): Sindicato da 
Fiscalização no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
das Entidades Abertas de Previdência Privada no Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato das Entidades Culturais, 
Recreativas, de Assistência Social, de Orientação e Formação 
Profissional no Estado de São Paulo - SINDELIVRE, 
Recorrido(s): Sindicato das Entidades Mantenedoras de Ensino 
Supletivo de São Paulo, Recorrido^s): Sindicato das 
Secretárias do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
das Sociedades de Corretores de Fundos Públicos e Câmbio de 
São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato das Sociedades de Crédito, 
Financiamento e Investimento do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Administradores no Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Aposentados e Pensionistas 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Arquitetos 
no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Auditores 
Fiscais' da Receita Federal de Campinas, Recorrido (s) : 
Sindicato dos Auditores Fiscais da Receita Federal de Limeira, 
Recorrido(s): Sindicato dos Auditores Fiscais da Receita 
Federal de Sorocaba, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Bibliotecários no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Camelôs Indep. de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Condominios Comerciais e Residenciais de Ribeirão Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Corretores de Seguros e 
Capitalização no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Delegados de Policia do Estado de São Paulo, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Delegados de Pol. Federais Est. São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Despachantes Aduaneiros de São 
Paulo, Campinas e Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Despachantes no Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Docentes da Universidade Federal de São Carlos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Domésticos do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados Domésticos de Avaré e 
Região, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados Domésticos de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Eletricitários de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos Hipicos do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Enfermeiros do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Escreventes e Auxiliares Notariais 
e Registrais do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Farmacêuticos no Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Fiscais de Contribuições Previdenciárias de São 
Paulo - SINDIFISP, Recorrido(s): Sindicato dos Fisiot. Aux. 
Terap. Ocup. do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato
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dos Geólogos do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Guardas Civis Metropolitanos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Investigadores de Policia do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Médicos de Campinas e Região, 
Recorrido(s): Sindicato dos Médicos de Presidente Prudente, 
Recorrido(s): Sindicato dos Médicos de São José do Rio Preto e 
Região, Recorrido(s): Sindicato dos Médicos de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Médicos de Sorocaba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Médicos de Taubaté, Recorrido(s): Sindicato dos 
Motoristas Serv. da P. M. de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Motoristas e Trabalhadores do Ramo de 
Transportes Urbanos, Rodoviários e Anexos de São Paulo, 
Advogado: José Juscelino Ferreira de Medeiros, Recorrido(s): 
Sindicato dos Músicos Profissionais no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Notários e Registradores do Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Nutricionistas do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Policiais 
Civis da Região de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos 
Protéticos Dentários do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Psicólogos no Estado de São Paulo, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Técnicos da Receita Federal, Recorrido(s): 
Sindicato dos Terapeutas de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Empregados e Agentes Autônomos do Comércio de Americana, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados e Agentes Autônomos no 
Comércio de Araraquara, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
e Agentes Autônomos no Comércio de Araçatuba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados e Agentes Autônomos no Comércio de 
Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados e Agentes 
Autônomos no Comércio de Jundiai, Recorrido(s): Sindicato Emp. 
Ag. Auton. Com. de Presidente Prudente, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados e Agentes Autônomos no Comércio de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados e 
Agentes Autônomos no Comércio de São José dos Campos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados e Agentes Autônomos no 
Comércio de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
e Agentes Autônomos no Comércio de Sorocaba, Recorrido(s): 
Sindicato das Empresas de Artes Fotográficas no Estado de São 
Paulo - Seafesp, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de 
Assessoramento, Perícias, Informações e Pesquisas no Estado de 
São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados em Casas de 
Diversão de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados 
em Cemitérios e Funerários Particulares do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados em Centrais de 
Abastecimento de Alimentos do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Emp. Cia. Habit. Pop. Rib. Preto e
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Região, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de
Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados do Comércio
de Assis, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio
de Araraquara, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no
Comércio de Americana, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados
do Comércio de Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados
no Comércio de Botucatu, Recorrido(s): Sindicato dos
Empregados no Comércio de Campinas, Recorrido(s): Sindicato
dos Empregados no Comércio de Cantanduva, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio de Cruzeiro, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de
Caraguatatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no
Comércio de Dracena, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no
Comércio de Franca, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no
Comércio de Fernandópolis, Recorrido(s): Sindicato dos
Empregados no Comércio de Franco da Rocha e Região, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de Garça,
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de Jundiai,
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de Jacarei, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de
Jaboticabal, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no
Comércio de Jaú, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no
Comércio de Marilia, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no
Comércio de Osasco, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no
Comércio de Ourinhos, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados
no Comércio de Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato dos
Empregados no Comércio de Presidente Prudente, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio de Ribeirão Preto,
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de Rio
Claro, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio
de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no
Comércio de São José do Rio Preto, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Empregados no Comércio de São José dos Campos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio de Tupã, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio de Taubaté, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio de Votuporanga,
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio Hoteleiro e 
Similares de Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados
no Comércio Hoteleiro e Similares de Aparecida, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio do Hoteleiro e Similares 
de Araraquara e Região, Recorrido(s): Sindicato Emp. Com.
Hotel. Similares de Águas de Lindoia e Região, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio Hoteleiro e Similares de 
Barretos e Região, Recorrido(s): Sindicato dós Empregaàos no
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Comércio Hoteleiro e Similares de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato de Empregados no Comércio Hoteleiro e Similares de 
Franca, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio 
Hoteleiro e Similares de Limeira, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados no Comércio Hoteleiro e Similares de Ourinhos e 
Região, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio 
Hoteleiro e Similares de Presidente Prudente, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados Com. Hot. Simil. Piracicaba Águas S. 
Pedro, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio 
Hoteleiro e Similares de Ribeirão Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados no Comércio Hoteleiro e Similares de 
São José do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
Com. Hotel. Simil. de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados no Comércio Hoteleiro e Similares de Votuporanga, 
Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Geração, Transmissão e 
Distribuição de Eletricidade de Bauru, Recorrido(s): Sindicato 
Emp. de Internet do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato das Empresas de Limpeza Urbana no Estado de São 
Paulo - Selur, Recorrido(s) : Sindicato Emp. Desenhistas de 
Campinas, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados Desenhistas 
de Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
Desenhistas de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato das Empresas 
Distrib. Cinematográficas no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Edif. Cond. de Campinas e Região, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Edif. Cond. de Guarulhos e 
Região, Recorrido(s) : Sindicato Emp. Edif. Cond. de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas de Compra, 
Venda e Locação de Imóveis em São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados na Empresa de Correios e Telégrafos 
de Bauru, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados na Empresa de 
Correios e Telégrafos de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados na Empresa de Correios e Telégrafos de Ribeirão 
Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas de 
Correios e Telégrafos de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
Emp. Emp. Distrib B. SP. SASBSCSul, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados em Empresas Distribuidoras Cinematográficas no 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
nas Empresas de Geração, Transmissão e Distribuição de 
Eletricidade de Mococa - SINDERGEL, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados nas Empresas de Geração, Transmissão e 
Distribuição de Eletricidade do Município de Ribeirão Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas de 
Gravação, Discos, Fitas de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados em Empresas de Lava Rap. Similares do Estado de 
São Paulo, Recorrido (s) : Sindicato Emp. Emp. Pr. Serv. 3Col
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Mão-de-obfa Time. Avisos, Recorrido(s) : Sindicato Emp. Emp. 
Prom. Org. Mont. Feiras. Cong. Ev. São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados nas Empresas de Refeição Coletiva de 
Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas 
de Refeição Coletiva de Jundiai, Recorrido(s): Sindicato dos 
Empregados nas Empresas de Refeição Coletiva do Norte e Oeste 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados 
em Empresas de Refeições Coletivas de Osasco, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Empresas de Refeições Coletivas de 
São José dos Campos, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Empresas de Refeições Coletivas e Conv. de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas de Seguros 
Privados e Capitalização, de Agentes Autônomos de Seguros 
Privados e de Crédito em Empresas de Previdência Privada no 
Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Empregados em 
Empresas de Seguros Privados e Capitalização do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato Empr. Emp. Seg. Vig. de Bauru, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Empresas de 
Segurança e Vigilância de Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato 
dos Empregados em Empresas de Segurança e Vigilância de 
Limeira e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Empresas de Segurança e Vigilância de Presidente Prudente, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados nas Empresas de 
Segurança e Vigilância de Sorocaba e Região, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Empresas Teatrais e 
Cinematográficas do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Empresas de Turismo do Estado de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Empr. Ensino APEOESP/AFUSE, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Ensino de Marilia, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Entidades Culturais de São Paulo - 
SENALBA, Recorrido(s): Sindicato Emp. Escrit. Emp. Transp. 
Rod. de Campinas, Recorrido(s): Sindicato Emp. Escr. Emp. 
Trans. Rod. de Guaira, Recorrido(s): Sindicato Emp. Escr. Emp. 
Trans. Rod. de Osasco S. VR, Recorrido(s): Sindicato Emp. 
Escr. Emp. Trans. Rod. de Pres. Prudente e Região, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Escr. Emp. Trans. Rod. de São 
Paulo e Itap., Recorrido(s): Sindicato Emp. Escr. Emp. Trans. 
Rodov. de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos Bancários de Araçatuba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de 
Assis, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos Bancários de Andradina, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de 
Araraquara, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Estabelecimentos Bancários de Barretos, Recorrido(s):
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Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de
Catanduva, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em
Estabelecimentos Bancários de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de
Franca, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em
Estabelecimentos Bancários de Guaratinguetá, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de Jaú, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em . Estabelecimentos
Bancários de Lins, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em
Estabelecimentos Bancários de Limeira, Recorrido(s): Sindicato
dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de Ourinhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos
Bancários de Osvaldo Cruz, Recorrido(s): Sindicato dos
Empregados em Estabelecimentos Bancários de Piracicaba,
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos
Bancários de Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos
Empregados em Estabelecimentos Bancários de Presidente 
Venceslau e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em
Estabelecimentos Bancários de Ribeirão Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de Rio 
Claro, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em
Estabelecimentos Bancários de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de São 
Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em
Estabelecimentos Bancários de São José do Rio Preto,
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos
Bancários de São José dos Campos e Região, Recorrido(s): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de 
Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em
Estabelecimentos Bancários de Tupã, Recorrido(s): Sindicato
dos Empregados em Estabelecimentos Bancários de Votuporanga, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos
Bancários do Vale do Ribeira, Recorrido(s): Sindicato dos
Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Franca, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de
Serviço de Saúde de Marilia, Recorrido(s): Sindicato dos
Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de 
Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em
Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Presidente Prudente, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de
Serviços de Saúde de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato
dos Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de São 
José do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em
Estabelecimentos de Serviços de Saúde de São José dos Campos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de
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Serviço de Saúde de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos
Empregados em Estacionamentos e Garagens do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato das Empresas Exibidoras
Cinematográficas do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato Emp. Fisc. Insp. C. Op. e Trans. Passag. do Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Emp. Funerárias do
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em 
Institutos de Beleza e Cabelereiros de Senhoras de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Instituições
Beneficentes, Religiosas e Filantrópicas de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato Emp. Locadoras Táxis Aut. São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Emp. Manutenção e Execução de Áreas 
Verdes de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Emp. P. S. Comb.
Der. de Pet. de Assis, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de 
Processamentos de Dados do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato de Empresas de Promoção, Organização e Montagem de 
Feiras, Congressos e Eventos do Estado de São Paulo 
Sindiprom, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Publicidade 
Exterior do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato das
Empresas Representantes de Gás Liq. de Petrol. Município de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Emp. Trans. Carga de
Araçatuba e Região, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de
Transporte de Carga de Araraquara e Região - SETCAR, 
Recorrido(s) : Sindicato das Empresas de Transportes de Cargas
de Bauru - Sinbru, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de
Transportes de Cargas de Campinas, Recorrido(s): Sindicato das 
Empresas de Transportes de Cargas de Piracicaba, Recorrido(s): 
Sindicato das Empresas de Transportes e Cargas de Ribeirão 
Preto - Sindetrans, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de
Transporte de Cargas de Sorocaba e Região, Recorrido(s): 
Sindicato das Empresas de Transportes de Cargas Próprias de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Emp. Trans. Coletivos Fret. 
Tur. da Grande São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Emp. Trans.
Colet. Serv. Reg. Fret. S Neg. e Região, Recorrido(s): 
Sindicato das Empresas de Transporte Coletivo e Urbano de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de
Transporte Coletivo Urbano de Passageiros de São Paulo 
TRANSURB, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Transportes
de Passageiros por Fretamento de Campinas e Região 
Sinfrecar, Recorrido(s): Sindicato das Empresas de Transportes 
de Passageiros, Fretamento da Grande São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato Emp. T. Turismo de São Paulo, Osasco, Guarulhos, 
Itap., Carap., T. Serra, Recorrido(s): Sindicato das Empresas
de Transporte de Valores do Estado de São Paulo - SETVESP, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Turismo e
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Hospitalidade de Araraquara e Região, Recorrido(s): Sindicatc 
dos Empregados em Turismo e Hospitalidade de Campinas, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Turismo e 
Hospitalidade de Presidente e Região, Recorrido(s): Sindicatc 
Emp. Turismo e Hospitalidade de Ribeirão Preto, Recorrido(s): 
Sindicato Empr. Turismo Hosp. de São José dos Campos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em Turismo e 
Hospitalidade de São José do Rio Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Escrivães de Policia do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Especialistas de Educação dc 
Ensino Público Municipal de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicatc 
dos Estabelecimentos de Ensino no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Funcionários da Assembléia 
Legislativa do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicatc 
dos Func. E. S.A. L. Q. USP, Recorrido (s) : Sindicato dos 
Funcionários da Policia Civil do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Func. Serv.' Educ. de' São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Func. Serv. Hosp. Clin. F. Med. Uni. 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Funcionários do Sistema 
Prisional do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de Aparecida, 
Recorrido(s): Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, Bares e 
Similares de Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Hotéis, 
Restaurantes, Bares e Similares de Araraquara, Recorrido(s): 
Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de 
Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, Bares 
e Similares de Campinas, Recorrido(s): Sindicato de Hotéis, 
Restaurantes, Bares e Similares de Marilia, Recorrido(s): 
Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato de Hotéis, 
Restaurantes, Bares e Similares de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de 
Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato de Hotéis, Restaurantes, 
Bares e Similares de São José dos Campos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de São 
José do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato de Hotéis, 
Restaurantes, Bares e Similares de São Carlos, Recorrido(s): 
Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similiares de 
Ubatuba, Recorrido(s): Sindicato Intermunic. Trab. Constr. 
Estr. do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato da Micro 
Empresa e Emp Peq. Porte do Com. Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Micro Empre. Peq. Porte Serv. Est. 
São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato das Micro e Pequenas 
Indústrias do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
Nacional dos Auditores Fiscais do Tesouro Nacional,
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Recorrido(s): Sindicato Nacional de Avicultura, Recorrido(s): 
Sindicato Nacional dos Funcionários do Banco Central, 
Recorrido(s): Sindicato Nacional dos Pilotos da Aviação Civil, 
Recorrido(s): Sindicato Nacional Emp. de Comunicação Social, 
Recorrido(s): Sindicato Nacional Emp. Edit. List. T. E. G. 
Informativos, Recorrido(s): Sindicato Nacional dos Empregados 
em Empresas Administradoras de Aeroportos, Recorrido(s): 
Sindicato Nacional dos Leiloeiros Rurais de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Nacional dos Servidores Federais da 
Educação Básica e Profissional - Sinasefe, Recorrido(s): 
Sindicato Nacional dos Servidores Públicos Civis - UNSP, 
Recorrido(s): Sindicato Nacional dos Trabalhadores em 
Instituições de Pesquisa Agropecuária e Florestal - SINPAF, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Odontologistas de Piracicaba e 
Região, Recorrido(s): Sindicato dos Odontol. de Ribeirão 
Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Odontol. de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Odontologistas do Vale do Paraíba 
e Litoral Norte, Recorrido(s): Sindicato dos Odontologistas da 
Região Centro Nordeste do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Odontologistas da Região de São José do Rio 
Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Ofic. Barbeiros Simil. de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Oficiais Marceneiros de 
Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Oficiais 
Marceneiros de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Oficiais 
Marceneiros de Taboão da Serra, Recorrido(s) : Sindicato de 
Operadores Cinematográficos do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Patronal dos Médicos Veterinários do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato Pa. E. 
Telemarketing de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Prat. 
Farm. de Bauru, Recorrido(s) : Sindicato Prof. Educ. Ens. 
Municipal, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de Assis, 
Recorrido(s): Sindicato dos Professores de Campinas, 
Recorrido(s): Sindicato dos Professores de Jundiai, 
Recorrido(s): Sindicato dos Professores de Osasco e Região de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de São José 
do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de São 
Paulo - Sinpro/SP, Recorrido(s): Sindicato dos Professores de 
Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos Professores do Ensino 
Oficial do Estado de São Paulo - .APEOESP, Recorrido(s): 
Sindicato dos Prof. Func. Ens. Munic. de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Professores de Nova Europa, 
Recorrido(s): Sindicato Prop. Emp. Jornais e Revistas de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato Prop. Jornais e Revistas 
Bairros de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Prop. Peruas 
Lotação da Capital, Recorrido(s): Sindicato Prop. VendT Ag.
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Prod. Farm. Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Publicitários, dos Agentes de Propaganda e dos Trabalhadores 
em Empresas de Propaganda do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato RSP Ed. Mag. Ofic. Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato Rural de Serrana, Recorrido(s): 
Sindicato Seg. A. Ag. Esg. Sanit. Município de Jacarei, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores da Assembléia 
Legislativa do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato 
Serv. Aut. Fisc. Exerc. Prof. de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores de Delegacias Regionais do Trabalho 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Servidores 
Ministério Público de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Servidores Municipais Públicos de Adamantina, Recorrido(s): 
Sindicato dos . Servidores Municipais Públicos de Agudos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de 
Araçatuba, Recorrido(s) : Sindicato dos Servidores Municipais 
Públicos de Barra Bonita, Recorrido(s): Sindicato dos 
Servidores Municipais Públicos de Bragança Paulista, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de 
Barretos, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais 
Públicos de Barrinha, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores 
Municipais Públicos de Bastos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Servidores Municipais Públicos de Batatais, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de Birigui, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de 
Campo Limpo Paulista, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores 
Municipais Públicos de Cardoso, Recorrido(s): Sindicato dos 
Servidores Municipais Públicos de Catanduva, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de Cosmópolis, 
Recorrido(s): Sindicatos dos Servidores Municipais Públicos de 
Cravinhos, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais 
Públicos de Dracena, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores 
Municipais Públicos de Franca, Recorrido(s): Sindicato dos 
Servidores Municipais Públicos de Garça, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de Guaratinguetá, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de 
Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais 
Públicos de Ibitinga, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores 
Municipais Públicos de Ilha Solteira, Recorrido(s): Sindicato 
dos Servidores Municipais Públicos de Ipua, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de Itu, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de 
Jacarei, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais 
Públicos de Lavinia, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores 
Municipais Públicos de Leme, Recorrido(s): Sindicato dos
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Servidores Municipais Públicos de Lins, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de Mairiporã, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de 
Maracai, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais 
Públicos de Monte Azul Paulista, Recorrido(s): Sindicato dos 
Servidores Municipais Públicos de Novo Horizonte, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de 
Osasco, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais 
Públicos de Panorama, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores 
Municipais Públicos de Paulicéia, Recorrido(s): Sindicato dos 
Servidores Municipais Públicos de Penápolis, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de Pereira 
Barreto, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais 
Públicos de Piedade, Recorrido(s): Sindicato dos Sèrvidores 
Municipais Públicos de Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato dos 
Servidores Municipais Públicos de Pompeia, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de Pontal, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de 
Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores 
Municipais Públicos de Presidente Epitácio, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de Rancharia, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de 
Regente Feijó, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores 
Municipais Públicos de Rio Claro, Recorrido(s): Sindicato dos 
Servidores Municipais Públicos de Salto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de Sandovalina, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de 
São Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais 
Públicos de São João da Boa Vista, Recorrido(s): Sindicato dos 
Servidores Municipais Públicos de São Joaquim da Barra, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de 
São José do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores 
Municipais Públicos de São José dos Campos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de São Manuel, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais 
Públicos de São Roque e Região, Recorrido(s): Sindicato dos 
Servidores Municipais Públicos de São Sebastião, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de Sertãozinho, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de 
Teodoro Sampaio, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores 
Municipais Públicos de Tremembé, Recorrido(s): Sindicato dos 
Servidores Municipais Públicos de Ubatuba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores Municipais Públicos de Várzea 
Paulista e Jarinu, Recorrido(s): Sindicato dos Servidores
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Municipais Públicos de Vinhedo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Servidores Municipais Públicos de Votuporanga, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores Públicos Civis Federais Dep. Policia 
Federais Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Servidores Públicos Federais do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Públicos Federais da 
Justiça do Trabalho da 15a Região - Sindiquinze, Recorrido(s): 
Sindicato dos Servidores da Secretaria de Agricultura, 
Abastecimento e Meio Ambiente do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores da Universidade Federal 
de São Carlos, Recorrido(s): Sindicato Sup. Magistério Oficial 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Técnicos 
Agrícolas do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Técnicos do Tesouro Nacional, Recorrido(s): Sindicato das 
Telefonistas em Empresas Particulares de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato Trab. Administrativos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores em Água, Esgoto e Meio Ambiente do 
Estado de São Paulo - Sintaema, Recorrido(s): Sindicato Trab. 
Avulso do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Trab. 
Centro Est. Educ. Tecnologia, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores no Comércio de Minérios e Derivados de Petróleo 
de Bauru e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
no Comércio de Minérios e Derivados de Petróleo de Campinas, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores no Comércio de 
Minérios e Derivados de Petróleo de Jundiai, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores no Comércio de Minérios e 
Derivados de Petróleo de Presidente Prudente, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores ~ no Comércio de Minérios e 
Derivados de Petróleo de Ribeirão Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores no Comércio de Minérios e 
Derivados de Petróleo de São José dos Campos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores no Comércio de Minérios e 
Derivados de Petróleo de São José do Rio Preto, Recorrido (s) : 
Sindicato dós Trabalhadores no Comércio de Minérios e 
Derivados de Petróleo no Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores em Cooperativa Habitacional, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores do. Judiciário 
Federal no Estado de São Paulo - Sintrajud, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores em Empresas de Asseio e 
Conservação de Arafaquara, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores em Empresas de Asseio e Conservação de 
Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em 
Empresas de Asseio e Conservação de Osasco, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores em Empresas de Asseio e 
Conservação de Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato
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n o  o c i u
Trabalhadores 
do Estado de

em Empresas 
São Paulo,

Sindicatos 
de Ribeirão Preto, 

em Empresas de 
Sindicato

dos Trabalhadores em Empresas 
Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos
Edit. de Livros P. Cult. Afins 
Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores em Empresas
Ferroviárias da Zona Araraquarense, Recorrido(s) 
dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
Radiodifusão do Estado de São Paulo, Recorrido(s). ________
dos Trabalhadores em Empresas de Telecomunicações de Campinas, 
Recorrido(s): Sindicato Trab. Emp. Transp
de São Paulo, Recorrido(s)
Empresas de Transportes 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Empresas de
Transporte Rodoviário e de Cargas Secas e Molhadas de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Entidades

Menor e a Familia, Recorrido(s): Sindicato
dos

Col. Urb. Passag 
Sindicato dos Trabalhadores em 

Metroviários de São Paulo - METRÔ, 
Sindicato dos Trabalhadores em Empresas 

Rodoviário e de Cargas Secas e Molhadas 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores

Assistenciais ao
Trabalhadores nas Ind. Abras. Art. Toucador Vinhedo,Toucador

Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias
Abrasivos de Salto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
nas Indústrias de Abrasivos de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Açúcar 
Cosmópolis, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
Indústrias de Açúcar de Dois Córregos e Barra 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na
Açúcar de Igarapava, Recorrido(s): Sindicato dos 
na Indústria do Álcool de Guaira e Região,
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Araraquara, Recorrido(s): Sindicato dos
Indústrias de Alimentação de Araras, 
dos Trabalhadores nas Indústrias da

Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
de Avaré, Recorrido(s): Sindicato
nas Indústrias de Alimentação de Bebedouro, 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de 
de Barretos, Recorrido(s): Sindicato dos
nas Indústrias de Alimentação de Bauru, 
Sindicato dos Trabalhadores nas 
de Catanduva, Recorrido(s):
nas Indústrias de Alimentação 
Sindicato dos Trabalhadores nas 

Alimentação de Capivari e Região, Recorrido(s)
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação 
Recorrido(s) : Sindicato dos

de Guaratinguetá, Recorrido(s
nas Indústrias de

Recorrido(s)
Alimentação
Trabalhadores
Recorrido(s):
Alimentação
Trabalhadores
Recorrido(s):
Alimentação
Trabalhadores
Recorrido(s):

Alimentação 
Trabalhadores

de

de 
nas 

Bonita, 
Indústria do 
Trabalhadores 
Recorrido(s): 

de Alimentação de 
Trabalhadores nas 

Recorrido(s ) : Sindicato
Alimentação de Araçatuba,

de 
dos

Trabalhadores nas 
orridoi 
Alimentação

Indústrias de 
Sindicato dos 
de Cruzeiro, 
Indústrias de 

: Sindicato dos
de Guarulhos, 
Indústrias de 
Sindicato dos 
de Ttapira,
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Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Jaú, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Alimentação de Jundiai, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de 
Limeira, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Alimentação de Mogi Mirim, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de 
Marllia, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Alimentação de Matão, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Morro 
Agudo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Alimentação de Maracai, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Olimpia, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Pirajui, Bauru e Agudos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação em 
Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato dos' Trabalhadores nas 
Indústrias de Alimentação de Presidente Prudente, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Alimentação de Porto Feliz, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Alimentação de Porto Ferreira, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Ribeirão Preto, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Rio Claro, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de São José Campos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Santa Rosa do 
Viterbo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Alimentação de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de 
São José do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Alimentação de São Carlos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Santa Rita do Passa Quatro, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de 
Taubaté, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de. Alimentação de Tapiratiba, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de 
Taquaritinga, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Alimentação de Tupã, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Artefatos de Borracha de 
Americana, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Artefatos de Borracha de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de 
Borracha de Franca, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
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nas Indústrias de Artefatos de Borracha de Monte Alto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de
Artefatos de Borracha de Ribeirão Preto, Recorrido (s) : 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de
Borracha de S. Roq. M. Soroc., Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de Borracha de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias de Artefatos de Couro de Botucatu, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de
Couro de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
nas Indústrias de Artefatos de Couro de Franca, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de
Couro de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
nas Indústrias de Artefatos de Couro do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de
Calçados de Campinas, Itatiba e Região, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Calçados de
Franca e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na
Indústria de Calçados de Jau, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores na Indústria de Calçados de S. J. Campos Jac. 
Cacap., Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria 
de Calçados de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias de Carnes e Derivados e do Frio 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na
Indústria da Cerâmica de Mogi Guaçu, Recorrido(s): Sindicato
dos Trabalhadores na Indústria da Cerâmica de São José dos 
Campos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria
da Cerâmica de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos
Trabalhadores na Indústria Cerv. Beb. em Geral de Bauru e 
Região, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria
de Cerveja e Bebida em Geral de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Cerveja e 
Bebidas em Geral de Ribeirão Preto, Recorrido(s) : Sindicato
dos Trabalhadores nas Indústrias de Cerveja e Bebidas em Geral 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias de Chap. Conf. Roup. de Campinas e Itapira, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de
Chapéus e Confecções de Roupas de Limeira, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de Cimento, Cal e 
Gesso de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
na Indústria Cinematográfica do Estado de São Paulo,
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da
Construção Civil de Itapeva, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria da Construção Civil de Presidente 
Prudente, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores da
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Indústria da Construção Civil de Ribeirão Preto, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção Civil 
de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Apiai, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da 
Construção e do Mobiliário de Araraquara, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do 
Mobiliário de Araçatuba, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de 
Baurú, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Barretos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores das Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Botucatu, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do 
Mobiliário de Cruzeiro, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de 
Duartina, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Estiva, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Franca, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário 
de Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Guaratinguetá, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Itu, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de 
Itatiba, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Itapevi, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Jacarel, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de Construção e do Mobiliário 
de Jundiai, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Jaboticabal, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Jaú, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de 
Limeira, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores das 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Marilia, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Mogi Guaçu, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do 
Mobiliário de - Ourinhos, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria da Construção e do Mobiliário de 
Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de São José dos
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Campos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Salto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de São Carlos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do 
Mobiliário de São José do Rio Preto, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário 
de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Taubaté, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Tambaú, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores na Indústria da Construção Pesada de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria 
de Destilação e Refino de Petróleo de Campinas, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da Destilação e 
Refinação de Petróleo de São José dos Campos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de Energia Elétrica 
de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria da Energia Hidroelétrica de Ipauçu, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da Energia 
Hidroelétrica de Presidente Prudente, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de Escovas e Pincéis de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores da Indústria 
Extrativa de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores da Indústria Extrativa de Rancharia, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Ind. Extr. Marm. 
Cale. Pedr. de São Paulo, Recorrido (s) : Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria e Fabricação do Álcool de 
Araçatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Fabricação de Álcool de Ipauçu e Região, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da 
Fabricação do Álcool de São José do Rio Preto, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da Fiação e Tecelagem 
de Americana, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Fiação e Tecelagem de Araras, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e 
Tecelagem de Atibaia, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e Tecelagem de Bragança
Paulista, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria de Fiação e Tecelagem de Bastos, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e 
Tecelagem de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e Tecelagem de 
Duartina, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Fiação e Tecelagem de Guaratinguetá,
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Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadore
Fiação e Tecelagem de Guarulhos e Arujá, Recorrido(s):
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e 
Tecelagem de Indaiatuba, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem de Itatiba, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria
Fiação e Tecelagem de Itu, Recorrido(s): Sindicato
Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e Tecelagem de Jundiaí, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias
Fiação e Tecelagem de Jaú, Recorrido(s): Sindicato
Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e Tecelagem 
Paulista, Recorrido(s): Sindicato
Indústrias de Fiação e Tecelagem de 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Tecelagem de Osasco, Recorrido(s): Sindicato dos
na Indústria de Fiação e Tecelagem de 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Fiação e Tecelagem de Piracicaba, Recorrido(s):
Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e 
Pirassununga, Recorrido(s): Sindicato dos
Indústria de Fiação e Tecelagem de Ribeirão 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
Fiação e Tecelagem de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato

da Fiação e Tecelagem de Sorocaba, 
Trabalhadores nas Indústrias de 

Recorrido(s): Sindicato dos
de Fiação e Tecelagem de Santa 

Bárbara D'Oeste, Recorrido(s): Sindicato
Indústrias de Fiação e Tecelagem de São 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria 
de São Roque, Recorrido(s): Sindicato
Indústria de Fiação e Tecelagem de

Trabalhadores na Indústria de 
Recorrido(s): Sindicato doe

da Fiação e Tecelagem de Taubaté, 
Trabalhadores nas Indústrias de 

de Araraquara, Recorrido(s) :

de 
dos
i,
de 
dos

de Lençóis 
dos Trabalhadores nas 

Nova Odessa, Recorrido(s) : 
de Fiação e 
Trabalhadores 
Porto Feliz, 
Indústrias de 
Sindicato dos 
Tecelagem de 

Trabalhadores na 
Preto,

na Indústria de 
dos

Trabalhadores na Indústria 
Recorrido(s): Sindicato dos
Fiação e Tecelagem de Salto, 
Trabalhadores nas Indústrias

Recorrido(s): Sindicato dos
Fiação e Tecelagem de Tatuí, 
Trabalhadores na Indústria 
Recorrido(s): Sindicato dos
Fiac. Tração, Luz e Força 
Sindicato dos Trabalhadores na 
Recorrido(s) : Sindicato dos
Gráficas de Araraquara, 
Trabalhadores nas Indústrias 
Recorrido(s): Sindicato dos
Gráficas de Barueri, Osasco e

dos Trabalhadores nas 
Carlos, Recorrido(s): 
de Fiação e Tecelagem 
dos Trabalhadores na 

São José dos Campos,

Indústria do Fumo de São Paulo, 
Trabalhadores nas Indústrias 

Recorrido(s): Sindicato dos
Gráficas de Bauru e Região, 
Trabalhadores nas Indústrias 

Recorrido(s): SindicatoRegião,
dos Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de Franca, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias
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Gráficas de 
Trabalhadores 
Recorrido(s):
Gráficas de 
Trabalhadores 
Recorrido(s):
Gráficas de Sorocaba

Guarulhos, Recorrido(s):
nas Indústrias Gráficas 

Sindicato dos Trabalhadores 
Presidente Prudente, Recorrido( 

nas Indústrias Gráficas 
Sindicato dos Trabalhadores 

e Região,
Hidráulica

binaicato
de Jundiai, 

nas Indústrias 
s): Sindicato dos
de São Paulo,

; nas Indústrias 
Recorrido(s) : Sindicato dos

Indústria Hidráulica Ladr. de Capivari,
Recorrido(s): Sindicato dos Trab. Ind. Joalh. Lapid. de Pedras 
de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias de Ladrilhos Hidr. Prods. Cim. Capivari,
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias
Lapis. Mat. Plásticos Quim. São Carlos, Recorrido(s):
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Laticínios do 
Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato Trab. Ind. Luvas
Bois. Pel. Mat. Seg. Prot. Trab. de São Paulo, Recorrido (s) : 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de Mármores, Granitos 
e Pédras Ornamentais de São Paulo, Recorrido(s) : Sindicato
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas,

de Araçatubá, Recorrido(s)
Indústrias Metalúrgicas, 
de Bauru, Recorrido(s):
Indústrias Metalúrgicas, 
de Barretos, Recorrido(s)
Indústrias Metalúrgicas, 
de Campinas, Recorrido(s)
Indústrias Metalúrgicas, 
de Cajamar, Recorrido(s)
Indústrias Metalúrgicas, 

de Indaiatuba, Recorrido(s) : Sindicato
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e 
de Itu, Recorrido(s):

Indústrias Metalúrgicas, 
de itatiba, Recorrido(s)
Indústrias Metalúrgicas, 
de Limeira, Recorrido(s)
Indústrias Metalúrgicas, 
de Matão, Recorrido(s):
Indústrias Metalúrgicas, 

de Monte Alto, Recorrido(s) : Sindicato
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e 
de Presidente Prudente,

Material Elétrico 
Trabalhadores nas 
Material Elétrico 
Trabalhadores ■ nas 
Material Elétrico 
Trabalhadores nas 
Material Elétrico 
Trabalhadores nas 
Material Elétrico 
Trabalhadores nas 
Material Elétrico 
Trabalhadores nas 
Material Elétrico 
Trabalhadores nas 
Material Elétrico 
Trabalhadores nas 
Material Elétrico 
Trabalhadores nas 
Material Elétrico 
Trabalhadores nas 
Material Elétrico 
Trabalhadores
Material

nas 
Elétrico 

Sindicato dos Trabalhadores 
Mecânicas e de Material 
Recorrido(s): Sindicato dos

nas Indústrias 
Elétrico de 
Trabalhadores

dos 
de 

dos 
de 

dos 
de 

dos 
de 

dos 
de 

dos 
de 

dos 
de 
dos 
de 

dos 
' de 
dos 
de 

dos 
de 

dos 
de

Recorrido(s): 
Metalúrgicas,

Mecânicas e 
: Sindicato
Mecânicas e 
Sindicato 

Mecânicas e 
: Sindicato
Mecânicas e 
: Sindicato
Mecânicas e 
: Sindicato
Mecânicas e

Sindicato 
Mecânicas e 
: Sindicato
Mecânicas e 
: Sindicato
Mecânicas e 
Sindicato 

Mecânicas e
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Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de Pinhal, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de São José dos 
Campos e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas Mecânicas „ e de Material Elétrico de 
Salto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de 
Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de 
São Carlos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de 
Taubaté, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria da Óptica de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Panificação e Confeitaria de 
São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Papel e Celulose de Caieiras, Recorrido(s): 
-Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Papel e Celulose 
de Guaratinguetá, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Papel e Celulose de Itapira, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Papel e Celulose 
de Itapeva, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Papel e Celulose de Limeira, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Papel e Celulose 
de Lençóis e Região, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Papel e Celulose de Mogi Guaçu, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Papel e Celulose de Penápolis, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Papel e Celulose de Sorocaba, 
Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Papel e Celulose de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Papel e Celulose de Valinhos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do 
Papel, Papelao e Corticade Cruzeiro, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias do Papel, Papelão e Cortiça 
de Luiz Antônio, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Pap. P. Cel. de Porto Feliz, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Papel, Papelão e 
Cortiça de Piracicaba, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Papel, Papelão e Cortiça de 
Salto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria 
de Papel, Papelão e Cortiça de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Plásticos de 
Jundiai, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Produção de Gás de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Quimicas,
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Farmacêuticas de Americana e Região, Recorrido(s): Sindicato
dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas de 
Bauru, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias Químicas e Farmacêuticas de Botucatu, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Quimicas e 
Farmacêuticas de Campinas, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias Quimicas e Farmacêuticas de
Cosmópolis, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias Quimicas e Farmacêuticas de Guaratinguetá, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores' nas Indústrias
Químicas e Farmacêuticas de Guarulhos, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas de 
Itapecerica da Serra, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas de
Itatiba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias Químicas e Farmacêuticas de Jundiaí, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas e
Farmacêuticas de Jacareí, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas de
Jaguariuna, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias Químicas e Farmacêuticas de Lorena, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas e
Farmacêuticas de Marília, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas de
Osasco e Cotia, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias Químicas e Farmacêuticas de Rio Claro, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias
Químicas e Farmacêuticas de Sorocaba e Região, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas e
Farmacêuticas de Santa Rosa do Viterbo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas e
Farmacêuticas de Suzano, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias Químicas e Farmacêuticas de Valinhos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas e
Farmacêuticas de Vinhedo, Recorrido(s) : Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas do Vale 
do Ribeira, Recorrido(s) : Sindicato Trab. Ind. Vestuários
Calçados de Birigüi, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias do Vestuário de Bauru, Recorrido(s) : Sindicato
dos Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de Presidente 
Prudente, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias do Vestuário de Ribeirão Preto, Recorrido^): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de São
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José dos Campos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias do Vestuário de São José do Rio Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do 
Vestuário de Sorocaba, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria do Vestuário de Santa Cruz do Rio 
Pardo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria 
de Vidros, Cristais e Espelhos de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Vidros de 
Campinas, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Vidros de Jundial, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Vidros de Pedreira, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Vidros de Porto Ferreira, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Vidros de Ribeirão Preto, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Movimentação de 
Mercadorias em Geral de Marilia, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Movimentação de Mercadorias em Geral de 
Mirasspl, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na 
Movimentação de Mercadorias em Geral de Mogi Guaçu, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores na Movimentação de 
Mercadorias em Geral de Presidente Prudente, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Movimentação de Mercadorias em 
Geral de Ribeirão Preto, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores na Movimentação de Mercadorias em Geral de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em 
Movimentação de Mercadorias em Geral de Tupã e Região, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores de Processamento de 
Dados e Empresas de Processamento de Dados do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Prod. 
Distrib., Gás Canalizado do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Públicos da Saúde no Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Américo Brasiliense, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Andradina, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Araraquara, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Aval, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Barra Bonita, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Bebedouro, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Brotas, Recorrido(s): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Bernardino de Campos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Barra do 
Turvo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Catanduva, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Capivari, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Cândido Mota, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais
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de Cesário Lange, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Cravinhos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de.Chavantes, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Cosmópolis, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Caraguatatuba e Ubatuba, Recorrido(s) : 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Dobrada, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Descalvado, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Dracena, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Duartina, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Dourado, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Dois 
Córregos, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Echapora, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Fernandópolis, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de Flórida Paulista, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Gália, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Garça, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Guará, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Guarei, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Guariba, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Icem, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Itapolis e Borborema, Recorrido(s):
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Jaboticabal,
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Jarinu,
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Juquiá,
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Lençóis■9

Paulista, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Leme, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Macatuba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Martinópolis, Recorrido(s) : Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Minérios do Tietê, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Morro Agudo, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Oriente, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Ourinhos, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Ouro Verde, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Paraguaçu Paulista, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Pederneiras, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Pacaembu, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Parapuã, Recorrido(s): Sindicato dòs Trabalhadores Rurais 
de Piraju, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Potirendaba, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Pitangueiras, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Palestina, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Quatá, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores
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Rurais de Rinópolis, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Riolândia, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Salto, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Santa Cruz das Palmeiras, Recorrido(s) : Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de São Carlos, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São João da Boa Vista, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Serrana, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Sertaozinho, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Santa Cruz do Rio Pardo, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Sumaré, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Tupã, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Tapirai, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Vargem Grande do Sul, Recorrido(s): 
Sindicato dos Trabalhadores na Saúde e Previdência de São 
Paulo - Sinsprev, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores no 
Sistema de Operação, Sinalização, Fiscalização, Manutenção e 
Planejamento Viário e Urbano do Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Servidores Técnicos e 
Administrativos da Universidade Federal de São Carlos, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trab. Telemática Policia do Estado 
de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores Terr. 
Pav. Asf. Concr. Jaú, Recorrido(s): Sindicato dos 
Trabalhadores em Transportes Fluviais no Estado de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em Transporte 
Rodoviário Urbano C. A. L. Norte, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores da Unesp, Recorrido(s) : Sindicato dos 
Trabalhadores da União Serv. do Poder Judie, de São Paulo, 
Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores da USP - Sintusp, 
Recorrido(s): Sindicato Trans. Com. Aut. C. Liq. Prods. Cor. 
do Estado de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Tratadores 
Jockeys e Similares do Estado de São Paulo, Recorrido(s): 
Sindicato dos Treinadores Profissionais do Estado de São 
Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Vendedores de Jornais e 
Revistas de São Paulo, Recorrido(s): Sindicato dos Vendedores 
de Jornais e Revistas no Municipio de Osasco, Recorrido(s): 
Confederação Nacional dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação e Afins de São Paulo, Decisão: por unanimidade: 1) 
dar provimento ao recurso ordinário interposto pelo Sindicato 
dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias de São Paulo para 
extinguir o processo, sem resolução de mérito, por 
impossibilidade jurídica do pedido e ilegitimidade ativa do 
Sindicato dos Empregados em Entidades Sindicais do Estado de 
São Paulo, nos termos do art. 267, VI, do CPC, considerando 
prejudicadas as demais questões apresentadas; 2) julgar
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prejudicado o exame dos demais recursos ordinários 
interpostos, inclusive o recurso ordinário do Sindicato dos 
Trabalhadores em Empresas de Telecomunicações e Operadores de 
Mesas Telefônicas no Estado de São Paulo e Outros, no que se 
refere ao pedido de condenação do suscitante ao pagamento de 
indenização por litigância de má-fé e danos morais; Processo: 
ED-RODC - 20343/2005-000-02-00.2 da 2a. Região, Relatora:
Ministra Dora Maria da Costa, Embargante: Sindicato da Micro e 
Pequena Indústria do Tipo Artesanal do Estado de São Paulo - 
Simpi, Advogado: Márcio Ferezin Custódio, Embargado(a):
Federação das Indústrias do Estado de São Paulo - Fiesp, 
Advogado: José Eduardo Duarte Saad, Advogado: Paulo Eduardo
Cardoso de Oliveira, Embargado(a) : Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias do Vestuário de Mogi das Cruzes e Região, 
Advogado: Marcos de Souza, Decisão: por unanimidade, rejeitar
os embargos de declaração; Processo: RODC - 16045/2003-909-09- 
00.9 da 9a. Região, Relator: Ministro Mauricio Godinho
Delgado, Recorrente(s): Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústrias de Fiação e Tecelagem e do Vestuário de Goioerê, 
Campo Mourão e Região, Advogado: Iraci da Silva Borges,
Recorrido(s): Cooperativa Agropecuária Goiorê Ltda. - COAGEL,
Advogado: Abdias Abrantes Neto, Recorrido(s): Sindicato dos
Trabalhadores em Cooperativas < Agrícolas, Agropecuárias, e 
Agroindustrial no Estado do Paraná, Advogado: João Pedro
Ferraz dos Passos, Advogado: Murilo Cleve Machado, Decisão:
por maioria, negar provimento ao recurso, vencidos os Exmos. 
Srs. Ministros Relator e Márcio Eurico 'Amaro, que lhe davam 
provimento para, afastando a preliminar de ilegitimidade ativa 
"ad causam" do suscitante, determinar o retorno dos autos ao 
TRT de origem a fim de que aprecie as reivindicações 
constantes no feito. Redigirá o acórdão a Exma. Sra. Ministra 
Dora Maria da Costa; Processo: ROAA - 370/2006-000-08-00.7 da 
8a. Região, Relatora: Ministra Dora Maria da Costa,
Recorrente(s): Centrais Elétricas do Pará S.A. - Celpa,
Advogado: Lycürgo Leite Neto, Recorrente(s): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias Urbanas do Estado do Pará 
Stiupa, Advogado: Wesley Loureiro Amaral, Recorrente(s):
Sindicato dos Engenheiros do Estado do Pará - Senge, Advogado: 
Wesley Loureiro Amaral, Recorrido(s): Ministério Público do
Trabalho da 8a Região, Procurador: Hideraldo Luiz de Sousa
Machado, Decisão: por unanimidade: 1) acolher a preliminar
argüida pelo Sindicato dos Engenheiros do Estado do Pará - 
SENGE, para afastar a declaração de revelia; 2) dar provimento 
parcial ao recurso ordinário interposto pela CELPA, quanto à 
preliminar renovada de revogação da tutela antecipadayOapenas
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para excluir da condenação a multa diária, imposta aos réus, 
em liminar, pelo descumprimento da obrigação de fazer
(suspensão da cláusula 32 - TAXA DE FORTALECIMENTO SINDICAL,
do acordo coletivo de trabalho, em relação aos empregados não- 
associados); 3) negar provimento aos recursos ordinários 
interpostos pelo Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Urbanas do Estado do Pará - STIUPA e pelo Sindicato dos 
Engenheiros do Estado do Pará - SENGE, quanto às preliminares 
renovadas de incompetência hierárquica do Tribunal Regional e 
de ilegitimidade ativa do Ministério Público do Trabalho, e 
dar-lhes provimento para excluir a obrigação de afixação do 
acórdão regional em locais públicos, bem como excluir a 
cominação da multa diária pelo descumprimento dessa obrigação 
de fazer; 4) quanto ao pedido de manutenção do item "B", do 
sub-item 32.1, da Cláusula 32 - TAXA DE FORTALECIMENTO 
SINDICAL, negar provimento aos recursos ordinários interpostos 
por Centrais Elétricas do Pará - CELPA, pelo Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Urbanas do Estado do Pará 
STIUPA e pelo Sindicato dos Engenheiros do Estado do Pará - 
SENGE; Processo: ED-RODC - 444/2004-000-05-00.0 da 5a. Região, 
Relatora: Ministra Dora Maria da Costa, Embargante: Companhia
de Desenvolvimento e Ação Regional - CAR, Advogado: Valton
Dórea Pessoa, Advogado: Victor Russomano Júnior, Embargado(a): 
Sindicato dos Empregados em Empresas de Assessoramento, 
Pericias, Informações e Pesquisas no Estado da Bahia 
Sindipec, Advogado: Carlos Alberto Oliveira, Decisão: por 
unanimidade, rejeitar os embargos de declaração; Processo: ED- 
A-RODC - 525/2005-000-03-00.1 da 3a. Região, Relatora:
Ministra Dora Maria da Costa, Embargante: Sindicato dos 
Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Belo 
Horizonte - Sindeess, Advogado: Marcelo Lamego Pertence,
Embargado(a): Sindicato dos Hospitais, Clinicas e Casas de
Saúde do Estado de Minas Gerais, Advogado: Luiz Roberto 
Capistrano Costa e Silva, Decisão: por unanimidade, rejeitar
os embargos de declaração; Processo: RODC - 904/2001-000-15-
00.2 da 15a. Região, Relatora: Ministra Dora Maria da Costa,
Recorrente(s): Sindicato Rural de Catanduva e Outro, Advogada: 
Juliana Canaan Almeida Duarte Moreira, Recorrido(s): Sindicato
dos Trabalhadores Rurais de Novo Horizonte, Advogado: José 
Olímpio de Medeiros Pinto Júnior, Decisão: por unanimidade: 1)
não conhecer do recurso em relação às cláusulas a seguir 
especificadas, por falta de interesse recursal: 2a
COMPROVANTES DE PRODUÇÃO; 7a - GARANTIA DE SALÁRIOS
SUBSTITUIÇÃO; 12 - ADICIONAL NOTURNO; 17 - EXAME PRÉ-
DEMISSIONAL; 18 - ATESTADOS MÉDICOS E ODONTOLÓGICOS; 20 -

K:\_SDC\Alas\2008\009 ord 10-11-2008 SDC.doc 113



114

Poder Judiciário 
Justiça do Trabalho Tribunal Superior do Trabalho

COMPLEMENTAÇÃO DE REMUNERAÇÃO; 22 - TRABALHADORA RURAL
GESTANTE; 23 - CONTRATAÇÃO DE TRABALHADORES JÁ ADMITIDOS
ANTERIORMENTE; 2 5 - SEGURO DE VIDA; 2 6 - CRECHES; 2 9 -
COMPROVANTES DE PAGAMENTO; 33 - FORNECIMENTO GRATUITO DE 
INSTRUMENTOS DE TRABALHO; 3,9 - PREVENÇÃO; 42 - ACESSO DA
DIRETORIA; 44 - RELAÇÃO FUNCIONAL; 45 - LIBERAÇÃO DO DIRIGENTE 
SINDICAL; 46 - EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO E SEGURANÇA; 2) dar
provimento ao recurso para excluir as cláusulas: 9a
CRITÉRIOS PARA O PLANTIO; 13 - MEDIÇÃO DE PRODUÇÃO; 16 -
ALTERAÇÕES NA POLÍTICA SALARIAL; 19 - AFASTAMENTO DE SERVIÇO 
POR DOENÇA ; 38 - ALIMENTAÇÃO SUPLEMENTAR; 40 - PROIBIÇÃO NO
TRANSPORTE; 3) dar provimento parcial ao recurso em relação às 
cláusulas: Ia - HORAS "IN ITINERE", para adaptar a sua redação
aos termos da Súmula n° 90 do TST, estabelecendo que as horas 
extraordinárias serão remuneradas com o adicional de 50%, nos 
termos constantes da fundamentação; 6a - PAGAMENTO. DE SALÁRIOS 
INTEGRAIS, para adaptar a redação da cláusula ao PN 69 do TST; 
27 - LICENÇA REMUNERADA, para, nos termos dos PN's 68 e 95 do 
TST, imprimir à cláusula a seguinte redação: "Licença
remunerada de 01 dia por mês para os trabalhadores rurais 
fazerem suas compras, bem como para levarem seus filhos com 
idade de até 6 anos, ou em caso de criança portadora de 
necessidades especiais de qualquer idade, ao médico ou ao 
dentista"; 28 - APOSENTADORIA. ESTABILIDADE, para adaptar a
sua redação ao PN 85 do TST; 3 6 - CAIXA COM MEDICAMENTOS DE
PRIMEIROS SOCORROS E AMBULÂNCIA, para excluir o parágrafo 
único da cláusula; 47 - APLICAÇÃO DE DEFENSIVOS AGRÍCOLAS,
para, adaptando a sua redação ao PN 50 da SDC, determinar que 
fique assim redigida: "O empregador rural é obrigado a possuir
o receituário agronômico de defensivos agricolas e a observar 
as medidas de prevenção nele contidas. PARÁGRAFO ÚNICO: Os
empregadores rurais deverão ministrar aos trabalhadores 
rurais, que exerçam esta atividade, curso para aplicação de 
defensivos agricolas, onde serão esclarecidos os riscos deste 
trabalho"; 4) negar provimento ao recurso quanto às cláusulas 
24 - ALOJAMENTO e 37 - IMPLANTAÇÃO DA CIPATER (COMISSÃO DE
PREVENÇÃO DE ACIDENTES NO TRABALHO RURAL); Processo: RODC -
1751/2003-000-15-00.2 da 15a. Região, Relatora: Ministra Dora
Maria da Costa, Recorrente(s) : Sindicato dos Empregados no
Comércio de Capivari, Piracicaba e Região, Advogado: José
Augusto Brazileiro Umbelino, Recorrido(s) : Federação dos
Empregados no Comércio do Estado de São Paulo - Fecesp e 
Outros, Advogado: Carlos Manoel Barberan, Recorrido(s):
Federação do Comércio do Estado de São Paulo, Advogado: Pedro
Teixeira Coelho, Decisão: por unanimidade, negar provimento ao
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recurso ordinário; Processo: ED-RODC - 20170/2006-000-02-00.3
da 2a. Região, Relatora: Ministra Dora Maria da Costa,
Embargante: Sindicato da Indústria da Construção Civil de
Grandes Estruturas no Estado de São Paulo - Sinduscon, 
Advogado: Renato Vicente Romano Filho, Embargante: Sindicato
dos Engenheiros no Estado de São Paulo, Advogado: Jonas da
Costa Matos, Advogado: Cláudio Santos da Silva, Embargado(a):
Os Mesmos, Decisão: por unanimidade, rejeitar os embargos de
declaração opostos pelo Sindicato da Indústria da Construção 
Civil de Grandes Estruturas no Estado de São Paulo - SINDUSCON 
e acolher parcialmente os embargos de declaração opostos pelo 
Sindicato dos Engenheiros no Estado de São Paulo, apenas para 
prestar esclarecimentos, sem imprimir efeito modificativo ao 
julgado; Processo: ED-RODC - 20215/2006-000-02-00.0 da 2a.
Região, Relatora: Ministra Dora Maria da Costa, Embargante:
Sindicato da Micro e Pequena Indústria do Tipo Artesanal do
Estado de São Paulo - Simpi, Advogado: José Francisco Siqueira
Neto, Embargado(a) : Federação dos Trabalhadores nas Indústrias 
do Vestuário do Estado de São Paulo e Outros, Advogado:
Margareth Batista Silva Carminati, Embargado(a): Sindicato da
Indústria do Vestuário Masculino no Estado de São Paulo - 
Sindiroupas e Outros, Advogado: Jayme Borges Gambôa, Decisão:
por unanimidade, rejeitar os embargos de declaração; 
Processo: ED-RXOF e RODC - 20150/2003-000-02-00.0 da 2a.
Região, Relator: Ministro Fernando Eizo Ono, Remetente:
Tribunal Regional do Trabalho da 2a Região, Embargante: 
Serviço Social da Indústria - Sesi, Advogada: Valéria de
Almeida Hucke, Embargante: Tess S.A., Advogado: José Benedito
de Almeida Mello Freire, Embargante: Sindicato dos Engenheiros 
no Estado de São Paulo, Advogado: Cláudio Santos da Silva,
Advogado: Roberto de Figueiredo Caldas, Advogado: Jonas da
Costa Matos, Embargado(a): Companhia de Engenharia de Tráfego

CET e Outra, Advogada: Rosani Kassardjian, Embargado(a):
Sindicato dos Hospitais, Clinicas, Casas de Saúde, 
Laboratórios de Pesquisas e Análises Clínicas do Estado de São 
Paulo - SindhoSp, Advogado: Carlos José Xavier Tomanini,
Embargado(a): Companhia Paulista de Obras e Serviços - CPOS,
Advogado: João Carlos Vargas Wiggert, Advogado: Johnson Araújo 
da Silva, Embargado(a): Sindicato da Indústria do Açúcar no
Estado de São Paulo e Outro, Advogada: Elimara Aparecida Assad 
Sallum, Embargado(a) : Bandeirante Energia S.A., Advogado:
Kenji Takahashi, Embargado(a) : Sindicato das Entidades
Mantenedoras de Estabelecimentos de Ensino Superior do Estado 
de São Paulo, Advogado: Cássio Mesquita Barros Júnior,
Embargado(a): Fundação do Desenvolvi " 'nistrativo
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Fundap, Advogado: Álvaro da Silva, Embargado(a): Fundação 
Prefeito Faria Lima - Centro de Estudos e Pesquisas de 
Administração Municipal - Cepam, Advogado: Francisco
Gigliotti, Embargado(a) : Sindicato das Indústrias de Chapas de 
Fibra e Aglomerados de Madeira do Estado de São Paulo 
SINDIFIBRA, Advogado: Cassius Marcellus Zomignani,
Embargado(a): Sindicato dos Lojistas do Comércio de São Paulo, 
Advogado: Luiz Francisco Toledo Leite, Embargado(a): BCP S.A., 
Advogado: Marcelo Pimentel, Advogado: Arnaldo Pipek, Advogado: 
Rodrigo Antônio Badan Herrera, Embargado(a) : Empresa Municipal 
de Urbanização - Emurb, Embargado(a) : Federação das Indústrias 
do Estado de São Paulo - Fiesp e Outros, Advogado: Paulo
Eduardo Cardoso Oliveira, Embargado(a) : Sindicato das Empresas 
de Limpeza Urbana no Estado de São Paulo - Selur, Advogada:
Vera Lúcia dos Santos Menezes, Embargado(a) : Embraer - Empresa 
Brasileira de Aeronáutica S.A., Advogado: Clélio Marcondes
Filho, Embargado(a): Sindicato da Indústria da Construção
Pesada do Estado de São Paulo, Advogado: César Augusto Del
Sasso, Embargado(a): Federação do Comércio do Estado de São
Paulo e Outros, Advogado: Pedro Teixeira Coelho, Embargado(a): 
Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do 
Estado de São Paulo - CREA-SP, Advogado: Romualdo Galvão Dias, 
Embargado(a): Companhia de Processamento de Dados do Estado de 
São Paulo - Prodesp, Embargado(a) : Sindicato das Empresas de
Rádio e Televisão no Estado de São Paulo e Outro, Advogado:
Rubens Augusto C. de Moraes, Embargado(a): Companhia de
Processamento de Dados do Município de São Paulo - Prodam, 
Advogado: José Carlos Rodrigues Pereira do Vale, Embargado(a): 
Sindicato Nacional das Empresas Distribuidoras de Gás 
Liquefeito de Petróleo - Sindigás, Advogado: Mário Guimarães
Ferreira, Embargado(a): Sindicato das Empresas de Segurança
Privada, Segurança Eletrônica e Cursos de Formação do Estado
de São Paulo - SESVESP, Advogado: Osvaldo Arvate Júnior,
Embargado(a): Sindicato das Empresas de Serviços Contábeis, de 
Assessoramento, Perícias, Informações e Pesquisas no Estado de 
São Paulo, Advogado: Sérgio Sznifer, Embargado(a): Empresa
Pública de Transportes e Trânsito de Santo André - EPT, 
Advogada: Lúcia Helena Marques Mioto, Embargado(a): Sindicato
das Empresas de Processamento de Dados e Serviços de 
Informática do Estado de São Paulo, Advogada: Cláudia Maria de 
C. C. Nagao, Embargado(a): Empresa Metropolitana de Águas e

Emae, Advogado: Afonso Bueno de Oliveira,
Eletropaulo - Metropolitana Eletricidade de São 
Advogado: João Carlos de Almeida Pedroso,
Companhia de Desenvolvimento Agrlcolar^ de São

Energia S.A. 
Embargado(a): 
Paulo S . A. , 
Embargado(a):
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Paulo - Codasp, Advogado: Álvaro Manoel Loureiro,
Embargado(a): Sindicato das Empresas de Prestação de Serviços
a Terceiros, Colocação e Administração de Mão-de-Obra e de 
Trabalho Temporário no Estado de São Paulo - Sindeprestem, 
Advogada: Leda Maria Costa Chagas, Embargado(a): Federação da
Agricultura do Estado de São Paulo - Faesp, Advogada: Juliana
Canaan Almeida Duarte Moreira, Embargado(a): Sindicato das
Empresas de Seguros Privados e Capitalização do Estado de São 
Paulo, Advogada: Elaine Gomes Cardia, Embargado(a): Sindicato
dos Representantes Comerciais e das Empresas de Representação 
Comercial do Estado de São Paulo - SIRCESP, Advogado: Edison
Araújo da Silva, Embargado(a): Fundação para o Desenvolvimento 
da Educação - FDE, Advogado: Marici Abreu Bonafé,
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Panificação e
Confeitaria de São Paulo, Advogado: Casimiro Monteiro dos
Anjos, Embargado(a) : Federação Nacional dos Bancos - Fenaban,
Embargado(a): Federação de Serviços do Estado de São Paulo -
Fesesp, Embargado(a): Sindicato da Indústria Alimentar de
Congelados, Supercongelados, Sorvetes, Concentrados e
Liofilizados no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato
da Indústria Cinematográfica do Estado de São Paulo - Sicesp, 
Embargado(a) : Sindicato da Indústria da Cerâmica para
Construção do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da
Indústria da Construção e do Mobiliário de Leme, Embargado(a) : 
Sindicato da Indústria da Extração de Fibras Vegetais e do 
Descaroçamento de Algodão no Estado de São Paulo,
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Extração de Minerais
Não Metálicos do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato
da Indústria de Joalheria, Ourivesaria, Bijuteria e Lapidação 

Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da
Mandioca do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Indústria de Marcenaria de São Bernardo do Campo, 
Sindicato da Indústria da Pesca no Estado São 

Embargado(a): Sindicato da Indústria de Artefatos de
no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da

de Gemas do 
Indústria da 
Sindicato da 
Embargado(a): 
Paulo,
Couro
Indústria de Beneficiamento e Transformação 
Cristais Planos do Estado de São Paulo, 
Sindicato da Indústria de Calçados de Franca, 
Sindicato da Indústria de Calçados de Jaú, 
Sindicato da Indústria de Calçados do Estado

de Vidros e 
Embargado(a): 
Embargado(a): 
Embargado(a): 

de São Paulo,
Embargado(a) : Sindicato da Indústria de Calçados, de Artefatos 
de Couro e Vestuário de Santa Cruz do Rio Pardo, Embargado(a) : 
Sindicato da Indústria de Cortinados e Estofos de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Fundição do Estado de 
São Paulo - Sifesp/Abifa, Embargado(a): Sindicato da Indústria
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de Laticínios e Produtos Derivados do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Marcenaria e Móveis de 
Madeira de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato das Indústrias 
de Massas Alimentícias e Biscoitos no Estado de São Paulo, 
Embargante: Sindicato da Indústria de Material de Segurança e 
Proteção ao Trabalho no Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Mecânica do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Mineração de Pedra 
Britada no Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato da 
Indústria de Panificação e Confeitaria de Ribeirão Preto, 
Embargado(a) : Sindicato da Indústria da Panificação e 
Confeitaria de Santo André, Embargante: Sindicato das 
Indústrias de Panificação e Confeitaria de Santos, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Papel, Celulose e 
Pasta de Madeira para Papel no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria da Pintura e Decoração de 
São Paulo, Embargado(a) : Sindicato das Indústrias de Produtos 
de Cacau, Chocolates, Balas e Derivados do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato das Indústrias de Produtos 
Farmacêuticos do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato 
da Indústria de Relojoaria do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Reparação de Veículos 
e Acessórios do Estado de São Paulo, Embãrgado(a): Sindicato 
da Indústria de Serrarias, Carpintarias, Tanoarias, Madeiras 
Compensadas e Laminadas do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Café do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria do Curtimento de Couros e 
Peles no Estado de São Paulo - Sindicouro, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria do Milho e da Soja no Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Papelão no 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria do 
Vinho de Jundiaí, Embargado(a): Sindicato da Indústria do 
Vinho de São Roque, Embargado(a): Sindicato da Micro e Pequena 
Indústria do Tipo Artesanal do Estado de São Paulo - SIMPRI, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Instrumentos Musicais 
e de Brinquedos do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato das Indústrias de Panificação e Confeitaria e de 
Doces e Conservas Alimentícias de Campinas, Embargado(a): 
Sindicato das Indústrias de Produtos Cerâmicos de Louça de Pó 
de Pedra, Porcelana, e da Louça de Barro de Porto Ferreira - 
Sindicer, Embargado(a) : Sindicato da Indústria do Vestuário de 
Birigui, Embargado(a): Sindicato da Indústria do Vestuário de 
Presidente Prudente, Embargado(a) : Sindicato das Indústrias do 
Vestuário de Ribeirão Preto, Embargado(a) : Sindicato das
Indústrias Gráficas de Campinas,
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Indústrias Gráficas de São José do Rio Preto, Embargado(a): 
Sindicato das Indústrias Gráficas no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato das Indústrias Produtoras de 
Ferroligas do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato das 
Indústrias de Calcário e Derivados para Uso Agrícola do Estado 
de São Paulo - Sindical, Embargado(a): Sindicato das 
Indústrias de Extração de Areias do Estado de São Paulo, 
Embargado(a) : Sindicato Interestadual da Indústria de Óptica 
do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato Intermunicipal 
de Itapeva da Indústria Beneficiadora de Madeira, 
Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de Álcalis, 
Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de Alimentação 
Animal, Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de Café 
Solúvel, Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de 
Componentes para Veículos Automotores - SINDIPEÇAS, 
Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de Extração de 
Estanho, Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de 
Fósforo, Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de 
Material Bélico, Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria 
de Pneumáticos, Camaras de Ar e Camelback - Sinpec, 
Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de Refratários, 
Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de Rolhas 
Metálicas, Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de 
Tratores, Caminhões, Automóveis e Veículos Similares, 
Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria do Cimento, 
Embargado(a): Sindicato Nacional das Indústrias Siderúrgicas, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista do ABC, 
Embargado(a) : Sindicato das Agências de Correio Franqueadas do 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Empresas de 
Compra, Venda, Locação e Administração de Imóveis Residenciais 
e Comerciais de São Paulo - SECOVI/SP, Embargado(a): Sindicato 
das Empresas de Garagens e Estacionamentos do Estado de São 
Paulo- Sindepark, Embargado(a): Sindicato das Empresas de 
Refeições Convênio do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato das Empresas de Turismo do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato das Empresas Distribuidoras de Jornais 
e Revistas no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das 
Empresas Locadoras de Filmes em Video Cassete do Estado de São 
Paulo - Sindemvideo, Embargado(a): Sindicato de Lavanderias e 
Similares de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato do Turismo e 
Hospitalidade de Ribeirão Preto, Embargado(a) : Sindicato do 
Comércio Atacadista de Bijuterias do Estado de São Paulo, 
Embargado(a) : Sindicato do Comércio Atacadista de Café no 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio 
Atacadista de Couros e Peles de São Paulo, Embargado(a):



120

Poder Judiciário 
Justiça do Trabalho 
Tribunal Superior do Trabalho

Sindicato do Comércio Atacadista de Frutas do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista de
Gêneros Alimentícios no Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Atacadista de Louças, Tintas e Ferragens 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista
de Madeira do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do
Comércio Atacadista de Maquinismos em Geral, Equipamentos e
Componentes Para Informática da Grande São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista de Materiais de 
Construção do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do
Comércio Atacadista de Sacaria em Geral no Estado de São
Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista de
Sucata Ferrosa e Não Ferrosa do Estado de 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista
Planos, Cristais e Espelhos no Estado de 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista
Santista, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista

Sindicato do 
Sindicato do 
Sindicato do 
Sindicato do 

no Estado de São Paulo,
Varejista de Franca,

Varejista de 
Embargado(a)

São Paulo,
de Vidros

São Paulo,
da Baixada

Araraquara, Embargado(a) 
Barretos, Embargado(a): 
Botucatu, Embargado(a): 
Campinas, Embargado(a): 
Carvão Vegetal e Lenha 
Sindicato do Comércio 
Sindicato do Comércio

Comércio
Comércio
Comércio
Comércio

de
de
de
de
de

Estado de 
Varejista 
Comércio 
Comércio

São Paulo, 
de Guaratinguetá, Embargado(a) :

Varejista de Lins, Embargado(a):
Varejista de Material Elétrico

Varejista 
Varejista 
Varejista 
Varejista 
Embargado(a): 
Embargado(a): 

Gêneros Alimentícios do 
Sindicato do Comércio

Sindicato do 
Sindicato do 
e Aparelhos

Eletrodomésticos do Estado de São Paulo, Embargado(a):
Sindicato do Comércio Varejista de Material Médico, Hospitalar 
e Cientifico do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato
do Comércio Varejista de Mogi das Cruzes, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de Peças e Acessórios para

São Paulo, Embargado(a) : Sindicato do
Pindamonhagaba, Embargado(a) : Sindicato
de Piracicaba, Embargado(a) : Sindicato
de Presidente Prudente, Embargado(a); 
Varejista de Produtos Farmacêuticos de 

Ribeirão Preto, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista
de Produtos Farmacêuticos de Santo André e Região - Sincofarma 
ABC, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Produtos 
Farmacêuticos no Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato
do Comércio Varejista de Rio Claro, Embargado(a) : Sindicato do 
Comércio Varejista de São Carlos, Embargado(a) : Sindicato do
Comércio Varejista de São José dos Camp

Veículos no Estado de 
Comércio Varejista de 
do Comércio Varejista 
do Comércio Varejista 
Sindicato do Comércio
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Sindicato do Comércio Varejista de Sorocaba, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de Taubaté, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de Veículos Automotores Usados 
no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio
Varejista do Município de Jacareí, Embargado(a): Sindicato dos 
Agentes da Propriedade Industrial do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Armazéns Gerais no Estado de São
Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Classificadores de Produtos 
de Origem Vegetal, Animal e Mineral do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Comissários de Despachos, Agentes
de Carga Aérea e Logística do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Comissários e Consignatários do
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Corretores de 
Café de Santos, Embargado(a) : Sindicato dos Corretores de Café 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Corretores de 
Mercadorias de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos
Exportadores e Importadores de Grãos e Oleaginosas do Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato Nacional do Comércio
Atacadista de Papel e Papelão, Embargado(a): Sindicato
Nacional de Administradores de Consórcio, Embargado(a):
Sindicato da Indústria de Instalação e Manutenção de Redes, 
Equipamentos e Sistemas de Telecomunicações do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato das Entidades Culturais,
Recreativas, de Assistência Social, de Orientação e Formação 
Profissional no Estado de São Paulo - SINDELIVRE, 
Embargado(a): Sindicato Nacional das Empresas Aeroviárias
SNEA, Embargado(a): Sindicato das Empresas Proprietárias de
Jornais e Revistas de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das
Empresas Proprietárias de Jornais e Revistas no Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Bancos nos Estados de São
Paulo, Paraná, Mato Grosso e Mato Grosso do Sul, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria da Construção Civil de Pequenas 
Estruturas no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato
Nacional das Empresas de Paisagismo, Ajardinamento, Gramíneas, 
Culturas de Plantas e Afins - SINAPA, Embargado(a): Sindicato
dos Corretores de Seguros, Empresas Corretoras de Seguros, de 
Saúde, de Vida, de Capitalização e Previdência Privada no 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato de Empresas de
Promoção, Organização e Montagem de Feiras, Congressos e 
Eventos do Estado de São Paulo - Sindiprom, Embargado(a): 
Sindicato Nacional das Empresas Prestadoras de Serviços 
Auxiliares de Transporte Aéreo - Sineata, Embargado(a): 
Sindicato dos Representantes Comerciais e das Empresas de 
Representação Comercial de São José do Rio Preto - Sircerp, 
Embargado(a): Instituto de Pesquisas Tecnológicas do Estado de
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São Paulo S.A. - IPT, Embargado(a) : Companhia de Entrepostos e 
Armazéns Gerais de São Paulo - Ceagesp, Embargado(a) : São 
Paulo Transporte S.A. - SPTrans, Embargado(a): Empresa
Paulista de Planejamento Metropolitano S.A. - Emplasa, 
Embargado(a): Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados -
Seade, Embargado(a): Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado
de São Paulo - Fapesp, Embargado(a): Fundação Padre Anchieta - 
Centro Paulista de Rádio e TV Educativas, Embargado(a): 
Fundação da Ciência, Aplicações Tecnológicas Espaciais 
Funcate, Embargado(a): Fundação para a Conservação e a 
Produção Florestal do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Instituto de Pesos e Medidas do Estado de São Paulo - Ipem, 
Embargado(a): Instituto de Pesquisas Energéticas e Nucleares -
Ipen, Embargado(a): Departamento Aeroviário do Estado de São
Paulo - Daesp, Embargado(a): Serviço Social da Indústria -
Sesi, Advogada: Valéria de Almeida Hucke, Embargado(a): Tess
S.A., Advogado: José Benedito de Almeida Mello Freire,
Embargado(a): Sindicato dos Engenheiros no Estado de São 
Paulo, Advogado: Roberto de Figueiredo Caldas, Advogado:
Cláudio Santos da Silva, Advogado: Jonas da Costa Matos,
Decisão: à unanimidade: I - dar provimento aos embargos de
declaração opostos pelo Sindicato dos Engenheiros no Estado de 
São Paulo para prestar os esclarecimentos constantes do voto 
do Relator, sem alteração do decidido; II - não conhecer dos 
embargos de declaração opostos pelo Serviço Social da 
Indústria - SESI; III dar provimento aos embargos de
declaração opostos pela TESS S.A. para, sanando a omissão 
verificada e conferindo-lhes efeito modificativo, acolher a 
arguição, em recurso ordinário, de ilegitimidade ativa ”ad 
causam", decorrente da falta de autorização dos empregados 
(engenheiros) dessa empresa, reunidos em assembléia, para 
negociação e ajuizamento do dissídio coletivo, e decretar a 
extinção do processo sem resolução do mérito, nos termos do 
art. 2 67 , VI, do CPC, exclusivamente em relação à Embargante; 
IV - Em conseqüência, julgar prejudicado o exame dos demais 
temas suscitados nos embargos de declaração opostos pela TESS 
S.A; Processo: ED-RODC - 156/2005-000-08-00.0 da 8a. Região,
Relator: Ministro Fernando Eizo Ono, Embargante: Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Urbanas do Estado do Pará 
Stiupa e Outro, Advogado: Jarbas Vasconcelos do Carmo, 
Advogado: Cláudio Santos da Silva, Embargado(a): Centrais
Elétricas do Pará S.A. - Celpa, Advogado: Raul Luiz Ferraz
Filho, Advogado: Ursulino Santos Filho, Embargado(a):
Ministério Público do Trabalho da 8a Região, Procuradora: 
Gisele Santos Fernandes Góes, Decisão: à unanimidade, negar
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provimento aos embargos de declaração; Processo: RODC
179/2007-000-10-00.5 da 10a. Região, Relator: Ministro
Fernando Eizo Ono, Recorrente(s): Sindicato dos Instrutores e
Empregados de Auto e Moto-Escolas no Distrito Federal -
SIEAME/DF, Advogado: Roberto Gomes Ferreira, Recorrido(s):
Sindicato dos Auto e Moto Escolas e Centros de Formação de 
Condutores A, B e AB do Distrito Federal, Advogada: Raquel 
Corazza, Decisão: à unanimidade, não conhecer do recurso
ordinário interposto pelo Sindicato dos Instrutores e
Empregados de Auto e Moto-Escolas no Distrito Federal
SIEAME/DF, ante a perda superveniente do interesse de agir; 
Processo: RODC - 267/2007-000-12-00.6 da 12a. Região, Relator: 
Ministro Fernando Eizo Ono, Recorrente(s): Sindicato das
Secretárias (os) no Estado de Santa Catarina - Sinsesc,
Advogado: Fabiano Pinheiro Guimarães, Recorrido(s) : Federação
dos Hospitais e Estabelecimentos de Serviços de Saúde do
Estado de Santa Catarina, Advogado: Thiago Augusto Teixeira,
Recorrido(s): Federação Nacional dos Bancos - Fenaban,
Advogado: Marcos Rodrigo de Bastiani, Recorrido(s): Sindicato
das Entidades Culturais, Recreativas e de Assistência Social, 
de Orientação e Formação Profissional do Estado de Santa
Catarina - SECRASO, Advogada: Solange Donner Pirajá Martins,
Recorrido(s): Sindicato dos Estabelecimentos de Ensino do
Estado de Santa Catarina - Sinepe/Sc, Advogado: Orldio Mendes
Domingos Júnior, Recorrido(s): Federação das Empresas de
Transportes de Cargas no Estado de Santa Catarina - Fetrancesc 
e Outros, Decisão: à unanimidade, negar provimento ao recurso
ordinário; Processo: RODC - 309/2007-000-03-00.8 da 3a.
Região, Relator: Ministro Fernando Eizo Ono, Recorrente(s):
Sindicato dos Hospitais Clinicas e Casas de Saude do Estado de 
Minas Gerais, Advogado: Luiz Roberto Capistrano Costa e Silva, 
Recorrente (s) : Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de
Serviços de Saúde de Belo Horizonte - Sindeess, Advogado: 
Marcelo Lamego Pertence, Recorrido(s) : Os Mesmos, Decisão: à
unanimidade, dar provimento ao recurso ordinário interposto 
pelo Sindicato dos Hospitais, Clinicas e Casas de Saúde do 
Estado de Minas Gerais, a fim de decretar a extinção do 
processo sem resolução do mérito, nos termos do art. 267 , IV,
do Código de Processo Civil, em razão da ausência do comum 
acordo para ajuizamento do dissídio coletivo, previsto no art. 
114, § 2o, da Constituição Federal, com a redação conferida 
pela Emenda Constitucional n° 45/2004. Sem divergência, julgar 
prejudicado o recurso adesivo interposto pelo Sindicato dos 
Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Belo 
Horizonte - SINDEESS. Inverta-se o ônus da sucumbência;
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Processo: ED-RODC - 2085/2004-000-01-00.7 da la. Região,
Relator: Ministro Fernando Eizo Ono, Embargante: Sindicato dos 
Auxiliares de Administração Escolar do Estado do Rio -de 
Janeiro - Saae/Rj, Advogado: Ana Michelle Barbosa de Melo
Lula, Embargado(a): Sindicato dos Estabelecimentos de Ensino
Livre no Estado do Rio de Janeiro - Sindelivre, Advogado: 
Carlos Schubert de Oliveira, Decisão: à unanimidade, negar
provimento aos embargos de declaração; Processo: ED-RODC -
20151/2006-000-02-00.7 da 2a. Região, Relator: Ministro
Fernando Eizo Ono, Embargante: Sindicato dos Engenheiros do
Estado de São Paulo, Advogado: Cláudio Santos da Silva,
Advogado: Jonas da Costa Matos, Embargado(a): Companhia de
Tecnológica de Saneamento Ambiental - Cetesb, Advogado: José
Claro Machado Júnior, Embargado(a): Sindicato dos
Trabalhadores em Água, Esgoto e Meio Ambiente do Estado de São 
Paulo, Advogado: João José Sady, Embargado(a) : Sindicato dos
Trabalhadores nas Empresas de Ônibus Rodoviários 
Internacionais, Interestaduais, Intermunicipais e Setor 
Diferenciado de São Paulo, Itapecerica da Serra, São Lourenço 
da Serra, Embu Guaçu, Ferraz de Vasconcelos, Poá e 
Itaquaquecetuba, Advogado: Henrique Resende de Souza,
Embargado(a): Ministério Público do Trabalho da 2a Região,
Procurador: Sidnei Alves Teixeira, Embargado(a): Sindicato dos
Advogados do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias Urbanas ..de Santos, Baixada 
Santista, Litoral Sul e Vale do Ribeira, Decisão: à
unanimidade, dar provimento aos embargos de declaração opostos 
pelo Sindicato dos Engenheiros no Estado de São Paulo para 
prestar os esclarecimentos constantes do voto do Relator, sem- 
alteração do decidido; Processo: RODC - 20161/2006-000-02-00.2 
da 2a. Região, Relator: Ministro Fernando Eizo Ono,
Recorrente(s) : Sindicato dos Trabalhadores no Sistema de
Operação, Sinalização, Fiscalização, Manutenção e Planejamento 
Viário e Urbano do Estado de São Paulo, Advogado: Darison 
Saraiva Viana, Recorrido(s): ARC - Comércio, Construção e
Administração de Serviços Ltda., Advogado: Edio de Alegar
Po.lli, Decisão: à unanimidade, negar provimento ao recurso
ordinário; Processo: ED-RODC - 20178/2006-000-02-00.0 da 2a.
Região, Relator: Ministro Fernando Eizo Ono, Embargante:
Sindicato das Indústrias de Chapas de Fibra e Aglomerados de 
Madeira no Estado de São Paulo - Sindifibra, Advogado: Cassius 
Marcellus Zomignani, Embargado(a): Sindicato da Indústria da
Construção Pesada do Estado de São Paulo - Sindicesp, 
Advogado: César Augusto Del Sasso, Embargado(a) : Sindicato das 
Empresas de Asseio e Conservação no Estado áex^São Paulo,
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Advogado: Reinaldo Finocchiaro Filho, Embargado(a): Sindicato 
da Indústria do Açúcar no Estado de São Paulo e Outro, 
Embargado(a): Sindicato dos Hospitais, Clinicas, Casas de 
Saúde, Laboratórios de Pesquisas e Análises Clinicas de Osasco 
e Região - Sindihclor, Advogada: Fernanda Egéa Chagas Castelo 
Branco, Embargado(a): Sindicato das Empresas de Medicina de 
Grupo - Sinamge, Advogada: Fernanda Egéa Chagas Castelo 
Branco, Advogada: Elimara Aparecida Assad Sallum, 
Embargado(a): Sindicato dos Empregados Vendedores e Viajantes 
do Comércio no Estado de São Paulo, Advogado: Nivaldo Pessini, 
Advogado: Alexandre Pazero, Embargado(a): Sindicato do 
Comércio Varejista de Campinas e Região - Sindivarejista, 
Advogado: João Batista Júnior, Embargado(a): Sindicato dos 
Concessionários e Distribuidores de Veículos no Estado de São 
Paulo - Sincodiv, Advogado: Domicio dos Santos Júnior, 
Embargado(a): Sindicato Nacional das Empresas Distribuidoras 
de Gás Liquefeito de Petróleo - Sindigás, Advogado: Mário 
Guimarães Ferreira, Embargado(a): Sindicato das Empresas de 
Processamento de Dados e Serviços de Informática do Estado de 
São Paulo, Advogada: Cláudia Maria de C. C. Nagao, 
Embargado(a): Sindicato dos Representantes Comerciais e das 
Empresas de Representação Comercial do Estado de São Paulo - 
Siecesp, Advogado: Edison Araújo da Silva, Embargado(a): 
Sindicato dos Permissionários em Centrais de Abastecimento de 
Alimentos do Estado de São Paulo - Sincaesp, Advogado: Ricardo 
Luiz Santana, Embargado(a): Sindicato das Empresas Locadoras 
de Veiculos Automotores do Estado de São Paulo, Advogada: Vera 
Lúcia dos Santos Menezes, Embargado(a): Sindicato das 
Indústrias Produtoras de Ferroligas do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria Cinematográfica do Estado 
de São Paulo - Sicesp, Embargado(a): Sindicato da Indústria da 
Cerâmica, da Louça, de Pó de Pedra, da Porcelana e da Louça de 
Barro no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da 
Indústria da Mandioca do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria da Pesca no Estado de São Paulo, 
Embargado(a) : Sindicato da Indústria de Adubos e Corretivos 
Agrícolas no Estado de São Paulo, Ejnbargado(a) : Sindicato da 
Indústria de Camisas para Homens, e Roupas Brancas de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria Alimentar de 
Congelados, Supercongelados, Sorvetes, Concentrados e 
Liofilizados no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato 
da Indústria de Artefatos de Papel, Papelao e Cortiça no 
Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato da Indústria de 
Balanças, Pesos e Medidas de São PaujLo, Embargado(a) : 
Sindicato da Indústria de Calçados de .Fra/ca, Embargado(a):
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Sindicato da Indústria de Calçados de Jaú, Embargado(a):
Sindicato da Indústria de Calçados no Estado de São Paulo,
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Calçados, de Artefatos 
de Couro e Vestuário de Santa Cruz do Rio Pardo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Cerâmica para Construção no Estado 
de São Paulo, Embargado(a): , Sindicato da Indústria de
Confecções do Vestuário Feminino e Infantil Juvenil de São
Paulo, Embargado(a): Sindicato das Indústrias de Construção e
do Mobiliário de Presidente Prudente, Embargado(a): Sindicato
da Indústria da Construção e do Mobiliário de Leme,
Embargado(a): Sindicato da Indústria da Construção e do
Mobiliário de Santa Gertrudes, Embargado(a): Sindicato da 
Indústria de Cordoalha e Estopa no Estado de São Paulo,
Embargado(a) : Sindicato da Indústria de Cortinados e Estofos
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de
Curtimento de Couros e Peles no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Beneficiamento e
Transformação de Vidros e Cristais Planos do Estado de São
Paulo, Embargado(a) : Sindicato da Indústria de Extração de
Minerais Não Metálicos do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Mineração de Pedra Britada do Estado 
de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato da Indústria da Fundição 
no Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato da Indústria
do Vestuário e Calçados de Birigui, Embargado(a) : Sindicato da 
Indústria de Instrumentos Musicais e de Brinquedos do Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria da
Joalheria, Ourivesaria, Bijouteria e Lapidação de Gemas do 
Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato da Indústria de
Ladrilhos Hidráulicos e Produtos de Cimento de São Paulo,
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Artefatos de Couro no
Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato da Indústria de
Malharia e Meias no Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Marcenaria e Móveis de Madeira- de 
São Bernardo do Campo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de 
Marcenaria e Móveis de Madeira de São Paulo, Embargado(a) : 
Sindicato da Indústria de Mármores e Granitos do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Material de
Segurança e Proteção ao Trabalho no Estado de São Paulo,
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Material Plástico do
Estado de São Paulo - Sindiplast, Embargado(a) : Sindicato da
Indústria de Artefatos de Metais Não Ferrosos do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Móveis de
Junco, 'Vime, Vassouras, Escovas e Pincéis no Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Olaria no
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Indústrias de
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Panificação e Confeitaria e de Doces e Conservas Alimenticias 
de Campinas, Embargado(a): Sindicato da Indústria da 
Panificação e Confeitaria de Santo André, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Panificação e Confeitaria de 
Ribeirão Preto, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Papel, 
Celulose e Pasta de Madeira no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Papelão no Estado de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria da Pintura e 
Decoração de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria 
de Produtos de Cacau, Chocolates, Balas e Derivados do Estado 
de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato da Indústria de Produtos 
Farmacêuticos do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato 
da Indústria de Reparação de Veiculos e Acessórios do Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústrias de 
Serrarias Carpintarias, Mad. Comp.Lam. Aglom.Chapas, Fib.Mad. 
no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria 
Têxtil no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da 
Indústria do Vestuário de Presidente Prudente, Embargado(a): 
Sindicato das Indústrias do Vestuário de Ribeirão Preto, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria do Fumo do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria do Vestuário 
Masculino no Estado de São Paulo - Sindiroupas, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria do Vinho de Jundiai, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria do Vinho de São Roque, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria da Extração de Fibras Vegetais e do 
Descaroçamento de Algodão no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato das Indústrias Gráficas de Campinas, 
Embargado(a) : Sindicato das Indústrias Gráficas de São José do 
Rio Preto, Embargado(a) : Sindicato da Indústria de Mecânica do 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Micro e 
Pequena Indústria do Tipo Artesanal do Estado de São Paulo - 
Simpi, Embargado(a): Sindicato das Indústrias de Produtos 
Cerâmicos de Louça de Pó de Pedra, Porcelana, e da Louça de 
Barro de Porto Ferreira - Sindicer, Embargado(a) : Sindicato 
das Empresas de Refeições Convênio do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Comis. Desp. Ag. Carga Aérea Oper. 
Int. Transp. no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato 
dos Corretores de Mercadorias de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato dos Leiloeiros do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato dos Agentes da Propriedade Industrial do Estado de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Corretores de Café de 
Santos, Embargado(a): Sindicato Nacional das Cooperativas de 
Serviços de Saúde, Embargado(a): Sindicato Nacional do 
Comércio Atacadista de Sucata Ferrosa e Não Ferrosa, 
Embargado (a) : Sindicato Nacional da Irjdúfstria de Cimento,
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Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria da Cerveja de
Baixa Fermentação, Embargado(a): Sindicato Nacional da
Indústria da Extração de Carvão, Embargado(a): Sindicato
Nacional da Indústria de Extração de Estanho, Embargado(a) : 
Sindicato Nacional da Indústria de Extração de Ferro e Metais 
Básicos, Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de
Álcalis, Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de
Alimentação Animal, Embargado(a): Sindicato Nacional da
Indústria de Café Solúvel, Embargado(a) : Sindicato Nacional da 
Indústria de Fósforos, Embargado(a) : Sindicato Nacional da
Indústria de Materiais de Defesa, Embargado(a) : Sindicato
Nacional da Indústria do Rerrefino de Óleos Minerais 
SINDIRREFINO, Embargado(a) : Sindicato Nacional da Indústria de 
Refratários, Embargado(a) : Sindicato Nacional da Indústria de
Tratores, Caminhões, Automóveis e Veículos Similares, 
Embargado(a): Sindicato Nacional das Empresas Distribuidoras
de Produtos Siderúrgicos - Sindiser, Embargado (a) : Sindicato
Nacional de Administradores de Consórcios - Sinac,
Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de Pneumático e
Câmara de Ar para Veículos no Estado de São Paulo - Camelback, 
Embargado(a): Sindicato Nacional das Indústrias Siderúrgicas,
Embargado(a): Sindicato Nacional dos Editores de Livros,
Embargado(a): Sindicato dos Armazéns Gerais no Estado de São
Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista de
Couros e Peles de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do
Comércio Atacadista de Maquinismo em Geral de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista de Materiais de 
Construção de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato do Comércio
Atacadista de Sacaria em Geral no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista de Tecidos,
Vestuários e Armarinhos de São Paulo, Embargado(a): Sindicato
do Comércio Varejista de Americana, Embargado(a) : Sindicato do 
Comércio Varejista de Ourinhos, Embargado(a): Sindicato do
Comércio Varejista de Botucatu, Embargado(a): Sindicato do
Comércio Varejista de Calçados de São Paulo, Embargado(a):
Sindicato do Comércio Varejista de Carnes Frescas de Santos, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Carvão
Vegetal e Lenha do Estado de São Paulo, Embargado(a):
Sindicato do Comércio Varejista de Flores e Plantas 
Ornamentais do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato do
Eomércio Varejista de Franca, Embargado(a) : Sindicato do
Eomércio Varejista de Guaratinguetá, Embargado(a) : Sindicato
do Comércio Varejista de Jaú, Embargado(a) : Sindicato do
Somércio Varejista de Limeira, Embargado(a) : Sindicato do
Somércio Varejista de Livros de São Paulo, Embargado(a):
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Sindicato do Comércio Varejista do Municipio de Jacarei,
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Material de
Escritório e Papelaria de São Paulo e Região, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de Material Médico, Hospitalar 
e Cientif(ico do Estado de São Paulo, Embargado (a) : Sindicato
do Comércio Varejista de Mogi das Cruzes, Embargado(a) : 
Sindicato do Comércio Varejista de Pneumáticos de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Presidente
Prudente, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de 
Produtos Farmacêuticos do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de Rio Claro, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de São José dos Campos,
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Taubaté,
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista do ABC,
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista nos Mercados de
São Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de
Carnes Frescas do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato 
do Comércio Varejista Feirantes de Santo André, Diadema, Mauá 
e Ribeirão Pires, Embargado(a): Sindicato dos Exportadores e
Importadores de Grãos e Oleaginosas do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato Interestadual da Indústria de Óptica
do Estado de São Paulo, Decisão: à unanimidade, negar
provimento aos embargos de declaração; Processo: ED-RODC
20278/2004-000-02-00.4 da 2a. Região, Relator: Ministro
Fernando Eizo Ono, Embargante: Sindicato dos Empregados em
Entidades Sindicais de Santo André, São Bernardo do Campo, São 
Caetano do Sul, Diadema, Mogi das Cruzes, Suzano, Mauá, 
Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra, Advogada: Teresa Maria
da Silva, Embargado(a): Sindicato dos Empregados no Comércio
de Mogi das Cruzes, Advogado: Galdino Monteiro do Amaral,
Decisão: à unanimidade, dar provimento aos embargos de 
declaração opostos pelo Sindicato dos Empregados em Entidades 
Sindicais de Santo André, São Bernardo do Campo, São Caetano 
do Sul, Diadema, Mogi das Cruzes, Suzano, Mauá, Ribeirão Pires 
e Rio Grande da Serra para, sanando a omissão verificada e 
conferindo-lhes efeito modificativo, acolher requerimento
formulado em contra-razões, a fim de limitar o alcance do 
decreto de extinção do processo sem resolução do mérito, nos 
termos do art. 267, VI, do CPC, constante do acórdão embargado 
(fls. 642), ao Sindicato Recorrente (Sindicato dos Empregados 
no Comércio de Mogi das Cruzes); Processo: ED-RXOF e RODC -
20208/2003-000-02-00.5 da 2a. Região, Relator: Ministro
Vantuil Abdala, Embargante: Sindicato da Indústria da
Construção Civil de Grandes Estruturas no Estado de São Pauloo

Sinduscon, Advogado: Renato Viceipbe Romano Filho,
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Embargante: São Paulo Transporte S.A. - SPTrans, Advogada:
Olga Marl De Marco, Embargante: Sindicato das Empresas de 
Seguros Privados e Capitalização do Estado de São Paulo, 
Advogada: Elaine Gomes Cardia, Embargante: Hospital das
Clinicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São 
Paulo, Advogado: Virgilio Marcon Filho, Embargante: Fundação
Prefeito Faria Lima - Centro de Estudos e Pesquisas de 
Administração Municipal - Cepam, Advogado: Francisco
Gigliotti, Embargante: Fundação do Desenvolvimento
Administrativo - Fundap, Advogado: Álvaro da Silva, Advogado: 
José Francisco Siqueira Neto, Embargado(a): Tribunal Regional
do Trabalho da 2a Região, Embargado(a): Companhia de
Processamento de Dados do Municipio de São Paulo - Prodam, 
Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de Máquinas -
SINDIMAO, Advogada: Maria Luiza Dias Mukai, Embargado(a):
Federação do Comércio do Estado de São Paulo e Outros, 
Advogado: Pedro Teixeira Coelho, Embargado(a): Federação da
Agricultura do Estado de São Paulo - Faesp e Outros, Advogada: 
Juliana Canaan Almeida Duarte Moreira, Embargado(a): Sindicato 
dos Hospitais, Clínicas, Casas de Saúde, Laboratórios de 
Pesquisas e Análises Clínicas do Estado de São Paulo, 
Advogada: Cristina Aparecida Polanchini, Embargado(a):
Sindicato das Empresas de Rádio e Televisão no Estado de São 
Paulo - Sertesp, Advogado: Rubens Augusto Camargo de Moraes,
Embargado(a): Confederação Nacional das Instituições
Financeiras - CNF, Advogada: Maria Bernardete Guarita Bezerra, 
Advogado: Alencar Naul Rossi, Embargado(a): Companhia
Siderúrgica Paulista - Cosipa, Advogado: Álvaro Raymundo,
Embargado(a): Federação das Indústrias do Estado de São Paulo

Fiesp e Outros, Advogada: Helena Pedrini Leate,
Embargado(a): Fundação Estadual do Bem-Estar do Menor
Febem/SP, Advogado: Nazário Cleodon de Medeiros, Embargado(a): 
Companhia de Engenharia de Tráfego - CET e Outra, Advogada: 
Rosani Kassardjian, Embargado(a): Telecomunicações de São
Paulo S.A. - Telesp, Advogado: Roberto Rosano, Advogado: 
Cleber Magnoler, Advogada: Jussara Iracema de Sá e Sacchi,
Advogado: Cláudia Gamez Nunez, Embargado(a): Sindicato das
Empresas de Prestação de Serviços a Terceiros, Colocação e 
Administração de Mão-de-Obra e de Trabalho Temporário no 
Estado de São Paulo - Sindeprestem, Advogada: Leda Maria Costa 
Chagas, Embargado(a): Dersa - Desenvolvimento Rodoviário S.A., 
Advogado: Cássio Mesquita Barros Júnior, Advogada: Silvia 
Cristina Aranega de Menezes, Advogado: Arnaldo José Pacífico, 
Embargado(a): Empresa Municipal de Urbanização - Emurb,
Advogado: Ricardo Simonetti, Embargado(a): Companhia de
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Seguros do Estado de São Paulo - Cosesp, Embargado(a) : 
Companhia do Metropolitano de São Paulo - Metrô, Advogado: 
Evandro dos Santos Rocha, Advogado: João Carlos Ferreira 
Guedes, Embargado(a): Bandeirante Energia S.A., Advogado: 
Kenji Takahashi, Embargado(a): Sindicato dos Lojistas do 
Comércio de São Paulo, Advogado: Luiz Francisco Toledo Leite, 
Embargado(a): Empresa Paulista de Planejamento Metropolitano 
S.A. - Emplasa, Advogado: Nanei Cortazzo Mendes Galuzio, 
Embargado(a): Companhia Docas do Estado de São Paulo - Codesp, 
Advogado: Sérgio Quintero, Embargado(a): Anhembi Turismo e 
Eventos da Cidade de São Paulo S.A., Advogado: Marcelo 
Oliveira Rocha, Advogado: Francisco Montenegro Neto, 
Embargado(a): Sindicato Nacional das Empresas Distribuidoras 
de Produtos Siderúrgicos - SINDISIDER, Advogado: Carlos de 
Freitas Nieuwenhoff, Embargado(a): Sindicato dos Advogados no 
Estado de São Paulo, Advogado: César Alberto Granieri, 
Embargado(a): Eletropaulo - Metropolitana Eletricidade de São 
Paulo S.A., Advogado: João Carlos de Almeida Pedroso, 
Embargado(a): Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, 
Advogada: Leila Farah haddad Longo, Embargado(a): Fundação 
para o Desenvolvimento da Educação - FDE, Advogado: Luiz 
Carlos Amorim Robortella, Embargado(a): Sindicato das 
Corretoras de Valores e Câmbio do Estado de São Paulo e Outro, 
Advogado: Antônio Fakhany Júnior, Embargado(a): Sindicato 
Nacional das Empresas de Arquitetura e Engenharia Consultiva - 
Sinaenco, Advogado: Marco Antonio Oliva, Embargado(a): 
Sindicato das Empresas de Asseio e Conservação no Estado de 
São Paulo, Advogado: Rodrigo Ematné Gadben, Embargado(a): 
Sindicato dos Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo, 
Advogado: Alexandre Marques Tirelli, Embargado(a): Companhia 
de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São 
Paulo - C.D.H.U., Advogado: Rui Vendramin Camargo, 
Embargado(a): Sindicato Nacional das Empresas de Medicina de 
Grupo - Sinamge, Advogada: Fernanda Egéa Chagas Castelo 
Branco, Embargado(a): Sindicato das Empresas de Limpeza Urbana 
no Estado de São Paulo - Selur, Advogada: Vera Lúcia dos 
Santos Menezes, Embargado(a): Sindicato da Indústria da 
Construção Pesada do Estado de São Paulo, Advogado: César 
Augusto Del Sasso, Embargado(a): Associação Brasileira de 
Psicologia Jurídica, Embargado(a): Associação Brasileira de 
Empresas de Eventos, Embargado(a): Associação Brasileira de 
Fundição, Embargado(a): Associação Brasileira Indústria 
Gráfica, Embargado(a): Associação Brasileira da Indústria 
Química e Produtos Derivados, Embargado(a): Associação de 
Empresas Serv. Contab. Araraquara, Embarqado(a): Associação
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Rec. Ind. Automatic de Vidros, Embargado(a): Federação da
Borracha do Estado de São Paulo, Embargado(a): Federação das
Empresas de Transporte de Cargas, Embargado(a): Federação das
Entidades Assistenciais de Campinas, Embargado(a): Federação
Nacional dos Corretores de Seguros e Capitalização,
Embargado(a): Federação Nacional da Distribuição de Veiculos
Automotores - Fenabrave, Embargado(a): Federação Nacional das
Empresas Cinematográficas de São Paulo, Embargado(a):
Federação Nacional dos Estabelecimentos de Ensino, 
Embargado(a): Federação Nacional dos Estabelecimentos de
Serviços de Saúde - Fenaess, Embargado(a): Federação Nacional
de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares, Embargado(a): 
Sindicato das Agências de Navegação Maritima de Santos, 
Embargado(a): Sindicato das Agências de Propaganda do Estado
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Agentes da
Propriedade Industrial do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato dos Armazéns Gerais no Estado de São Paulo e Santos, 
Embargado(a): Sindicato dos Cemitérios Particulares de São
Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista de
Algodão do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do
Comércio Atacadista de Café do Estado de São Paulo e Santos, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista de Couros e
Peles do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato do
Comércio Atacadista de Frutas de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Atacadista e Maquinismo em Geral em São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista de
Materiais de Construção do Estado de São Paulo, Embargado(a):
Sindicato do Comércio Atacadista de Papel e Papelão de São
Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista de
Sacaria em Geral no Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Atacadista de Vidro Plano, Cristal do
Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato do Comércio
Varejista de Americana, Embargado(a): Sindicato do Comércio
Varejista de Araraquara, Embargado(a): Sindicato do Com.
Varejista Atac. S. Manuel Areipolis, Embargado(a): Sindicato
do Comércio Varejista de Birigui, Embargado(a): Sindicato do 
Comércio Varejista de Barretos, Embargado(a): Sindicato do
Comércio Varejista de Bragança Paulista, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de Bauru, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de Calçados de São Paulo,
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Campinas,
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Carnes
Frescas do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do 
Comércio Varejista de Carnes Frescas de Santos, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de' Carvão Vegetal e Lenha no
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Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio 
Varejista de Cruzeiro, Embargado(a): Sindicato do Comércio 
Varejista de Derivados de Petróleo do Estado de São Paulo - 
Sincopetro, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de 
Feirantes de Ribeirão Preto, Embargado(a): Sindicato do 
Comércio Varejista de Feirantes do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Feirantes de 
Santo Amaro, São Bernardo do Campo, Diadema e Ribeirão Preto, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Feirantes e 
Vendedores Ambulantes de Campinas, Embargado(a): Sindicato do 
Comércio Varejista de Feirantes e Vendedores Ambulantes de 
Jundiai, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de 
Feirantes e Vendedores Ambulantes de São José do Rio Preto, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Franca, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de 
Guaratinguetá, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista 
de Jaboticabal, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista 
de Jales, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de 
Limeira - SICOVAL, Embargado(a): Sindicato do Comércio 
Varejista de Livros de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do 
Comércio Varejista de Lucélia, Embargado(a): Sindicato do 
Comércio Varejista de Material Elétrico e Aparelhos 
Eletrodomésticos do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de Material de Escritório e 
Papelaria de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio 
Varejista Mat. Med. Hosp. do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista nos Mercados de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista da 
Micro e Pequena Empresa de Ourinhos, Embargado(a): Sindicato 
do Comércio Varejista do Municipio de Jacarei, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista do Municipio de Mogi Mirim, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Peças e 
Acessórios para Veiculos no Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de Piracicaba, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de Produtos Farmacêuticos de 
Santo André e Região - Sincofarma ABC, Embargado(a): Sindicato 
do Comércio Varejista de Produtos Farmacêuticos de Ribeirão 
Preto, Embargado(a) : Sindicato do Comércio Varejista de 
Palmital, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de 
Presidente Prudente, Embargado(a): Sindicato do Comércio 
Varejista de Produtos Farmacêuticos do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Ribeirão 
Preto, Embargado(a) : Sindicato do Comércio Varejista de Rio 
Claro, Embargado(a) : Sindicato do Comércio Varejista de 
Sorocaba, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de São
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Carlos, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de São
Roque e Região, Embargado(a) : Sindicato do Comércio Varejista 
de Santo André, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista 
de Santos, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de
São José dos Campos, Embargado(a): Sindicato do Comércio
Varejista de Taubaté, Embargado(a) : Sindicato dos Comissários
de Despachos no Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato
dos Comissionários do Estado de São Paulo, Embargado (a) : 
Sindicato dos Concessionários e Distribuidores de Veiculos no 
Estado de São Paulo - Sincodiv, Embargado(a): Sindicato dos 
Corretores de Café de Santos, Embargado(a): Sindicato dos 
Corretores de Café de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos
Corretores de Mercadorias de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato dos Corretores de Seguros e Capitalização no Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Despachantes
Aduaneiros de Santos, Embargado(a): Sindicato dos Despachantes
Aduaneiros de São Paulo, Campinas e Guarulhos, Embargado(a): 
Sindicato dos Despachantes no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato Distribuidores e Vendendores de
Jornais e Revistas de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das
Empresas de Artes Fotográficas no Estado de São Paulo 
Seafesp, Embargado(a): Sindicato das Empresas de Compra,
Venda, Locação e Administração de Imóveis Residenciais e 
Comerciais de São Paulo - SECOVI/SP, Embargado(a): Sindicato
das Empresas Distribuidoras Cinematográficas do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato Emp. Edit. Rev. Jornais Bairros 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Empresas Exibidoras
Cinematográficas do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato Emp. Funerárias do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato das Empresas Locadoras de Filmes em
Video Cassete do Estado de São Paulo - Sindemvideo, 
Embargado(a): Sindicato das Empresas de Manutenção e Execução
de Áreas Verdes Públicas e Privadas do Estado de São Paulo - 
Sindverde, Embargado(a): Sindicato das Empresas de
Processamentos de Dados do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato das Empresas Proprietárias de Jornais e Revistas de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Empresas de Publicidade
Exterior do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das
Empresas de Segurança Privada e de Cursos de Formação do 
Estado de São Paulo - SESVEP, Embargado(a): Sindicato Emp.
Táxi, Loc. Táxis Autom. no Municipio de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato das Empresas de Transportes de Cargas
Próprias de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Empresas de 
Transporte Coletivo Urbano de Passageiros de São Paulo - 
TRANSURB, Embargado(a): Sindicato das Empresas de Transportes



135

Poder Judiciário Justiça do Trabalho 
Tribunal Superior do Trabalho

Embargado(a) 
Passageiros 
Embargado(a) 
Embargado(a) 
Rodoviários 
Empresas de 
Embargado(a)

Coletivos do ABC e de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das
Empresas de Transportes de Passageiros do Estado de São Paulo,

Sindicato das Empresas de Transportes de 
por Fretamento de Campinas e Região - Sinfrecar, 

Sindicato Emp. Transp. Pas. Serv. Fret., 
Sindicato das Empresas de Transportes 

de Cargas de Santos, Embargado(a): Sindicato das
Transportes Rodov. Carg. de São José dos Campos, 
Sindicato das Empresas de Turismo do Estado de 

São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Empresas de Turismo de
São Paulo, Osasco, Guaru., Itap., Carap., Embargado(a): 
Sindicato das Entidades Abertas de Previdência Privada no 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Entidades
Cult. Recr. - SINDILIVRE, Embargado(a) : Sindicato das
Entidades Mantenedoras de Estabelecimentos de Ensino Superior 
do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato das Entidades
Mantenedoras de Escolas de Educação Infantil do Município de 
São Paulo - SEMEEI, Embargado(a) : Sindicato dos Hotéis, 
Restaurantes, Bares e Similares de Aparecida,- 
Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, Bares e 
Araçatuba, Embargado(a) : Sindicato dos Hotéis,
Bares e Similares de Araraquara, Embargado(a):
Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares 
Embargado(a): Sindicato dos Hotéis, Restaurantes,
Similares de Campinas, Embargado(a) :
Restaurantes, Bares e Similares de
Sindicato de Hotéis, Restaurantes,
Santos,
e Similares de São Paulo, Embargado(a): Sindicato de Hotéis,
Restaurantes, Bares e Similares de Sorocaba, Embargado(a):
Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de São 
José dos Campos, Embargado(a): Sindicato dos Hotéis,
Restaurantes, Bares e Similares de São José do Rio Preto, 
Embargado(a): Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e
Similiares de Ubatuba, Embargado(a): Sindicato da Indústria de 
Abrasivos do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da
Indústria de Artigos e Equipamentos Odontológicos Médico e 
Hospitalares do Estado de São Paulo - SINAEMO, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Artefatos de Metais Não Ferrosos do 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de
Artefatos de Papel, Papelao e Cortiça no Estado de São Paulo,

Sindicato da Indústria de Azeite e Óleos 
no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato
de Bordados de Ibitinga,

Sindicato 
Marilia, 
Bares e

Embargado(a): 
Similares de 
Restaurantes, 
Sindicato dos 

de Bauru, 
Bares e 
Hotéis, 

Embargado(a): 
Similares de

de

Embargado(a) : Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares

Embargado(a) : 
Alimentícios 
da Indústria 
da Indústria

Embargado(a): Sindicato
ro e Vestuário de
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Confecções de 
da Construção 
Sindicato da

Santa Cruz do Rio Pardo, Embargado(a): Sindicato das
Indústrias de Calçados no Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Calçados de Franca, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Camisas para Homens e Roupas Brancas 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Cerâmica 
para Construção no Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Chapéus do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato das Indústrias de
Campinas, Embargado(a): Sindicato da Indústria
Civil no Estado de São Paulo, Embargado(a):
Indústria da Construção Civil de Pequenas Estruturas no Estado 
de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato da Indústria da
Construção Civil da Região Oeste do Estado de São Paulo - 
Sinduscon/Oesp, Embargado(a) : Sindicato da Indústria da
Construção de Estradas, Pavimentação e Obras de Terraplanagem 
do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato da Indústria
da Construção e do Mobiliário de Leme, Embargado(a) : Sindicato 
das Indústrias de Construção e do Mobiliário de Presidente
Prudente, Embargado(a): Sindicato da Indústria da Construção e 
do Mobiliário de Santa Gertrudes, Embargado(a): Sindicato da 
Indústria de Cortinados e Estofos de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria do Curtimento de Couros e Peles no 
Estado de São Paulo - Sindicouro, Embargado(a) : Sindicato da
Indústria de Espelhos, Polimento e Lapidação de Vidros de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato das Indústrias de Extração de
Areias do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato da
Indústria da Extração de Fibras Vegetais e do Descaroçamento 
de Algodão no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da
Indústria Extr. Minério Met., Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Forjaria de São Paulo,
Embargado(a): Sindicato da Indústria do Fumo do Estado de São
Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Instrumentos
Musicais e de Brinquedos do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Joalheria e Ouriversaria do Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Ladr.
Hidr. Prod. Cim. de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da
Indústria da Mandioca do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Marcenaria de São Bernardo do Campo, 
Embargado(a) : Sindicato da Indústria de Marcenaria de São
Paulo, Embargado(a): Sindicato das Indústrias de Massas
Alimenticias e Biscoitos no Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Materiais e Equipamentos
Ferroviários e Rodoviários do Estado de São Paulo,
Embargado(a) : Sindicato das Indústrias de Material Plástico do 
Estado de São Paulo, Embargado (a) : Sindicato das Inçhlstrias de
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Matérias Primas para Inseticida e Fertilizantes no Estado de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Material de 
Segurança e Proteção ao Trabalho no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria Mecânica no Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria do Milho e da Soja 
no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria 
de Mineração de Pedra Britada no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato das Indústrias de Olaria no Estado de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria da Panificação 
e Confeitaria de Santo André, Embargado(a): Sindicato da 
Indústria de Panificação e Confeitaria de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Panificação e 
Confeitaria do Vale do Paraíba e Litoral Norte, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Papel, Celulose e Pasta de Madeira 
para Papel no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da 
Indústria do Papelão no Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Perfumaria e Artigos de Toucador no 
Estado de São Paulo - Sipatesp, Embargado(a): Sindicato da 
Indústria da Pintura e Decoração de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Produtos de Cacau e Balas do Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Indústrias de 
Produtos Farmacêuticos do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Refrigeração, Aquecimento e 
Tratamento de Ar no Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Serraria e Carpintaria do Estado de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Tecei, de 
Americana N. Odessa S. B. Oeste, Embargado(a): Sindicato das 
Indústrias de Torrefação e Moagem do Café no Estado de São 
Paulo,, Embargado(a): Sindicato das Indústrias de Trefilação e 
Laminação de Metais Ferrosos no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Institutos de Beleza e Cabei, de 
Senhoras de São Paulo, Embargado(a): Sindicato Interestadual 
da Indústria de Óptica do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato de Lavanderias e Similares de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Lojistas de Comércio de Campinas, 
Embargado(a): Sindicato da Micro Peq. Empr. Imprensa do Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Micro e Pequenas 
Indústrias do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato 
Nacional dos Administradores de Consórcios no Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato Nacional Com. Atac. Sucata Fer. 
Não Ferr. de São Paulo, Embargado(a): Sindicato Nacional de 
Comércio Transportador de Óleo Diesel, Embargado(a): Sindicato 
Nacional de Empresas de Arrendamento Mercantil - Leasing, 
Embargado(a): Sindicato Nacional de Avicultura, Embargado(a): 
Sindicato Nacional das Empresas de Engenharia Consultiva -
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Sineco, Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de 
Alimentação Animal, Embargado(a) : Sindicato Nacional da 
Indústria de Café Solúvel, Embargado(a): Sindicato Nacional da 
Indústria de Pneumáticos, Camaras de Ar e Camelback - Sinpec, 
Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de Tratores, 
Caminhões, Automóveis e Veículos Similares, Embargado(a): 
Sindicato Nacional Transp. Rod. Aut. Peq. Mic. Emp. Trans., 
Embargado(a): Sindicato dos Representantes Comerciais no 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Representantes Comerciais e das Empresas de Representação 
Comercial do Estado de São Paulo - SIRCESP, Embargado(a): 
Sindicato de Salões de Barbeiros Cabeleireiros para Homens de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Salões de Barbeiros de 
Santo André, Embargado(a): Sindicato dos Salões de Bilhares de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Sociedades de 
Corretores de Fundos Públicos e Câmbio de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato das Sociedades de Crédito, 
Financiamento e Investimento do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato do Turismo e Hospitalidade de Ribeirão 
Preto, Embargado(a): Companhia de Engenharia de Tráfego de 
Santos, Embargado(a): Companhia de Gás de São Paulo - Comgãs, 
Embargado(a): Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo - 
Daesp, Embargado(a): Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado 
de São Paulo - Fapesp, Embargado(a): Fundação Hemocentro de 
São Paulo, Embargado(a): Fundação para a Conservação e a 
Produção Florestal do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Fundação Padre Anchieta - Centro Paulista de Rádio e TV 
Educativas, Embargado(a): Fundação Sistema Estadual de Análise 
de Dados - Seade, Embargado(a): Hospital do Servidor Público 
Municipal - HSPM, Embargado(a): Imprensa Oficial do Estado de 
São Paulo - Imesp, Advogado: Rubens Naves, Embargado(a): 
Instituto de Pesquisas Energéticas e Nucleares - Ipen, 
Embargado(a): Instituto de Pesquisas Tecnológicas do Estado de 
São Paulo S.A., Embargado(a): Federação Brasileira das 
Associações de Bancos - Febraban e Outros, Advogado: Alencar 
Naul Rossi, Decisão: por unanimidade: I - rejeitar os embargos 
de declaração do Sindicato da Indústria da Construção Civil de 
Grandes Estruturas no Estado de São Paulo, da São Paulo 
Transporte S.A. - SPTrans, do Sindicato das Empresas de 
Seguros Privados e Capitalização do Estado de São Paulo e do 
Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina da Universidade 
de São Paulo. II - conhecer dos embargos de declaração da 
Fundação Prefeito Faria Lima - Centro de Estudos e Pesquisas 
de Administração Municipal - CEPAM e da Fundação do 
Desenvolvimento Administrativo - FUNDAP e, ncj^ mérito,
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reconhecendo a contradição, aplicando efeito modificativo, 
dar-lhes provimento parã decretar a extinção do processo 
quanto à Fundação de Desenvolvimento Administrativo - FUNDAP e 
Fundação Prefeito Faria Lima - Centro de Estudos e Pesquisas 
de Administração Municipal - CEPAM, sem resolução do mérito, 
nos termos do inciso VI, do art. 267, do CPC, ficando
preservadas as situações fático-jurídicas estabelecidas (art. 
6o, § 3o, da Lei 4.725/65); Processo: ED-RODC - 170/2006-000- 
04-00.6 da 4a. Região, Relator: Ministro Vantuil Abdala,
Embargante: Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da
Alimentação de Caxias do Sul, Advogado: Roberto de Figueiredo
Caldas, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Óleo Vegetais
no Estado do Rio Grande do Sul, Advogado: Sérgio Roberto da
Fontoura Juchem, Decisão: por unanimidade, rejeitar os
embargos declaratórios; Processo: ED-ED-ROAA - 693/2002-000-
12-00.5 da 12a. Região, Relator: Ministro Vantuil Abdala,
Embargante: Ministério Público do Trabalho da 8a Região,
Procurador: Luiz Carlos Rodrigues Ferreira, Procurador:
Ricardo José M. de Britto Pereira, Procurador: Luís Antônio
Camargo de Melo, Embargado(a): Banco do Estado de Santa 
Catarina S.A. - Besc, Advogado: Rodrigo Marra, Embargado(a):
Hernani Luiz Sobierajski e Outros, Advogado: Lauro Machado
Linhares, Decisão: por unanimidade, rejeitar os embargos
declaratórios; Processo: ED-RODC - 2971/2005-000-04-00.5 da
4a. Região, Relator: Ministro Vantuil Abdala, Embargante:
Sindicato dos Farmacêuticos no Estado do Rio Grande do Sul, 
Advogada: Fernanda Palombini Moralles, Advogado: Roberto de
Figueiredo Caldas, Advogado: Cláudio Santos da Silva,
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Produtos
Farmacêuticos do Estado do Rio Grande do Sul, Advogado: 
Eduardo Caringi Raupp, Decisão: por unanimidade, rejeitar os
embargos declaratórios; Processo: ED-RODC - 16008/2006-909-09- 
00.3 da 9a. Região, Relator: Ministro Vantuil Abdala,
Embargante: Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Altamira do
Paraná e Outros, Advogado: Carlos Buck, Advogada: Susana Pinto 
Velloso de Carvalho, Advogado: Leonaldo Silva, Embargado(a):
Federação da Agricultura do Estado do Paraná - Faep, Advogado: 
Heitor Francisco Gomes Coelho, Decisão: por unanimidade,
rejeitar os embargos declaratórios; Processo: ED-RODC
20153/2003-000-02-00.3 da 2a. Região, Relator: Ministro
Vantuil Abdala, Embargante: Sindicato da Indústria da
Construção Pesada do Estado de São Paulo, Advogado: César
Augusto Del Sasso, Embargado(a): Federação dos Trabalhadores
nas Indústrias da Construção e do Mobiliário do Estado de São 
Paulo e Outros, Advogado: Antônio Rosella, Embargado(a):
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Sindicato da Indústria da Construção Civil de Pequenas 
Estruturas no Estado de São Paulo e Outros, Advogada: Dalva
Toporcov, Decisão: por unanimidade, não conhecer dos embargos
de declaração; Processo: ED-RODC - 146/2008-000-05-00.3 da 5a. 
Região, Relator: Ministro Márcio Eurico Vitral Amaro,
Embargante: Sindicato da Indústria da Construção do Estado da
Bahia - Sinduscon-BA, Advogado: Waldemiro Lins de Albuquerque
Neto, Advogado: Osmar Mendes Paixão Cortes, Embargado(a):
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da Construção Civil, 
Montagem e Manutenção de Camaçari, Lauro de Freitas, Dias 
D'avila, Mata de São João, Entre Rios, Catu, Cardeal da Silva, 
Pojuca, Araças, Itanagra, Lagoa Redonda e Esplanada 
SINDTICC, Advogado: Aliomar Mendes Muritiba, Advogado:
Alexandre Simões Lindoso, Decisão: por unanimidade, rejeitar
os Embargos de Declaração; Processo: RODC - 1571/2006-000-04-
00.3 da 4a. Região, Relator: Ministro Márcio Eurico Vitral
Amaro, Recorrente(s) : Sindicato das Empresas Prestadoras de
Serviços Eletro-Eletrônicos do Estado do Rio Grande do Sul -5  4

SINDAT/RS, Advogado: Eduardo Caringi Raupp, Recorrente(s):
Sindicato dos Empregados em Empresas de
Assessoramento,Perícias, Informações e Pesquisas e de
Fundações Estaduais do Rio Grande do Sul - Semapi, Advogado: 
Délcio Caye, Advogado: Roberto de Figueiredo Caldas,
Recorrido(s): Federação Interestadual dos Trabalhadores em
Empresas de Difusão Cultural e Artística nos Estados do Rio 
Grande do Sul e Santa Catarina - Fitedeca/RS - SC, Advogada: 
Greice Teichmann, Decisão: por unanimidade, I) dar provimento
ao recurso ordinário do SINDICATO DAS EMPRESAS PRESTADORAS DE 
SERVIÇOS ELETRO-ELETRÔNICOS DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
para extinguir o processo, sem resolução do mérito, por falta 
de comum acordo, nos termos do art. 2 67, IV, do CPC; II)
declarar de ofício a extinção do processo, sem resolução do 
mérito, também quanto ao Segundo Suscitado, por ausência de 
comprovação da recusa à negociação prévia; e III) julgar 
prejudicado o recurso ordinário do Opoente; Processo: ED-RODC
- 20122/2005-000-02-00.4 da 2a. Região, Relator: Ministro
Márcio Eurico Vitral Amaro, Embargante: Sindicato dos Técnicos 
de Segurança do Trabalho no Estado de São Paulo, Advogado:
Sérgio Luiz Barbosa Borges, Embargado(a) : Sindicato da
Indústria do Açúcar no Estado de São Paulo e Outro, Advogada: 
Elimara Aparecida Assad Sallum, Embargado(a) : Serviço Social
da Indústria - Sesi, Advogado: José Benedito de Almeida Mello 
Freire, Embargado(a): Companhia de Engenharia de Tráfego -
CET, Advogada: Rosani Kassardjian, Embargado(a): Sindicato das 
Empresas de Rádio e Televisão no Estado de São /Paulo
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Sertesp, Advogado: Rubens Augusto Camargo de Moraes,
Embargado(a): Sindicato da Indústria da Construção Civil da
Grandes Estruturas no Estado de São Paulo, Advogado: Renato
Vicente Romano Filho, Embargado(a): Companhia de Saneamento
Básico do Estado de São Paulo - Sabesp, Advogado: Edson Alves
Viana Reis, Embargado(a): Companhia de Entrepostos e Armazéns
Gerais de São Paulo - Ceagesp, Advogado: Maurício Eduardo
Rocha, Embargado(a) :' Sindicato das Entidades Mantenedoras de 
Estabelecimentos de Ensino Superior do Estado de São Paulo - 
Semesp, Advogado: Cássio Mesquita Barros Júnior, Embargado(a) : 
Companhia Docas do Estado de São Paulo - Codesp, Advogado: 
Sérgio Quintero, Advogado: Benjamin Caldas Gallotti Beserra,
Embargado(a): Sindicato das Santas Casas de Misericórdia e
Hospitais Filantrópicos de Ribeirão Preto e Região 
Sindhosfil, Advogado: José Reinaldo Nogueira de Oliveira
Júnior, Embargado(a) : Sindicato das Santas Casas de
Misericórdia e Hospitais Filantrópicos do Estado de São Paulo, 
Advogado: José Reinaldo Nogueira de Oliveira Júnior,
Embargado(a) : Sindicato das Empresas de Limpeza Urbana no
Estado de São Paulo - Selur, Advogada: Vera Lúcia dos Santos
Menezes, Embargado(a): Sindicato dos Hospitais, Clinicas,
Casas de Saúde, Laboratórios de Pesquisas e Análises Clínicas 
do Estado de São Paulo, Advogada: Cristina Aparecida
Polanchini, Embargado(a): Sindicato das Empresas de
Transportes de Passageiros do Estado de São Paulo, Advogado: 
Manoel Luiz Zuanella, Embargado(a): Companhia Ultragaz S.A.,
Advogado: Ismênia Evelise Oliveira de Castro, Embargado(a):
SHV Gás Brasil Ltda., Advogada: Maria Cristina da Costa
Fonseca, Advogada: Márcia Campanha Domíngues, Embargado(a):
Federação Nacional do Comércio de Combustíveis e Lubrificantes 
- Fecombustíveis e Outro, Advogado: Gustavo Moura Tavares,
Embargado(a): Companhia de Processamento de Dados do Estado de 
São Paulo - Prodesp, Advogada: Fernanda Ceregatti,
Embargado(a): Dersa Desenvolvimento Rodoviário S.A., Advogado:
João Paulo Fogaça de Almeida Fagundes, Embargado(a): Sindicato 
das Empresas de Prestação de Serviços a Terceiros, Colocação e 
Administração de Mão-de-Obra e de Trabalho Temporário no 
Estado de São Paulo, Advogado: Reinaldo Finocchiaro Filho,
Embargado(a): Sindicato Nacional das Empresas Distribuidoras
de Gás Liquefeito de Petróleo - Sindigás, Advogado: Mário
Guimarães Ferreira, Embargado(a): Empresa Brasileira de Infra- 
Estrutura Aeroportuária - Infraero, Advogada: Francisca Lopes
Terto Silva, Embargado(a): Sindicato das Empresas de Asseio e
Conservação do Estado de São Paulo - Sindicon, Advogada: 
Andréa Gaspar de Lima, Embargado(a): ̂ Sindicato de Hotéis,
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Restaurantes, Bares e Similares de Santos, Advogado: Ernesto
Rodrigues Filho, Embargado(a): Federação de Hotéis,
Restaurantes, Bares e Similares do Estado de São Paulo 
Fhoresp e Outro, Advogado: Sérgio Martins Machado,
Embargado(a): Liquigás Distribuidora S.A. e Outros, Advogada: 
Maria Cristina da Costa Fonseca, Embargado(a): Companhia
Siderúrgica Paulista - Cosipa, Embargado(a): Copagaz
Distribuidora de Gás Ltda., Embargado(a): Federação da
Agricultura do Estado de São Paulo - Faesp, Embargado(a): 
Federação das Empresas de Transporte Rodoviários - Fetrasul, 
Embargado(a): Federação Nacional do Comércio Varejista de
Derivados do Petróleo, Embargado(a): Progresso e
Desenvolvimento de Santos S.A. - Prodesan, Embargado(a): 
Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - Senac, 
Embargado(a): Sindicato da Micro e Pequena Indústria do Tipo
Artesanal do Estado de São Paulo - Simpi, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Cortinados e Estofos de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Espelhos, Polimento' e
Lapidação de Vidros de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da
Indústria de Artefatos de Couro no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato Interestadual da Indústria de Óptica
do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Agências
de Navegação Marítima - Sindamar, Embargado(a): Sindicato do
Comércio Atacadista de Algodão do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista de Couros e
Peles do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do
Comércio Atacadista de Maquinismo em Geral, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Atacadista de Materiais de Construção, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista de Produtos
Químicos Para Lavoura, Embargado(a): Sindicato do Comércio
Atacadista de Sacaria em Geral no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Carvão
Vegetal e Lenha no Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de Derivados de Petróleo de 
Campinas, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de
Derivados do Petróleo, Embargado(a): Sindicato do Comércio
Varejista de Material Elétrico e Eletrodomésticos do Estado de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de
Peças e Acessórios para Veiculos no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato das Concessionárias e Distribuidores
de Veiculos no Estado de São Paulo - Sincodiv, Embargado(a): 
Sindicato dos Confeccionistas da Baixada Santista,
Embargado(a): Sindicato da Construção Civil e Pequenas
Estruturas no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato
Empr. Conserv. Limpeza, Embargado(a): Sindicato das Empresas
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Distribuidoras Cinematográficas do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato das Empresas Proprietárias de Jornais
e Revistas de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Empresas
de Seguros Privados e Capitalização, Embargado(a): Sindicato
das Empresas de Segurança Vigilância Cursos de Formação e 
Transporte de Valores do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato das Empresas de Segurança, Vigilância e Cursos de 
Formação do Estado de São Paulo - Sesvesp, Embargado(a): 
Sindicato das Empresas de Transportes de Cargas - Sindipesa, 
Embargado(a): Sindicato Emp. Transp. Comi. Carg. Litoral,
Embargado(a): Sindicato das Empresas de Transportes de Cargas
de Campinas, Embargado(a): Sindicato das Empresas de
Transportes de Cargas de Piracicaba, Embargado(a): Sindicato
das Empresas de Transportes e Cargas de Ribeirão Preto 
Sindetrans, Embargado(a): Sindicatos Emp. Transp. Coletivos
Urbanos de Passageiros, Embargado(a): Sindicato das Empresas
de Turismo do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das 
Empresas de Processamentos de Dados do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato das Empresas de Tranportes de Cargas
de Araraquara, Embargado(a) : Sindicato das Empr. Transp. 
Passageiros Fretam., Embargado(a) : Sindicato das Empresas
Proprietárias de Jornais e Revistas do Estado de São Paulo, 
Embargado(a) : Sindicato das Entidades Abertas de Previdência
Privada do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato das
Entidades Culturais e Recreativas, de Assistência Social, de 
Orientação e Formação Profissional do Estado de São Paulo, 
Embargado(a) : Sindicato dos Estabelecimentos de Ensino
Secundário Comercial do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato de Extração de Pedreiras do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria da Construção Civil e
Mobiliária de Apiai, Embargado(a): Sindicato da Indústria de
A. Eq. Odont. Med. Hosp. Lab. de São Paulo, Embargado(a) : 
Sindicato da Indústria de Adubos e Corretivos Agricolas do 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de
Alimentação e Afins de Bauru e Região, Embargado(a): Sindicato 
da Indústria de Beneficiamento e Transformação de Vidros e 
Cristais Planos do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria C. C. P. Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Calçados, Artefatos de 
Couro e Vestuário STA., Embargado(a): Sindicato da Indústria
de Calçados de Franca, Embargado(a) : Sindicato da Indústria de 
Calçados de Jaú, Embargado(a): Sindicato da Indústria de
Calçados do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da
Indústria de Camisas para Homens e Roupas Brancas de São 
Paulo, Embargado(a) : Sindicato da Indústria de Cerâmica e
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Oleira do Município de Vargem Grande do Sul, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria da Cerâmica para Construção do Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Indústrias de 
Confecções de Campinas, Embargado(a): Sindicato da Indústria
da Construção Pesada do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria da Construção e do Mobiliário de Leme, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria da Construção e
Mobiliário de Presidente Prudente, Embargado(a): Sindicato da
Indústria da Construção e do Mobiliário de Santa Gertrudes, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Cordoalha e Estopa no
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de
Curtimento de Couros e Peles no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Abrasivos do Estado de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Indústrias de Chapas de 
Fibra e Aglomerados de Madeira no Estado de São Paulo 
Sindifibra, Embargado(a) : Sindicato da Indústria de Marcenaria
de São Bernardo do Campo, Embargado(a) : Sindicato da Indústria 
do Vinho de Jundiaí, Embargado (a) : Sindicato da Indústria do
Vinho de São Roque, Embargado(a): Sindicato da Indústria da
Extração de Fibras Vegetais e Descaroçamento de Algodão do 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de
Fiação e Tecelagem em Geral no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria da Fundição no Estado de
São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Indústrias Gráficas de
Campinas, Embargado(a): Sindicato das Indústrias Gráficas de
São José do Rio Preto, Embargado(a): Sindicato das Indústrias
Gráficas no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das
Indústrias de Instalação e Manutenção de Redes, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Instrumentos Musicais e de 
Brinquedos do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato da
Indústria de Joalheria e Ourivessaria de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria da Malharia e Meias no
Estado de São Paulo - Simmesp, Embargado(a): Sindicato da
Indústria da Mandioca do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Marcenaria de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Material Plástico do
Estado de São Paulo - Sindiplast, Embargado(a): Sindicato da
Indústria de Material de Segurança e Proteção ao Trabalho no 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria
Mecânica do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das
Indústrias Metalúrgicas e Eletrônicas da Baixada Santista, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Mineração de Pedra
Britada do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da
Indústria de Olaria no Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Panificação e ConfeitariaA e Santos,
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Embargado(a): Sindicato da Indústria de Panificação e 
Confeitaria de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria 
da Panificação, Confeitaria e de Doces Co., Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Panificação e Confeitaria de 
Sorocaba e Região, Embargado(a): Sindicato da Indústria da 
Panificação e Confeitaria de Santo André, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Panificação e Confeitaria de 
Ribeirão Preto, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Papel 
Celul. Pasta Madeira, Embargado(a): Sindicato da Indústria de 
Papelão no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da 
Indústria da Pesca no Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Produtos de Cacau e Balas do Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Produtos 
Farmacêuticos do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato 
da Indústria de Produtos de Limpeza do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Prod. Protec. , Trat. e 
Transf. de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de 
Produtos de Cerâmica de Louça de Pó, Embargado(a): Sindicato 
das Indústrias Produtoras de Ferroligas, Embargado(a) : 
Sindicato da Indústria de Reparação de Veículos e Acessórios 
do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria 
de Serrarias, Carpintarias, Tanoarias, Madeiras Compensadas e 
Laminadas, Aglomerados e Chapas de Fibras de Madeira no Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Serraria 
, Carpintaria e Tanoaria de São Paulo, Embargado(a): Sindicato 
da Indústria de Torrefação e Moagem do Café no Estado de São 
Paulo, Embargado(a) : Sindicato da Indústria do Vestuário de 
Birigui, Embargado(a): Sindicato da Indústria do Vestuário 
Feminino, Infanto Juvenil de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria do Vestuário Masculino no Estado de São 
Paulo - Sindiroupas, Embargado(a): Sindicato das Indústrias do 
Vestuário de Ribeirão Preto, Embargado(a): Sindicato da 
Indústria do Vestuário e Acess. da Reg. Noroeste de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria do Vestuário de Limeira, 
Embargado(a) : Sindicato das Indústrias de Extração de Areias 
do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato Inter. do Com. 
Atac. Desol., Embargado(a): Sindicato Micro e Peq. Ind. do 
Tipo Art. de São Paulo, Embargado(a): Sindicato Nacional do 
Comércio Atacadista de Solventes, Embargado(a): Sindicato Nac. 
Empre. Imp, Isol. Term, Trat. Co, Embargado(a) : Sindicato 
Nacional da Indústria de Café Solúvel, Embargado(a): Sindicato 
Nacional da Indústria de Cimento, Embargado(a) : Sindicato 
Nacional da Indústria Cinematográfica no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de Construção de 
Estradas e Pontes, Embargado(a): Sindicato Nacional da
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Indústria da Construção. Naval, Embargado(a): Sindicato
Nacional da Indústria de Álcalis, Embargado(a): Sindicato
Nacional da Indústria de Pneumáticos, Câmaras de Ar e 
Camelback, Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria da
Extração de Carvão, Embargado(a): Sindicato Nacional da
Indústria de Extração de Estanho, Embargado(a): Sindicato
Nacional da Indústria de Extração de 'Ferro e Metais, 
Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de Fósforos,
Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria do Refino de
Óleos Minerais, Embargado(a): Sindicato Nacional das
Indústrias Siderúrgicas, Embargado(a): Sindicato Nacional da
Indústria de Tratores, Caminhões e Automóveis, Embargado(a): 
Sindicato Nacional da Indústria de Refratários, Embargado(a): 
Sindicato Soc. Crédito Financ. Invest., Embargado(a):
Sindicato das Indústrias do Vestuário, Confecções de Roupas, 
Oficinas de Costura em geral de Jundiaí e Região, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria do Vestuário de
Presidente Prudente, Embargado(a): Sindicato das Indústrias do
Calçado e do Vestuário de Birigui, Embargado(a) : Sindicato das 
Santas Casas de Misericórdia de Dracena, Embargado(a):
Sindicato da Indústria de Artefatos de Papel, Papelao e 
Cortiça no Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato das
Agências de Propaganda do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato dos Bancos nos Estados de São Paulo, Paraná, Mato 
Grosso e Mato Grosso do Sul, Embargado(a): Sindicato dos
Cemitérios Particulares de São Paulo, Embargado(a): Sindicato
Rural Patronal de Marilia, Embargado(a): Sindicato da
Indústria de Condutores Elétricos, Trefilação e Laminacão de 
Metais Não Ferrosos do Estado de São Paulo - SINDICEL, 
Embargado(a): Sindicato das Indústrias de Produtos Cerâmicos
de Louça de Pó de Pedra, Porcelana, e da Louça de Barro de 
Porto Ferreira - Sindicer, Embargado(a): Sindicato N. Hotéis,
Bares, Rest. Campinas, Embargado(a): Siniop, Embargado(a):
Sindicato da Indústria de Extração de Minerais não Metálicos 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria do
Mobiliário e Afins de Mirassol, Decisão: por unanimidade,
rejeitar os Embargos de Declaração; Processo: RODC
20270/2006-000-02-00.0 da 2a. Região, Relator: Ministro Márcio 
Eurico Vitral Amaro, Recorrente (s) : Sindicato da Micro e
Pequena Indústria do Tipo Artesanal do Estado de São Paulo - 
Simpi, Advogado: José Francisco Siqueira Neto, Recorrido(s):
Federação dos Trabalhadores na Indústria de Papel, Papelão e 
Cortiça do Estado dé São Paulo e Outros, Advogado: Antônio
Rosella, Decisão: por unanimidade, negar provimento ao
Recurso; Processo: ED-RODC - 96980/2003-900-02-00.l^da 2a.
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Região, Relator: Ministro Márcio Eurico Vitral Amaro,
Embargante: Sindicato das Empresas de Rádio e Televisão no
Estado de São Paulo - Sertesp, Advogado: Rubens Augusto
Camargo de Moraes, Embargado(a): Sindicato da Indústria da
Construção Civil de Grandes Estruturas no Estado de São Paulo 

Sinduscon, Advogado: Rubens Augusto Camargo de Moraes,
Advogado: Renato Vicente Romano Filho, Embargado(a): Sindicato
das Entidades Mantenedoras de Estabelecimentos de Ensino 
Superior do Estado de São Paulo, Advogado: Cássio Mesquita
Barros Júnior, Embargado(a): Sindicato das Sociedades de
Advogados dos Estados de São Paulo e Rio de Janeiro, Advogado: 
Geraldo Baraldi Júnior, Embargado(a): Sindicato dos
Bibliotecários no Estado de São Paulo, Advogado: Delano
Coimbra, Embargado(a): Serviço Social da Indústria - Sesi,
Advogada: Valéria de Almeida Hucke, Embargado(a): Sindicato
dos Hospitais, Clinicas, Casas de Saúde, Laboratórios de 
Pesquisas e Análises Clínicas, Instituições Beneficentes, 
Religiosas e Filantrópicas do Estado de São Paulo, Advogada: 
Cristina Aparecida Polanchini, Embargado(a): Sindicato
Nacional das Cooperativas de Serviços de Saúde, Advogado: José 
Roberto Silvestre, Embargado(a): Sindicato da Indústria de
Produtos de Cacau e Balas do Estado de São Paulo,
Embargado(a): Sindicato das Indústrias de Produtos
Farmacêuticos do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato
da Indústria de Aparelhos Eletro-Eletrônicos e Similares no 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria
Mecânica no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da
Indústria de Reparação de Veículos e Acessórios do Estado de 
São Paulo, Embargado(a): Federação do Comércio do Estado de
São Paulo, Embargado(a): Serviço Nacional de Aprendizagem
Comercial - Senac, Embargado(a): Serviço Nacional de
Aprendizagem Industrial - Senai, Embargado(a): Serviço Social
do Comércio - Sesc, Embargado(ã): Sindicato das Micro e
Pequenas Indústrias do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato das Empresas de Processamentos de Dados do Estado de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Empresas Proprietárias
de Jornais e Revistas de São Paulo, Embargado(a): Sindicato
das Entidades Abertas de Previdência Privada no Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato das Entidades Culturais,
Recreativas, de Assistência Social, de Orientação e Formação 
Profissional no Estado de São Paulo - SINDELIVRE, 
Embargado(a): Sindicato das Sociedades de Crédito,
Financiamento - e Investimento do Estado de São Paulo, 
Embargado(a) : Sindicato dos Bancos dos Estados de São Paulo, 
Paraná, Mato Grosso e Mato Grosso do i*ul, Embargado (a) :
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Sindicato dos Corretores de Seguros e Capitalização no Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Estabelecimentos de
Ensino no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato
Nacional das Empresas de Arrendamento Mercantil - Leasing, 
Embargado(a): Sindicato das Agências de Propaganda do Estado
de São Paulo, Decisão: por unanimidade, dar provimento aos
embargos de declaração para,’ suprindo omissão, declarar 
invertido o ônus da sucumbência em relação às custas 
processuais; Processo: RODC - 1013/2005-000-04-00.7 da 4a.
Região, Relator: Ministro Walmir Oliveira da Costa,
Recorrente(s): Sindicato dos Hospitais e Estabelecimentos de
Serviços de Saúde da Região Serrana, Advogado: Daniel Corrêa
Silveira, Recorrido(s): Sindicato dos Empregados em
Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Santo Ângelo, 
Advogado: Cézar Corrêa Ramos, Decisão: por unanimidade,
rejeitar as preliminares de ilegitimidade ativa e ausência do 
pressuposto processual do esgotamento da negociação coletiva 
e, no mérito, dar provimento parcial ao recurso ordinário 
para: a) alterando a CLÁUSULA 01. REAJUSTE, limitar o reajuste 
salarial ao indice de 6,5%; b) adequar a cláusula 12. 
ESTABILIDADE AO APOSENTANDO ao teor do Precedente Normativo n° 
85 do TST; c) adaptar a cláusula 13. LICENÇA - TRATAMENTO DOS 
FILHOS MENORES aos termos do Precedente Normativo n° 95 do 
TST; e) adaptar a cláusula 15. FALTA GRAVE aos termos do 
Precedente Normativo n° 47 do TST; f) adaptar a cláusula 16. 
FORNECIMENTO DE UNIFORMES E EPIS aos termos do Precedente 
Normativo n° 115 do TST; g) adaptar a cláusula 24. ANOTAÇÕES
NA CTPS ao Precedente Normativo n° 105 do TST; h) adequar a 
cláusula 31. PRAZO PARA PAGAMENTO DOS SALÁRIOS aos termos do 
Precedente Normativo n° 117 do TST; i) adequar a cláusula 38. 
AUXÍLIO CRECHE ao teor do Precedente Normativo n° 22 do TST; 
j) limitando o valor da'cobrança ao correspondente a 50% de um 
dia de trabalho, determinar a adequação ao Precedente 
Normativo n° 119 do TST da cláusula 45. CONTRIBUIÇÃO
ASSISTENCIAL; k) excluir da sentença normativa as cláusulas
03. PISOS SALARIAIS, 04. ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO, 05. 
ADICIONAL NOTURNO, 06. CÁLCULO DO ADICIONAL DE INSALUBRIDADE, 
07. AVISO PRÉVIO PROPORCIONAL, 14. PASSAGEM DE PLANTÃO, 20. 
FORNECIMENTO DE LANCHES E REFEIÇÕES, 25. EXAMES MÉDICOS
PERIÓDICOS, 29. MENSALIDADES SOCIAIS, 35. AUXÍLIO FUNERAL, 36. 
READMISSÃO, 41. INTERNAÇÃO 42. JORNADA DE TRABALHO, bem como o 
§ 3o da cláusula 37. INÍCIO DO GOZO DE FÉRIAS; Processo: RODC 
- 390/2004-000-05-00.2 da 5a. Região, Relator: Ministro Walmir 
Oliveira da Costa, Recorrente(s) : Sindicato dos Trabalhadores 
das Indústrias e Empresas de Fabricação, Produção, Monj>a.gem e
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Acabamento de Calçados do Município de Itapetinga, Advogado: 
Francisco Lacerda Brito, Recorrido(s): Calçados Azaléia
Nordeste S.A., Advogado: Joaquim Arthur Pedreira Franco de
Castro, Decisão: por unanimidade, conhecer do recurso
ordinário e, no mérito, negar-lhe provimento; Processo: RXOF e 
RODC - 20007/2005-000-02-00.0 da 2a. Região, Relator: Ministro 
Mauricio Godinho Delgado, Remetente: Tribunal Regional do
Trabalho da 2a Região, Recorrente(s): Fundação Estadual do
Bem-Estar do Menor - Febem/SP, Advogado: Nazário Cleodon de
Medeiros, Recorrido(s): Sindicato dos Trabalhadores em
Entidades de Assistência ao Menor e à Família do Estado de São 
Paulo, Advogado: Carlos Alberto Viola, Recorrido(s):
Ministério Público do Trabalho da 2a Região, Procuradora: 
Suzana Leonel Farah, Decisão: por unanimidade, suspender o
julgamento do processo em virtude da vista regimental 
concedida ao Exmo. Sr. Ministro Walmir Oliveira da Costa, após 
o Exmo. Sr. Ministro Relator registrar o seguinte voto: 
conhecer do recurso ordinário e, no mérito: 1 - rejeitar a
preliminar de nulidade do julgado por cerceamento de defesa; 2 

indeferir o pedido de efeito suspensivo; 3 - negar-lhe 
provimento quanto aos demais temas. O Exmo. Sr. Ministro 
Milton de Moura França manifestou-se pela extinção do 
processo. Observação: Houve manifestação do representante do
Ministério Público do Trabalho no sentido de que a Febem é 
parte legitima para ocupar o pólo passivo do dissídio de greve 
do Parquet; Processo: ED-RODC - 517/2002-000-08-00.5 da 8a.
Região, Relator: Ministro Mauricio Godinho Delgado,
Embargante: Fundação Zoobotânica de Carajás - FZC, Advogado:
Marcelo Miranda Caetano, Advogado: Nilton Correia,
Embargado(a): Sindicato dos Professores no Estado do Pará,
Advogado: José Maria Vieira Júnior, Decisão: por unanimidade,
não conhecer dos embargos de declaração; Processo: ED-RODC -
20087/2002-000-02-00.0 da 2a. Região, Relator: Ministro
Mauricio Godinho Delgado, Embargante: Sindicato das Empresas
de Seguros Privados e Capitalização do Estado de São Paulo, 
Advogada: Acilaine Martins Damaceno, Advogada: Elaine Gomes
Cardia, Embargado(a) : Companhia de Saneamento Básico do Estado 
de São Paulo - Sabesp, Advogado: Osmar Mendes Paixão Cortes,
Advogado: José Roberto Bandeira, Embargado(a): Sindicato da
Indústria do Açúcar no Estado de São Paulo e Outro, Advogada: 
Elimara Aparecida Assad Sallum, Embargado(a): Sindicato da
Indústria da Construção Civil de Grandes Estruturas no Estado 
de São Paulo - Sinduscon, Advogado: Rubens Augusto Camargo de 
Moraes, Embargado(a): Sindicato das Empresas de Rádio e
Televisão no Estado de São Paulo - Sç-astesp, Embargado (a) :
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Companhia de Engenharia de Tráfego - CET e Outra, Advogada: 
Rosani Kassardjian, Embargado(a): Companhia do Metropolitano 
de São Paulo - Metrô, Advogado: Alexandre Liando da Silva, 
Embargado(a): Sindicato dos Hospitais, Clínicas, Casas de 
Saúde Laboratórios de Pesquisas e Análises Clínicas do Estado 
de São Paulo, Advogada: Cristina Aparecida Polanchini, 
Advogado: Rubens Augusto Camargo de Moraes, Embargado(a): 
Empresa Municipal de Urbanização - Emurb, Advogado: José 
Sylvio Modé, Embargado(a): Sindicato dos Representantes 
Comerciais e das Empresas de Representação Comercial no Estado 
de São Paulo e Outro, Advogado: vEdison Araújo da Silva, 
Embargado(a) : Sindicato Nacional das Empresas de Medicina de 
Grupo - Sinamge, Advogado: Dagoberto José Steinmeya Lima, 
Advogada: Fernanda Egéa Chagas Castelo Branco, Embargado(a): 
Sindicato das Entidades Mantenedoras de Estabelecimentos de 
Ensino Superior do Estado de São Paulo, Advogado: Cássio 
Mesquita Barros Júnior, Embargado(a) : Sindicato das Sociedades 
de Advogados dos Estados de São Paulo e Rio de Janeiro, 
Advogado: Oswaldo SanfAnna, Embargado (a) : Sindicato das 
Agências de Propaganda do Estado de São Paulo, Advogada: Karen 
Kawamura, Embargado (a) : Sindicato das Indústrias de Chapas de 
Fibras e Aglomerados de Madeira do Estado de São Paulo, 
Advogado: Cassius Marcellus Zomignani, Embargado(a) : Companhia 
Energética de São Paulo - Cesp, Advogado: Sylvio Luís Pila 
Jimenes, Embargado(a): Sindicato dos Lojistas do Comércio de 
São Paulo, Advogado: Antônio Jorge Farah, Advogada: Elisângela 
Mardegan, Advogada: Elaine Gomes Cardia, Embargado(a) : 
Sindicato dos Trabalhadores na Administração Pública e 
Autarquias do Município de São Paulo - SINDSEP, Advogado: 
Ricardo Martins Sartori, Embargado(a) : Federação dos 
Empregados no Comércio do Estado de São Paulo - Fecesp, 
Advogadó: Carlos Manoel Barberan, Embargado(a): Companhia 
Docas do Estado de São Paulo - Codesp, Advogado: Sérgio 
Quintero, Embargado(a): Sindicato da Indústria da Construção 
Pesada do Estado de São Paulo, Advogado: César Augusto Del 
Sasso, Embargado(a): Sindicato das Secretárias do Estado de 
São Paulo, Advogado: Nelson Meyer, Embargado(a): Conselho 
Regional de Contabilidade do Estado de São Paulo, Advogada: 
Aparecida Tokumi Hashimoto, Embargado(a): Conselho Regional de 
Odontologia de São Paulo - Crosp, Advogada: Mônica Luisa 
Bruncek Ferreira, Embargado(a) : Federação das Indústrias do 
Estado de São Paulo - Fiesp e Outros, Advogado: Paulo Eduardo 
Cardoso Oliveira, Embargado(a): Conselho Regional dos 
Profissionais de Relações Públicas - CONRERP - 2a Região, 
Advogada: Luciane Terra da Silva, Embargado(a): Sindioátb dos
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Comissários e Consignatários do Estado de São Paulo 
SINCOESP, Advogado: Ademir Corrêa, Embargado(a): Sindicato das
Corretoras de Valores e Câmbio do Estado de São Paulo, 
Advogado: Antônio Fakhany Júnior, Embargado(a): Companhia de
Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - 
C.D.H.U., Advogado: Rui Vendramin Camargo, Embargado(a):
Sindicato Nacional dos Aeronautas, Advogada: Andréa Batista
dos Santos Siqueira, Embargado(a): Conselho Regional de
Biologia - Ia Região, Advogada: Cecilia da Silva Marcelino,
Embargado(a): Sindicato dos Economistas do Estado de São Paulo 
e Outro, Advogado: Osvaldo Sirota Rotbande, Embargado(a): 
Confederação Nacional das Instituições -Financeiras - CNF, 
Advogado: Alencar Naul Rossi, Embargado(a): Sindicato Nacional
das Empresas Distribuidoras de Produtos Siderúrgicos 
SINDISIDER, Advogada: Fernanda Egéa Chagas Castelo Branco,
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Material de
Construção, Maquinismos, Ferragens, Tintas, Louças e Vidros da 
Grande São Paulo e Outros, Advogado: Pedro Teixeira Coelho,
Embargado(a) : Sindicato das Empresas de Asseio e Conservação
no Estado de São Paulo, Advogado: Aruam Villas Boas Rangel,
Embargado(a) : Federação da Agricultura do Estado de São Paulo

Faesp e Outros, Advogado: Luiz Fernando Machado,
Embargado(a) : Conselho Regional de Biblioteconomia - 8a
Região, Advogado: Rosemary Silvestre, Embargado(a): Sindicato 
do Comércio Varejista de Mogi das Cruzes e Região, Advogada: 
Maria do Carmo Nogueira, Embargado(a): Sindicato dos Clubes
Esportivos do Estado de São Paulo-Sindi-Clube, Advogado: 
Leandro Aguiar Piccino, Embargado(a): Sindicato dos Motoristas 
e Trabalhadores em Transporte Rodoviário Urbano de São Paulo, 
Advogado: José Juscelino Ferreira de Medeiros, Advogado:
Henrique Resende de Souza, Embargado(a): Dersa
Desenvolvimento Rodoviário S.A., Advogado: Rogério da Costa
Strutz, Advogada: Silvia Cristina Aranega de Menezes,
Advogado: Arnaldo José Pacifico, Embargado(a): Sindicato dos
Empregadores Domésticos do Estado de São Paulo - Sedesp, 
Advogada: Margareth Galvão Carbinato, Embargado(a): Sindicato
dos Advogados do Estado de São Paulo e Outros, Advogado: César 
Alberto Granieri, Embargado(a): Sindicato dos Corretores de
Imóveis do Estado de São Paulo, Advogado: Alexandre Marques
Tirelli, Embargado(a) : Sindicato dos Empregados em Empresas de 
Vigilância, Segurança e Similares de São Paulo - SEEVISSP, 
Advogado: Mauro Tavares Cerdeira, Embargado(a): Federação dos
Trabalhadores em Segurança e Vigilância Privada, Transporte de 
Valores, Similares e Afins do Estado de São Paulo - Fetravesp, 
Advogado: Mauro Tavares Cerdeira, Embargado-fa) : Sindicato dos
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Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de São 
Paulo, Advogada: Fabiane Regina Carvalho de Andrade Ibrahin,
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias
Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de São Paulo e 
Outros, Advogado: Francisco Antônio Luigi Rodrigues Cucchi,
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de
Panificação, Confeitaria e Afins de São Paulo, Advogada: Suely 
Gonçalves de Freitas, Embargado(a) : Sindicato das Entidades
Abertas de Previdência Privada no Estado de São Paulo, 
Advogado: Sebastiao Aleixo Xavier, Embargado(a) : Sindicato da
Indústria de Panificação e Confeitaria de São Paulo, Advogada: 
Maria Audileila Marques Costas Arauco, Embargado(a) : Sindicato
da Indústria da Malharia e Meias no Estado de São Paulo - 
Simmesp, Advogado: Bernardo Sinder, Embargado(a): Associação
dos Advogados de São Paulo, Embargado(a) : Associação
Brasileira de Bebidas, Embargado(a): Associação Brasileira de
Cobre, Embargado(a): Associação dos Delegados de Policia do
Estado de São Paulo, Embargado(a): Associação Nacional das
Emp. Transp. Rod. Carga, Embargado(a): Associação Nacional dos 
Fabricantes de Veículos Automotores, Embargado(a) : Associação
Profis. Empregadas Domésticas de São Paulo, Embargado(a): 
Central Única dos Trabalhadores - CUT, Embargado(a): Companhia
de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo - Codasp, 
Embargado(a): Companhia de Entrepostos e Armazéns Gerais de
São Paulo - Ceagesp, Embargado(a): Companhia de Processamento
de Dados do Estado de São Paulo - Prodesp, Embargado(a): 
Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental - Cetesb, 
Embargado(a): Companhia de Gás de São Paulo S.A. - Comgás,
Embargado(a): Confederação Geral dos Trabalhadores - CGT,
Embargado(a): Confederação Nacional dos Trabalhadores na
Alimentação, Embargado(a): Conselho Regional de
Administradores, Embargado(a): Conselho Regional de
Assistência Social, Embargado(a): Conselho Regional de
Corretores de Imóveis, Embargado(a): Conselho Regional de
Enfermagem, Embargado(a): Conselho Regional de Engenharia,
Arquitetura e Agronomia - CREA, Embargado(a): Conselho
Regional de Farmácia, Embargado(a): Conselho Regional de
Fisioterapia e Terapia Ocupacional, Embargado(a): Conselho
Regional Fonoaudiologia, Embargado(a): Conselho Regional de
Medicina, Embargado(a): Conselho Regional de Medicina
Veterinária, Embargado(a): Conselho Regional de
Nutricionistas, Embargado(a): Conselho Regional de Psicologia, 
Embargado(a): Conselho Regional de Química, Embargado(a):
Empresa Metropolitana de Planejamento da Grande São Paulo—S.A.

EMPLASA, Embargado(a) : Federação dos Aposéntyados
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Pensionistas do Estado de São Paulo, Embargado(a): Federação 
das Associações dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos do 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Federação dos Bancários dos 
Estados de São Paulo, Mato Grosso e Mato Grosso do Sul, 
Embargado(a): Federação dos Comerciários do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): F. Cond. Aut. Rod. Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Federação dos Contabilistas do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Federação dos Enfermeiros do Estado de 
São Paulo, Embargado(a) : Federação dos Estabelecimentos de 
Bares, Hotéis, Restaurantes e Similares do Estado de São 
Paulo, Embargado(a) : Federação dos Empregados no Comércio 
Hoteleiro e Similares do Estado de São Paulo, Embargado(a) : 
Federação dos Empregados de Agentes Autônomos do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Federação dos Empregados em Empresas de 
Segurança e Vigilância do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Federação dos Empregados em Estabelecimentos Hipicos, 
Embargado(a): Federação dos Empregados em Estabelecimentos de 
Serviços de Saúde do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Federação dos Empregados Rurais Assalariados do Estado de São 
Paulo - Feraesp, Embargado(a): Federação dos Empregados de 
Transportes Rodoviários do Sul e Centro-Oeste do Brasil, 
Embargado(a): Federação dos Empregados em Turismo do Estado de 
São Paulo - Fethesp, Embargado(a): Federação Nacional dos 
Arquitetos, Embargado(a): Federação Nacional dos 
Estabelecimentos de Serviços de Saúde - Fenaess, Embargado(a): 
Federação Nacional das Empresas de Transporte de Cargas, 
Embargado(a): Força Sindical, Embargado(a): Federação dos 
Trabalhadores na Agricultura do Estado de São Paulo - Fetaesp, 
Embargado(a): Federação dos Trabalhadores no Comércio de 
Minérios de São Paulo, Embargado(a): Federação dos 
Trabalhadores em Comunicação e Publicidade do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Federação T. Cristãos Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Federação dos Trabalhadores em 
Estabelecimentos de Ensino, Embargado(a): Federação dos 
Trabalhadores em Transportes Rodoviários do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Federação dos Trabalhadores em 
Transportes Ferroviários do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Federação dos Trabalhadores das Empresas de Difusão Cultural 
do Estado de São Paulo, Embargado(a): Federação dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Federação dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Artefatos de Borracha do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Federação dos Trabalhadores na Indústria da 
Construção e do Mobiliário do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Federação dos Trabalhadores nas Indústrias



154

Poder Judiciário 
Justiça do Trabalho 
Tribunal Superior do Trabalho

Extrativas do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Federação dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e Tecelagem do Estado 
de São Paulo, Embargado(a) : Federação dos Trabalhadores nas
Indústrias Gráficas do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Federação dos Trabalhadores da Indústria Metalúrgica e 
Mecânica do Estado de São Paulo, Embargado(a): Federação dos
Trabalhadores da Indústria de Papel e Papelão do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Federação dos Trabalhadores nas
Indústrias Quimicas e Farmacêuticas do Estado de São Paulo,
Embargado(a): Federação dos Trabalhadores nas Indústrias
Urbanas no Estado de São Paulo, Embargado(a) : Federação dos 
Trabalhadores da Indústria de Vidros e Cristais do Estado de 
São Paulo, Embargado(a): Imprensa Oficial do Estado de São 
Paulo - Imesp, Embargado(a): Instituto de Pesquisas
Tecnológicas do Estado de São Paulo S.A. - IPT, Embargado(a):
Sindicato dos Administradores no Estado de São Paulo,
Embargado(a): Sindicato dos Aeroviários no Estado de São Paulo 
- SAESP, Embargado(a) : Sindicato dos Aeroviários de Guarulhos,
Embargado(a): Sindicato dos Agentes Fiscais de Rendas do
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Agentes da 
Propriedade Industrial do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato dos Ajudantes de Despachantes Aduaneiros de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Árbitros de Futebol do 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Arquitetos no 
Estado de São Paulo,. Embargado(a): Sindicato Arrum. Trabs.
Mov. Merc. Marilia, Embargado(a): Sindicato dos Artistas do
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Atletas
Profissionais do Estado de São Paulo,'Embargado(a): Sindicato
das Auto-Moto Escolas no Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato dos Auxiliares de Administração Escolar de Bauru, 
Embargado(a): Sindicato dos Auxiliares de Administração
Escolar de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato dos Auxiliares
Escolar de Sorocaba, Embargado(a): Sindicato dos Auxiliares de 
Enfermagem de Jaú, Embargado(a): Sindicato dos Auxiliares de
Adm. Com. Café do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato 
dos Bancários de Assis, Embargado(a) : Sindicato dos Bancários
de Andradina, Embargado(a): Sindicato dos Bancários de
Araçatuba, Embargado(a): Sindicato dos Bancários de
Araraquara, Embargado(a): Sindicato dos Bancários de Barretos, 
Embargado(a): Sindicato dos Bancários de Bauru, Embargado(a):
Sindicato dos Bancários de Catanduva e Região, Embargado(a): 
Sindicato dos Bancários de Franca, Embargado(a) : Sindicato dos
Bancários de Jaú, Embargado(a) : Sindicato dos Bancários de
Marilia, Embargado(a): Sindicato dos Bancários de São Paulo,
Embargado (a) : Sindicato dos Bancários de SJ^o /Carlos,
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Embargado(a): Sindicato dos Bancários de Sorocaba, 
Embargado(a): Sindicato dos Bancários de Votuporanga, 
Embargado(a): Sindicato dos Bancários de Lins, Embargado(a): 
Sindicato dos Bancários de Presidente Prudente, Embargado(a): 
Sindicato dos Bancários de Ribeirão Preto, Embargado(a): 
Sindicato dos Bancários de São José do Rio Preto, 
Embargado(a): Sindicato dos Bancários de Tupã, Embargado(a): 
Sindicato dos Caminhoneiros do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Carreg. Transp. Bag. Est. Rod., 
Embargado(a): Sindicato dos Carreg. Transp. Bag. 
S.P./Camp/Gua, Embargado(a): Sindicato dos Carregadores e 
Ensacadores de Café de São José do Rio Preto, Embargado (a) : 
Sindicato dos Centros de Form. Prof. Cab. E. S. Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Araçatuba, 
Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Araraquara, 
Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Assis, 
Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Barretos, 
Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Botucatu, 
Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Catanduva, 
Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Fernandópolis, 
Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Franca, 
Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Garça, 
Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Jaboticabal, 
Embargado(a) : Sindicato dos Comerciários de Lins, 
Embargado(a) : Sindicato dos Comerciários de Marilia, 
Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Osasco, 
Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Ourinhos, 
Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Presidente 
Prudente, Embargado(a) : Sindicato dos Comerciários de Ribeirão 
Preto, Embargado(a) : Sindicato dos Comerciários de São José do 
Rio Preto, Embargado(a) : Sindicato dos Comerciários de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Sorocaba, 
Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Tupã, 
Embargado(a): Sindicato dos Comerciários de Votuporanga, 
Embargado(a) : Sindicato dos Comissários de Despachos no Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Concessionários e 
Distribuidores de Veículos no Estado de São Paulo - Sincodiv, 
Embargado(a): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos 
Rodoviários de Adamantina, Embargado(a): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Araçatuba, 
Embargado(a): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos 
Rodoviários de Araraquara, Embargado(a): Sindicato dos 
Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Assis, 
Embargado(a): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos 
Rodoviários de Barretos, Embargado(a S i n d i c a t o  dos
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Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Barra Bonita, 
Embargado(a): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos
Rodoviários de Cândido Mota, Embargado(a): Sindicato dos
Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Catanduva, 
Embargado(a): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos
Rodoviários de Presidente Prudente, Embargado(a): Sindicato
dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Ribeirão
Preto, Embargado(a): Sindicato dos Condutores Autônomos de
Veículos Rodoviários de São José do Rio Preto, Embargado(a): 
Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de 
São Carlos, Embargado(a) : Sindicato dos Condutores Autônomos
de Veículos Rodoviários de Tupã, Embargado(a): Sindicato dos
Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de Sorocaba, 
Embargado(a): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos
Rodoviários de Franca, Embargado(a): Sindicato dos Condutores
de Veículos Rodoviários de Tr. Pas. de Araçatuba,
Embargado(a): Sindicato dos Cond. Veie. Rod. Tr. Pas. de
Guarulhos, Embargado(a): Sindicato dos Cond. Veie. Rod. Tr.
Pas. de Lençóis Paulista, Embargado(a): Sindicato dos Cond.
Veie. Rod. Tr. Pas. de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato dos
Condutores de Veículos Rodoviários de Bauru, Embargado(a): 
Sindicato dos Cond. Veie. Rod. Carg. Tr. Pass. de Assis, 
Embargado(a): Sindicato dos Condutores de Veículos Rodoviários 
de Franca, Embargado(a): Sindicato dos Condutores de Veículos
Rodoviários de Itu, Embargado(a): Sindicato dos Condutores de
Veiculos Rodoviários de Presidente Prudente, Embargado(a): 
Sindicato dos Condutores de Veiculos Rodoviários de Ribeirão 
Preto, Embargado(a): Sindicato dos Condutores de Veiculos
Rodoviários de São José do Rio Preto, Embargado(a): Sindicato
dos Condutores de Veiculos Rodoviários de São Paulo e 
Itapecerica da Serra, Embargado(a): Sindicato dos Condutores
de Veiculos Rodoviários de São Manuel, Embargado(a): Sindicato 
dos Cond. Veie. Rod. Sorocaba, Embargado(a): Sindicato dos
Cond. Veie. Rod. Tr. Pas. de Barretos, Embargado(a): Sindicato 
dos Condutores Autônomos de Veiculos Rodoviários de Guarulhos, 1 
Embargado(a): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos 
Rodoviários de Itapeva, Embargado(a): Sindicato dos Condutores
Autônomos de Veiculos Rodoviários de Mogi das Cruzes, 
Embargado(a): Sindicato dos Condutores Autônomos de Veiculos 
Rodoviários de Osasco, Embargado(a): Sindicato dos Condutores
Autônomos de Veiculos Rodoviários de Ourinhos, Embargado(a): 
Sindicato dos Contabilistas de Araçatuba, Embargado(a): 
Sindicato dos Contabilistas de Araraquara, Embargado(a): 
Sindicato dos Contabilistas de Avaré, Embargado(a): Sindicato
dos Contabilistas de Bauru, Embargado(a): Sindicato dos
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Contabilistas de Olimpia, Embargado(a): Sindicato dos 
Contabilistas de Presidente Prudente, Embargado(a): Sindicato 
dos Contabilistas de São José do Rio Preto, Embargado(a): 
Sindicato dos Contabilistas de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato dos Contabilistas de Sorocaba, Embargado(a): 
Sindicato dos Corretores de Café de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato dos Corretores de Seguros e Capitalização no Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Despachantes 
Aduaneiros, Embargado(a): Sindicato dos Despachantes no Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato Emp. Artes Fotográficas, 
Embargado(a): Sindicato Emp. Centrais Abast. São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato Emp. Compra, Venda, Loc. de Imóveis de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Empresas Distribuidoras 
Cinematográficas do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato das Empresas Distribuidoras de Títulos e Valores 
Mobiliários no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato 
dos Empregados em Entidades Culturais, Recreativas, de 
Assistência Social, de Formação e Orientação Profissional do 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Empresas 
Exibidoras Cinematográficas, Embargado(a): Sindicato dos 
Empregados em Instituições Beneficentes, Religiosas e 
Filantrópicas de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das 
Empresas de Processamentos de Dados do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato das Empresas Proprietárias de Jornais 
e Revistas de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Empresas 
de Transportes de Carga do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato das Empresas de Transportes de Passageiros do Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Empresas de Turismo 
do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Empregados 
em Serviços de Saúde de Jaú, Embargado(a): Sindicato dos 
Enfermeiros de Araçatuba, Embargado(a): Sindicato dos 
Enfermeiros de São José do Rio Preto, Embargado(a): Sindicato 
dos Enfermeiros de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Engenheiros de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Ensacadores de Café de Mirassol, Embargado(a): Sindicato dos 
Escreventes e Auxiliares Notariais e Registrais do Estado de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Estabelecimentos de 
Ensino Sec., Embargado(a): Sindicato dos Farmacêuticos no 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Fisioterapeutas do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato dos Funcionários Públicos Municipais, Embargado(a): 
Sindicato dos Geólogos do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, Bares de Araçatuba, 
Embargado(a): Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, Bares de 
Araraquara, Embargado(a): Sindicato dos Hotéis, Restaurantes,
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Bares de Bauru, Embargado(a): Sindicato dos Hotéis,
Restaurantes e Bares de Marilia, Embargado(a) : Sindicato de
Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de Presidente 
Prudente, Embargado(a): Sindicato de Hotéis, Restaurantes,
Bares e Similares de Ribeirão Preto, Embargado(a): Sindicato
de Hotéis, Restaurantes, Bares de São José do Rio Preto,
Embargado(a): Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e
Similares de São Paulo, Embargado(a): Sindicato de Hotéis,
Restaurantes, Bares e Similares de Sorocaba, Embargado(a): 
Sindicato Intermunicipal dos Trabalhadores das Indústrias da 
Construção do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato
Interestadual da Indústria de Óptica do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Jornalistas Profissionais de São
Paulo, Embargado(a): Sindicato de Lavanderias e Similares de
São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Leiloeiros do Estado de 
São Paulo, Embargado(a) : Sindicato dos Médicos de São José do
Rio Preto, Embargado(a): Sindicato dos Médicos de São Paulo,
Embargado(a): Sindicato dos Médicos Veterinários de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Mestres e Contra-Mestres de São
Paulo, Embargado(a): Sindicato das Micro e Pequenas Indústrias 
do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das
Microempresas e Empresas de Pequeno Porte do Comércio do 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Músicos do
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos
Nutricionistas de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos
Odontologistas do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato
dos Oficiais Marceneiros e Trabalhadores nas Indústrias de 
Móveis de Madeira, Serrarias, Carpintarias, Tanoarias, 
Madeiras Compensadas e Laminadas, Aglomerados, Chapas de 
Fibras de Madeira, de Móveis de Junco e Vime, Vassouras 
Escovas e Pincéis, de Cortinados e Estofos de São Paulo,
Embargado(a): Sindicato dos Oficiais Marceneiros Trab. Ind.
Mov. Ribeirão Preto, Embargado(a); Sindicato Oficiais 
Alfaiates de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Oficiais
Barbeiros de São Paulo, Embargado(a): Sindicato Oper.
Cinematográficos de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das
Parteiras do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato 
Prat. Farm. São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Professores 
e Auxiliares de Administração Escolar de Ribeirão Preto 
Sinpaae, Embargado(a): Sindicato Prof. Empreg. Emp. Seg. Vig
de Bauru, Embargado(a): Sindicato Prof. Enferm. Tec. Duchistas 
de Araçatuba, Embargado(a) : Sindicato Prof. Enfer. Duchistas
de Presidente Prudente, Embargado(a): Sindicato dos Prof. Rei. 
Públicas de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato dos Professores 
de Bauru - SINPRO, Embargado(a) : Sindicato dos Profes^óres de
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Mogi das Cruzes, Embargado(a): Sindicato dos Professores de 
Osasco, Embargado(a) : Sindicato dos Professores de São Paulo - 
Sinpro/SP, Embargado(a): Sindicato dos Propagandistas de São 
Paulo, Embargado(a) : Sindicato dos Protéticos Dentários de São 
Paulo, Embargado(a) : Sindicato dos Psicólogos de São Paulo, 
Embargado(a) : Sindicato dos Public. Agenc. Prop. de São Paulo, 
Embargado(a) : Sindicato dos Quimicos do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Radialistas de São Paulo, 
Embargado(a) : Sindicato de Salões de Barbeiros Cabeleireiros 
para Homens de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Salões 
de Bilhares de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Serv. 
Publ. Dep. Estr. Rod., Embargado(a) : Sindicato dos Serv. Publ. 
Mun. São José do Rio Preto, Embargado(a): Sindicato das 
Sociedades de Corretores de Fundos Públicos e Câmbio de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato Soc. Crédito Financ. Invest., 
Embargado(a): Sindicato das Telefonistas em Empresas 
Particulares de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Transp. 
Rod. Aut. Araçatuba, Embargado(a): Sindicato dos Transp. Rod. 
Aut. Est. São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Tratadores, 
Jockeys, Aprendizes, Cavalariços e Similares no Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato do Turismo e Hospitalidade de 
R. Preto, Embargado(a): Sindicato dos Vendedores de Jornais e 
Revistas de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Vigilantes, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista de Algodão do 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio 
Atacadista de Bijuterias do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Atacadista de Café no Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista de 
Couros e Peles do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato 
do Comércio Atacadista de Louças, Tintas e Ferragens de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio Atacadista de 
Sacaria em Geral no Estado de São Paulo, Embargado(a) : 
Sindicato do Comércio Atacadista de Tecidos, Vestuário etc. do 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio 
Varejista de Araraquara, Embargado(a): Sindicato do Comércio 
Varejista de Barretos, Embargado(a) : Sindicato do Comércio 
Varejista de Bauru, Embargado(a): Sindicato do Comércio 
Varejista de Birigui, Embargado(a): Sindicato do Comércio 
Varejista de Calçados de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do 
Comércio Varejista de Carvão Vegetal e Lenha no Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de 
Derivados de Petróleo do Estado de São Paulo - Sincopetro, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Feirantes e 
Vendedores Ambulantes de São José do Rio Preto, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de Feirantes de Ribeirão



160

Poder Judiciário 
Justiça do Trabalho 
Tribunal Superior do Trabalho

Preto, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de 
Franca, Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejãsta de 
Gêneros Alimentícios de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do 
Comércio Varejista de Jaboticabal, Embargado(a): Sindicato do 
Comércio Varejista nos Mercados de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de Palmital, Embargado(a): 
Sindicato do Comércio Varejista de Peças e Acessórios de 
Veículos de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio 
Varejista de Produtos Farmacêuticos no Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Sorocaba, 
Embargado(a): Sindicato do Comércio Varejista de Veículos no 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato do Comércio 
Varejista de Vendedores Ambulantes do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato E. Adm. Serv. Portuários, 
Embargado(a): Sindicato E. Ag. Auton. Araraquara, 
Embargado(a): Sindicato E. Ag. Auton. de Ribeirão Preto, 
Embargado(a): Sindicato E. Ag. Autom. de São Paulo, 
Embargado (a) : Sindicato dos Empregados em Ca,sas de Diversão de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Empregados em Clubes 
Esportivos de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Empregados no Comércio Hoteleiro de Araçatuba, Embargado(a): 
Sindicato dos Empregados no Comércio Hoteleiro de Presidente 
Prudente, Embargado(a): Sindicato dos Empregados no Comércio 
Hoteleiro de Ribeirão Preto, Embargado(a): Sindicato dos 
Empregados no Comércio Hoteleiro de São Pedro, Embargado(a): 
Sindicato dos Empregados no Comércio Hoteleiro de São José do 
Rio Preto, Embargado(a): Sindicato dos Empregados no Comércio 
de Guarulhos, Embargado(a): Sindicato dos Empregados 
Desenhistas de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Empregados em Edificios de São Paulo, Embargado(a): Sindicato 
dos Empregados em Empresas de Asseio de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Empregados em Empresas de Correios 
e Telégrafos de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Empregados em Empresas Dist. Cinem. São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato dos Empregados em Empresas Distribuidoras e 
Vendedoras de Jornais e Revistas do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Empregados em Empresas Editoras 
Livros Publ. Cult. de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Empregados em Empresas de Gravação, Discos, Fitas de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Empregados em Empresas de 
Compra, Venda, Locação e Administração de Imóveis Residenciais 
e Comerciais de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Empregados em Empresas de Locação de Imóveis de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Empregados nas Empresas de 
Refeições Coletivas de São Paulo, Embargado (a) : Sindirc^to dos
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Empregados em Empresas de Segurança e Vigilância de Presidente 
Prudente, Embargado(a): Sindicato dos Empregados nas Empresas
de Segurança e Vigilância de São José do Rio Preto, 
Embargado(a): Sindicato dos Empregados em Empresas de Seguros
Privados e Capitalização do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato dos Empregados em Empresas de Turismo de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Empregados em Ent. Sindicato Org.
Cias. de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Empregados em
Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Bauru, Embargado(a): 
Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de Serviços de 
Saúde de Presidente Prudente, Embargado(a): Sindicato dos 
Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de
Ribeirão Preto, Embargado(a): Sindicato dos Empregados em
Estabelecimentos de Serviços de Saúde de São José do Rio 
Preto, Embargado(a): Sindicato dos Empregados em
Estabelecimentos Hípicos, Embargado(a): Sindicato dos
Empregados em Institutos Beleza de São Paulo, Embargado(a):
Sindicato dos Empregados Rurais de Araraquara, Embargado(a):
Sindicato dos Empregados Rurais de Barrinha, Embargado(a):
Sindicato dos Empregados Rurais de Bebedouro, Embargado(a):
Sindicato dos Empregados Rurais de Cravinhos, Embargado(a):
Sindicato dos Empregados Rurais de Dobrada, Embargado(a):
Sindicato dos Empregados no Turismo de São José do Rio Preto,
Embargado(a) : Sindicato das Empresas de Asseio e Conservação
no Estado de São Paulo - Sindicon, Embargado(a): Sindicato das 
Empresas de Transportes e Cargas de Ribeirão Preto 
Sindetrans, Embargado(a) : Sindicato das Empresas de
Transportes Coletivos de Passageiros de São Paulo - TRANSURB, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria da Alfaiataria e
Confecções de Roupas do Estado de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Artefatos de Couro no Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Beneficiamento
e Transformação de Vidros do Estado de São Paulo,
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Calçados e Artefatos
de Couro de Santa Cruz do Rio Pardo, Embargado(a): Sindicato
das Indústrias de Calçados no Estado de São Paulo,
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Calçados de Franca,
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Calçados de Jaú,
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Camisas para Homens e
Roupas Brancas de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da 
Indústria Cinematográfica do Estado de São Paulo - Sicesp, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Confecções de Roupas e 
Chapéus de Senhoras de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da
Indústria da Construção Civil de Pequenas Estruturas no Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria da
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Construção de Estradas, Pavimentação e Obras de Terraplenagem 
em Geral do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da
Indústria de Cortinados e Estofados de São Paulo,
Embargado(a): Sindicato da Indústria do Mobiliário e Afins de
Mirassol, Embargado(a) : Sindicato da Indústria de Espelhos,
Polimento e Lapidação de Vidros de São Paulo, Embargado(a) : 
Sindicato da Indústria de Extração Min. Pedra Britada do 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das Indústrias de 
Extração de Areias do Estado de São Paulo, Embargado(a):
Sindicato da Indústria de Extração de Minerais Não Metálicos 
do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria
de Fiação e Tecelagem em Geral, de Tinturaria, Estamparia e 
Beneficiamento, de Linhas, de Artigos de Cama, Mesa e Banho, 
de não Tecidos e de Fibras Artificiais e Sintéticas do Estado 
de São Paulo - SINDITÊXTIL, Embargado(a): Sindicato da
Indústria de Fundição do Estado de São Paulo - Sifesp/Abifa, 
Embargado(a): Sindicato das Indústrias Gráficas de São José do 
Rio Preto, Embargado(a): Sindicato da Indústria de
Instrumentos Musicais e de Brinquedos do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Ladrilhos Hidráulicos
e Produtos de Cimento do Estado de São Paulo, Embargado(a):
Sindicato da Indústria de Joalheria e Ouriversaria do Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Luvas,
Bolsas e Peles de Resguardo de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria da Mandioca do Estado ■ de S(ão Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Marcenaria de São
Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria Mecânica no Estado
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria do Milho e
da Soja no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato das
Indústrias de Olaria no Estado de São Paulo, Embargado(a):
Sindicato da Indústria Óptica do Estado de São Paulo,
Embargado(a): Sindicato da Indústria da Panificação e
Confeitaria de Sorocaba, Embargado(a): Sindicato da Indústria
de Panificação e Confeitaria de Ribeirão Preto, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria de Papel Celul. Pasta Madeira,
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Papel e Celulose do
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de
Papelão no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da
Indústria da Pesca no Estado São Paulo, Embargado(a):
Sindicato da Indústria da Pintura e Decoração de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato da Indústria de Pneumáticos do Estado
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Produtos 
de Cerâmica, Louças Pó Pedra de Porto Ferreira, Embargado(a): 
Sindicato das Indústrias Produtoras de Ferroligas do Estado de 
São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Produtos de
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Cacau e Balas do Estado de São Paulo, Embargado(a) : Sindicato 
das Indústrias de Produtos Farmacêuticos do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria de Serraria e 
Carpintaria do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato 
das Indústrias de Torrefação e Moagem do Café no Estado de São 
Paulo, Embargado(a) : Sindicato da Indústria do Turismo e Hosp. 
de Bauru, Embargado(a) : Sindicato da Indústria do Vestuário de 
Birigui, Embargado(a) : Sindicato da Indústria do Vestuário de 
Presidente Prudente, Embargado(a): Sindicato da Indústria do 
Vestuário e Acessórios da Região Noroeste, Embargado(a): 
Sindicato da Indústria do Vestuário Feminino, Infanto Juvenil 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato da Indústria do 
Vestuário Masculino no Estado de São Paulo - Sindiroupas, 
Embargado(a): Sindicato das Indústrias do Vestuário de 
Ribeirão Preto, Embargado(a): Sindicato da Indústria do Vinho 
de São Roque, Embargado(a): Sindicato Nacional dos 
Administradores de Consorcio - Sinac, Embargado(a): -Sindicato 
Nacional dós Farmacêuticos, Embargado(a): Sindicato Nacional 
dos Servidores Públicos e Civis do Brasil, Embargado(a): 
Sindicato Nacional de Comércio Transportador de Óleo Diesel, 
Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de Alimentação 
Animal, Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de Café 
Solúvel, Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de 
Álcalis, Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de 
Material Bélico, Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria 
de Pneumáticos, Camaras de Ar e Camelback - Sinpec, 
Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de Refratários, 
Embargado(a): Sindicato Nacional da Indústria de Tratores, 
Caminhões, Automóveis, Embargado(a) : Sindicato dos 
Trabalhadores em Água, Esgoto e Meio Ambiente do Estado de São 
Paulo - Sintaema, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores 
Com. Armazenador de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores no Comércio e Fabricação de Álcool de São José 
do Rio Preto, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores no 
Comércio de Minérios de Petróleo de Bauru, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores no Comércio de Minérios e 
Derivados de Petróleo de Osasco, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores no Comércio de Minérios e Derivados de Petróleo 
de Presidente Prudente, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores no Comércio de Minérios e Derivados de Petróleo 
no Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Cond. Emp. Tr. Rod. Pass. Bauru, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Conserv. A. Téc. Eltr. Dom. Eletr. 
do Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Domésticos do Municipio/Ode São Paulo,
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Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores em Empresas
Ferroviárias da Zona Araraquarense, Embargado(a): Sindicato
dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias da Zona Sorocabana, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores em Empresas
Ferroviárias de Bauru, Embargado(a): Sindicato dos
Trabalhadores em Empresas de Radiodifusão e Televisão no 
Estado de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores 
em Empresas de Telecomunicações no Estado de São Paulo 
SINTETEL, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores em
Empresas de Transportes Metroviários de São Paulo - METRÔ, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores em Empresas de
Transporte Rodoviário e de Cargas Secas e Molhadas de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores na
Movimentação de Mercadorias em Geral de Bauru, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores na Movimentação de Mercadorias em 
Geral de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores
em Processamento de Dados do Estado de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rodoviários de
Ribeirão Preto, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de Andradina, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de Apiai, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de Angatuba, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de Araraquara, Embargado(a): Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Avaré, Embargado(a): Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Aparecida D'Oeste, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Assis, Embargado(a) : 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Auriflama, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Araçatuba, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Adamantina, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Avai,
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Barra
Bonita, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de
Barretos, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de
Bastos, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de
Batatais, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Bariri, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de
Botucatu, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Bernardino de Campo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de Bocaina, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de Catanduva, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de Capao Bonito, Embargado(a): Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Cândido Mota, Embargado(a): Sindicato
dos Trabalhadores Rurais de Cajuru, Embargado(a) : Sindicato
dos Trabalhadores Rurais de Cardoso, Embargado(a) : Sipudicato
dos Trabalhadores Rurais de Chavantes, Embargado (a) : Shr/dicato

/ /
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dos Trabalhadores Rurais de Dobrada, Embargado(a): Sindicatc 
dos Trabalhadores Rurais de Dois Córregos, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Descalvado, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Dracena, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Duartina, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Echapora, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Eldoradc 
Paulista, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Fernandópolis, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Flórida Paulista, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Fartura, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Franca, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de General Salgado, Embargado(a) : 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Gália, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Gastão Vidigal, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Garcia, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Guarira, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Guatá, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Guapiara, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Guaira, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Guarei, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Guaraçai, 
Embargado (a) : Sindicato dos Trabalhadjores Rurais de Itabera, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Itapetininga, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Itai, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Igarapava, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Ibitinga, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Iguapé, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Irapuru, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Itapeva, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Itapui, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Ipuã, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Itápolis, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Itaporanga, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Jardinópolis, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Jaboticabal, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Jacupiranga, Embargado(a): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Jales, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Jaú, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de José Bonifácio, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Junqueirópolis, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Juquiá, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Lavinia, 
Embargado (a) : Sindicato dos Trabalhadores .Rurais de Lençóis
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Paulista, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Lins, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Mirassol, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Marilia, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Minérios do Tietê, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Mirandópolis, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Mirante do Paranapanema, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Monte Azul, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Miguelópolis, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Mogi das Cruzes, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Novo Horizonte, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Nova Europa, Embargado(a): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Nova Granada, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Olimpia, Embargado(a) : 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Oriente, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Ourinhos, Embargado(a) : 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Patrocínio Paulista, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Paraguaçu 
Paulista, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Pederneiras, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Pacaembu, Embargado(a) : Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Palmeira D'Oeste, Embargado(a) : Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Palmital, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Paranapanema, Embargado(a) : Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de. Pàrapuã, Embargado(a) : Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Paulo de Faria, Embargado(a) : 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pedregulho, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Penápolis, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Piraju, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Potirendaba, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Presidente Bernardes, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Presidente Epitácio, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Presidente Prudente, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Porto 
Feliz, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Pontal, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Pereira Barreto, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Presidente Alves, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Promissão, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Pirajui, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Quintana, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Ribeirão Preto, Embargado(a) : 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Registro, Embargado(a):
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Sindicato dos.Trabalhadores Rurais de Rancharia, Embargado(a) : 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Regente Feijó, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Sales 
Oliveira, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
São Miguel Arcanjo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de São Carlos, Embargado(a) : Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de São Joaquim da Barra, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São Roque, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Sarapui, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Serrana, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Sertaozinho, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Sete 
Barras, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Santa Cruz do Rio Pardo, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de São José do Rio Preto, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São Manuel, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Sorocaba, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Santa Fé 
do Sul, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Taquaritinga, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Tupã, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Tanabi, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Tapirai, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Taguarituba, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Teodoro Sampaio, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Tiete, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Tupi Paulista, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Urupes, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Valparaiso, Embargado(a): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Vera Cruz, Embargado(a): Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Votuporanga, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores na Saúde e Previdência de São 
Paulo - Sinsprev, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores em 
Transportes Rodoviários de Marilia, Embargado(a) : Sindicato 
dos Trabalhadores de Transportes Rodoviários de Ourinhos, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores em Transporte 
Rodoviários de Araraquara, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Abrasivos de Salto, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Açúcar de Dois Córregos, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Açúcar de Igapava, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Araraquara, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Alimentação de Araçatuba, 
Embargado (a) : Sindicato dos Trabalhadores rras Indústrias de
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Alimentação de Bebedouro, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Alimentação de Barretos, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Guarulhos, , Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Jaú, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Marilia, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores' nas Indústrias de Alimentação de Pirajui/Bauru, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Porto Feliz, Embargado(a) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Porto Ferreira, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Presidente Prudente, Embargado(a): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias da Alimentação de São Carlos, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Sorocaba, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação de Santa Rosa de Viterbo, Embargado(a): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Santa Rosa 
do Viterbo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Alimentação de Tupã, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de Borracha de São 
Roque, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Artefatos de Couro de Franca, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de 
Couro de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Artefatos de Papel, Papelão e Cortiça, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Artefatos de Borracha de Franca, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de Borracha de Monte 
Alto, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
de Artefatos de Borracha de Ribeirão Preto, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Artefatos de 
Couro de Botucatu, Embargado(a) : Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Artefatos de Papel, Papelão de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de 
Calçados de Franca, Embargado(a) : Sindicato dos Trabalhadores 
na Indústria de Calçados de Ribeirão Preto, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de Calçados de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Cerveja e Bebidas de Bauru, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Cerveja e 
Bebidas em Geral de Ribeirão Preto, Embargado(a): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de Cerveja e Bebidas em Geral
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de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Chapéus, Guarda-Chuvas de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de 
Cimento, Cal e Gesso de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria Cinematográfica do Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores da Indústria 
da Construção Civil de Ribeirão Preto, Embargado(a): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção Civil de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria 
da Construção e do Mobiliário de Araraquara, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do 
Mobiliário de Barretos, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria da Construção Civil Mob. Osasco, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da 
Construção de Itu, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de Araçatuba, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de São Carlos, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do 
Mobiliário de Baurú, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de Franca, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Guarulhos, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do 
Mobiliário de Itapeva, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de 
Jaboticabal, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias da Construção e do Mobiliário de Jaú, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores das Indústrias da Construção e do 
Mobiliário de Marilia, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de 
Mirassol, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria da Construção e do Mobiliário de Mogi das Cruzes, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Iindústrias da 
Construção e do Mobiliário de Presidente Prudente, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de São José do Rio Preto, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário de Sorocaba, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do 
Mobiliário de Itapevi, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de 
Salto, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria 
da Energia Hidroelétrica de Ipauçu, Embargado(a): Sindicato 
dos Trabalhadores na Indústria da Energia Hidroelétrica de
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Presidente Prudente, Embargado(a) : Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias de Energia de São Paulo, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Escovas e 
Pincéis de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Extração de Mármore de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Extração de Rancharia, Embargado(a): Sindicato 
dos Trabalhadores na Indústria e Fabricação do Álcool de 
Araçatuba, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Fabricação do Álcool de Presidente Prudente, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da 
Fabricação do Álcool de Ribeirão Preto, Embargado(a) : 
Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da Fabricação do 
Álcool de São José do Rio Preto, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e Tecelagem de Osasco, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Fiação e Tecelagem de Guarulhos, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem de Itu, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Fiação e Tecelagem de Jaú, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem de Porto 
Feliz, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Fiação e Tecelagem de Salto, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Fiação e 
Tecelagem de São Carlos, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos ' Trabalhadores na Indústria de 
Fiação e Tecelagem de São Roque, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria da Fiação e Tecelagem de Sorocaba, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Fiação e Tecelagem de Suzano, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Fiação e Tecelagem de Bastos, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Fiação e Tecelagem de Mogi das Cruzes, Embargado(a): Sindicato 
dos Trabalhadores na Indústria de. - Fiação e Tecelagem de 
Ribeirão Preto, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria do Fumo de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de Araraquara, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Gráficas de Araçatuba, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de Bauru, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de Franca, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Gráficas de Presidente Prudente, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de RibeirãpOPreto,
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Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Gráficas de São José do Rio Preto, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústria's Gráficas de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Gráficas de Sorocaba e Itu, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Instrumentos Musicais no Estado 
de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores na 
Indústria de Joalheria Lap. Pedras Preciosas de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicatos dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Lápis, Canetas e Materiais de Escritório e Afins de São 
Carlos, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Laticinios e Produtos Derivados do Açúcar e de 
Torrefação e Moagem de Café dos Municípios de São Paulo, Mogi 
das Cruzes e São Roque, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Luvas, Bolsas, Peles de 
Resguardo, Embargado (a) : Sindicato doŝ  Trabalhadores nas 
Indústrias de Massas Alimentícias de Ribeirão Preto, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Catanduva, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Embu Guaçu, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Jaú, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias Metalúrgicas de Araçatuba, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de 
Araraquara, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgicas de Bauru, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Botucatu, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Franca, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Guarulhos, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Itapeva, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Jaboticabal, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Laranjal Paulista, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias 'Metalúrgicas de Lins, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Mairinque, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Marilia, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Matão, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Mirassol, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Mogi das Cruzes, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Monte Alto,
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Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Osasco, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria Metalúrgica de Ourinhos, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de Presidente Prudente, Embargado(a): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de Pederneiras, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores na Indústria 
Metalúrgica de Ribeirão Preto, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias " Metalúrgicas de Salto, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas de São Carlos, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas de São José do Rio 
Preto, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nãs 
Indústrias Metalúrgicas de Sorocaba, Embargado(a): Sindicato 
dos Trabalhadores na Indústria da Ótica de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Panificação e Confeitaria de Sorocaba, Embargado(a) : Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de ,Papel e Celulose de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Papel e Celulose de Caieiras, Embargado(a): 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Papel e Celulose 
de Guarulhos, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Papel e Celulose de Mogi das Cruzes, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Papel e Celulose de Salto, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Papel e Celulose de Sorocaba, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Produção de Gás de São Paulo, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Quimicas e Farmacêuticas de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Quimicas e Farmacêuticas de Guarulhos, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Quimicas e Farmacêuticas de Osasco, Embargado(a) : Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias Quimicas e Farmacêuticas de 
Paraguaçu Paulista, Embargado(a) : Sindicato dos Trabalhadores 
nas Indústrias Quimicas e Farmacêuticas de Suzano, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Têxteis de Guarulhos, Embargado(a) : Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias do Trigo, Milho e Soja de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias do Vestuário de Bauru, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de Birigui, 
Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do 
Vestuário de Guarulhos, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de /  Jaú,
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Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do 
Vestuário P. Prud./Reg. Feijó, Embargado(a): Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário de São José do Rio 
Preto, Embargado(a) : Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias do Vestuário de Sorocaba, Embargado(a): Sindicato 
dos Trabalhadores nas Indústrias de Vidros e Cristais de Porto 
Ferreira, Embargado(a) : Sindicato V. C. Livros de São Paulo, 
Embargado(a): Sindicato V. C. de Marília, Embargado(a): 
Sindicato V. C. Mat. Médico-Hospit. Cient. Estado de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato V. C. Material Eletr. de São 
Paulo, Embargado(a): Sindicato V. C. Material Escritório Pap. 
de São Paulo, Decisão: por unanimidade, conhecer dos embargos 
de declaração para negar-lhes provimento; Processo: RODC - 
20258/2007-000-02-00.6 da 2a. Região, Relator: Ministro 
Mauricio Godinho Delgado, Recorrente(s): Sindicato dos 
Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de São 
José dos Campos, Advogado: Adilson José da Silva, 
Recorrido(s): Sindicato dos Hospitais, Clínicas, Casas de 
Saúde, Laboratórios de Pesquisas e Análises Clinicas do Estado 
de São Paulo - Sindhosp, Advogado: Cristina Aparecida 
Polachini, Recorrido(s) : Sindicato Nacional das Empresas de 
Odontologia de Grupo - SINOG, Advogada: Fernanda Egéa Chagas 
Castelo Branco, Recorrido(s): Sindicato Patronal dos Médicos 
Veterinários do Estado de São Paulo, Advogado: Eliseu Geraldo 
Rodrigues, Recorrido(s): Sindicato Nacional das Empersas de 
Medicina de Grupo - Sinamge, Advogado: Dagoberto Jose 
Steinmeyer Lima, Recorrido(s): Sindicato Nacional das 
Cooperativas de Serviços Médicos - Sincoomed e Outro, Decisão: 
por unanimidade, conhecer do recurso ordinário e, no mérito, 
negar-lhe provimento, ressalvado o posicionamento do Ministro 
Relator sobre a matéria; Processo: ED-RODC - 20299/2003-000- 
02-00.9 da 2a. Região, Relator: Ministro Mauricio Godinho 
Delgado, Embargante: Ultrafértil S.A., Advogado: Marcelo 
Pimentel, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias de Alimentação e Afins de Santos, Advogado: Hélio 
Stefani Gherardi, Embargado(a): Moinho Pacífico - Indústria e 
Comércio Ltda., Advogado: Arnaldo Luciano de Felice, 
Embargado(a): Mosaic Fertilizantes do Brasil S.A., Advogado: 
Ursulino Santos Filho, Embargado(a): IFC - Indústria de 
Fertilizantes de Cubatão S.A., Advogado: Quildes de Oliveira 
Braga, Embargado(a): Sindicato dos Trabalhadores na 
Movimentação de Mercadorias em Geral e dos Arrumadores de 
Santos, São Vicente, Guarujá, Cubatão e São Sebastião, 
Advogado: Alexandre Badri Loutfi, Embargado(a): Bunge 
Fertilizantes S.A., Advogado: Celestino Venâncio Ramos,
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Embargado(a): Porã Sistema de Remoções Ltda., Advogada:
Patrícia Helena Budin Fonseca Mauger, Decisão: por
unanimidade, conhecer dos embargos de declaração para negar- 
lhes provimento; Processo: ED-RODC - 20366/2004-000-02-00.6 da 
2a. Região, Relator: Ministro Maurício Godinho Delgado, 
Embargante: Sindicato dos Trabalhadores em Hotéis, Apart
Hotéis, Motéis, Flats, Pensões, Hospedarias, Pousadas,
Restaurantes, Churrascarias, Cantinas, Pizzarias, Bares, 
Lanchonetes, Sorveterias, Confeitarias, Docerias, Buffets, 
Fast-Foods e Assemelhados de São Paulo e Região, Advogada: 
Rita de Cássia Barbosa Lopes, Embargado(a): Sindicato dos
Trabalhadores nas Empresas de Rápidas (Fast Food) de São 
Paulo, Advogado: Emerson Douglas Eduardo Xavier dos Santos,
Embargado(a): Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e
Similares de São Paulo, Advogado: Antônio Carlos Vianna de
Barros, Decisão: por unanimidade, conhecer dos embargos de
declaração para negar-lhes provimento; Processo: RODC
598/2003-000-04-00.6 da 4a. Região, Relatora: Ministra Kátia
Magalhães Arruda, Recorrente(s): Federação das Indústrias do
Estado do Rio Grande do Sul - Fiergs, Advogado: Lindomar dos
Santos, Recorrente(s): Sindicato da Indústria de Óleos
Vegetais no Estado do Rio Grande do Sul, Advogada: Karina
Vailati Flores, Recorrido(s): Sindicato dos Nutricionistas no
Estado do Rio Grande do Sul, Advogada: Cristiane Azevedo dos
Reis, Recorrido(s): Sindicato das Indústrias da Alimentação do 
Estado do Rio Grande do Sul, Advogada: Lucila Maria Serra, 
Recorrido(s): Sindicato das Entidades Culturais, Recreativas,
de Assistência Social, de Orientação e Formação Profissional 
do Rio Grande do Sul - Secraso, Advogado: Wilson de Oliveira
Moreira, Decisão: a) por unanimidade: I - conhecer do recurso
ordinário do Sindicato da Indústria de Óleos Vegetais no 
Estado do Rio Grande do Sul (suscitado) quanto aos
pressupostos extrínsecos; II - não conhecer, por falta de 
fundamentação (Precedente Normativo n° 37), das seguintes 
cláusulas: Internação hospitalar ou Acompanhamento médico
(20a), Licença remunerada à representante sindical (22a), 
Intervalo para alimentação (23a), Auxílio-alimentação 
plantonistas, Atrasos - remuneração de repouso e feriado 
(27a), Salários - AAS (52a), Salário - RAIS (53a), Medidas de 
prevenção (58a), Atestados médicos/odontológicos/psicológicos 
(63a), Cursos e reuniões (84a), Garantia de emprego - Cipeiro 
(91a); III - negar provimento quanto às preliminares de 
ilegitimidade ativa, não-esgotamento das tratativas de 
negociação prévia, inexistência de quórum para a instauração 
da instância e múltiplas assembléias; IV dar-lhe provimento



175

Poder Judiciário 
Justiça do Trabalho 
Tribunal Superior do Trabalho

parcial quanto às seguintes cláusulas: a) Cláusula Ia 
Reajuste salarial, para fixar o indice de reajuste salarial em 
25 % (vinte e cinco por cento), devendo este indice ser
observado para todos os efeitos; b) Cláusula 3a - Salário 
normativo, para que sobre o salário normativo, previsto no 
dissidio anterior, incida o percentual de 25% (vinte e cinco 
por cento); c) Cláusula 10a - Adicional de Horas Extras - 
Feriados e Domingos Trabalhados (item 2), para adaptar ao PN 
87 da SDC;, d) Cláusula 16a - Contrato de Experiência - Prazo, 
para adaptar à Súmula n° 188 do TST; e) Cláusula 39a 
Gratificação Natalina - Multa por atraso, para adaptar ao PN 
72 da SDC; f) Cláusula 71a - Garantia no Emprego - Vésperas da 
Aposentadoria, para adaptar ao PN 85; g) Cláusula 75a 
Despedida por Justa Causa - Presunção de Despedida Injusta, 
para adaptar ao PN 47; h) Cláusula 94a - Multa por
descumprimento da obrigação de fazer, para adaptar ao PN n° 
73; i) Cláusula 97a - Desconto assistencial, para adaptar ao 
PN 119 e fixar o dsconto em 50% do salário-dia; j) finalmente, 
quanto à vigência da sentença normativa, dar-lhe provimento
parcial, para determinar a vigência da sentença normativa a 
partir de Io de outubro de 2002, até que seja revogada, 
expressa ou tacitamente, por nova norma coletiva, judicial ou 
privada (sentença normativa, convenção coletiva de trabalho ou 
acordo coletivo de trabalho), respeitado o prazo máximo de
quatro anos. V - dar-lhe provimento, para excluir da sentença 
normativa as Cláusulas 18a - Licença à Gestante (item 1) e 96a 

Descontos autorizados pela categoria; VI - conhecer do
recurso ordinário da Federação das Indústrias do Estado do Rio 
Grande do Sul, quanto aos pressupostos extrínsecos e: 1)
julgar prejudicado o recurso, quanto à preliminar de 
ilegitimidade "ad causam" do suscitante e quanto às seguintes 
cláusulas: reajuste salarial, salário normativo, adicional de
hora extra, pagamento dos salários, contrato de trabalho, 
contrato de experiência e prazo, licença à gestante, liberação 
de delegados sindicais, auxilio-creche, gratificação natalina, 
férias - inicio, salários - comprovante de pagamento, ambiente 
de trabalho, salário do substituto, estabilidade do 
aposentado, despedida por justa causa - presunção de despedida 
injusta, aviso-prévio, cumprimento do aviso-prévio, aviso 
prévio - redução da jornada, quadro de avisos, acesso do 
sindicato nas empresas, multa por descumprimento da obrigação 
de fazer, descontos autorizados pela categoria e contribuição 
assistencial; 2) não conhecer das seguintes cláusulas, por 
falta de fundamentação (PN 37/SDC: internação hospitalar ou



176

Poder Judiciário 
Justiça do Trabalho 
Tribunal Superior do Trabalho

acompanhamento, férias proporcionais, salário - AAS e 
vacinação e, 3) dar-lhe provimento parcial quanto à cláusula 
63a - Atestados Médicos, Psicológicos e Odontológicos, para
adaptar ao PN 81 da SDC; b) pelo voto prevalente da 
Presidência, dar provimento ao recurso da Federação das 
Indústrias do Estado do Rio Grande do Sul para excluir a 
Cláusula 34a - Auxílio-alimentação - Plantonistas, vencidos a 
Exma. Sra. Ministra Relatora e os Exmos. Srs. Ministros 
Fernando Eizo Ono, Márcio Eurico Vitral Amaro e Maurício 
Godinho Delgado, que lhe davam provimento parcial para 
conferir à cláusula a seguinte redação: "Os empregadores, às
suas expensas, devem fornecer aos seus empregados que 
estiverem de plantão, por 12 (doze) horas ou mais, um lanche 
gratuito, de bom padrão alimentar, sendo que este lanche não 
integrará, para nenhum efeito, o salário do empregado"; 
Processo: ROAA - 1700/2005-000-15-00.2 da 15a. Região,
Relatora: Ministra Kátia Magalhães Arruda, Recorrente(s):
Sindicato do Comércio Varejista e Lojista de Capivari e
Região, Advogado: Pedro Ricardo Boareto, Recorrido(s):
Sindicato do Comércio Varejista de Campinas e Região
Sindivarejista, Advogado: Thiago Guimarães de Oliveira,
Recorrido(s): Sindicato dos Empregados no Comércio de
Capivari, Piracicaba e Região, Advogado: Luís Antônio Pereira
da Silva, Decisão: por unanimidade, negar provimento ao
recurso ordinário; Processo: RODC - 2115/2001-000-07-00.0 da
7a. Região, Relatora: Ministra Kátia Magalhães Arruda,
Recorrente(s) : Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Confecção Feminina e Moda íntima de Fortaleza, Advogado: 
Francisco José Gomes da Silva, Recorrido(s): Sindicato da 
Indústria de Confecção de Roupas e Chapéus de Senhora do
Estado do Ceará, Advogado: Antônio José da Costa, Decisão: por 
unanimidade, negar provimento ao recurso ordinário; Processo: 
RODC - 4232/2005-000-04-00.8 da 4a. Região, Relatora: Ministra 
Kátia Magalhães Arruda, Recorrente(s) : Sindicato dos Bancos no 
Estado do Rio Grande do Sul, Advogado: Emílio Papaléo Zin, 
Recorrido(s): Federação dos Empregados em Estabelecimentos
Bancários do Estado do Rio Grande do Sul e Outros, Advogado: 
Milton Bozano Pereira Fagundes, Decisão: por unanimidade,
negar provimento ao recurso ordinário do suscitado, quanto à 
preliminar de incompetência do Tribunal Superior do Trabalho 
para julgar o feito, e, ultrapassado isso, julgar procedente o 
dissídio coletivo da suscitante para declarar que a natureza 
jurídica do abono único, previsto nos instrumentos coletivos, 
é indenizatória; Processo: RODC - 20105/2007-000-02-00.9 da
2a. Região, Relatora: Ministra Kátia Magalhães Arrp-da),
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Recorrente(s) : Sindicato das Empresas de Serviços Contábeis,
de Assessoramento, Pericias, Iinformações e Pesquisas no 
Estado de São Paulo, Advogado: Sérgio Sznifer, Recorrido(s):
Sindicato dos Empregados de Agentes Autônomos do Comércio em 
Empresas de Assessoramento, Pericias, Informações e Pesquisas 
e de Empresas de Serviços Contábeis de São José dos Campos e 
Região - SEAAC, Advogada: Aparecida Santana Borges, Decisão:
por unanimidade, julgar extinto o processo, sem julgamento do 
mérito, nos termos do art. 267, do CPC; Processo: RODC
20262/2007-000-02-00.4 da 2a. Região, Relatora: Ministra Kátia 
Magalhães Arruda, Recorrente(s): Sindicato dos Trabalhadores
das Autarquias de Fiscalização Profissional e Entidades. 
Coligadas do Estado de São Paulo -Sinsexpro, Advogado: Arthur 
Jorge Santos, Recorrido(s): Conselho Regional de Administração 
de São Paulo - Cra, Advogada: Cyntia Lagonegro Longano Espir,
Recorrido(s): Conselho Regional de Corretores de Imóveis - 2a
Região - Creci/SP, Advogado: Eduardo de Campos Melo,
Recorrido(s): Conselho Regional dos Representantes Comerciais
do Estado de São Paulo, Advogado: Luiz Carlos da Silva,
Recorrido(s) : Ordem dos Músicos do Brasil - Conselho Regional
do Estado de São Paulo, Advogado: Humberto Peron Filho,
Decisão: por unanimidade, não conhecer do recurso ordinário do 
suscitante; Processo: ED-RODC - 1225/2003-000-04-00.2 da 4a.
Região, Relator: Ministro Márcio Eurico Vitral Amaro,
Embargante: Sindicato dos Operadores Portuários do Rio Grande
do Sul, Advogado: Manoel Sampaio Antunes, Embargado(a):
Bianchini S.A. - Indústria, Comércio e Agricultura, Advogado: 
João Carlos Carrion Vidal de Oliveira, Embargado(a): Sindicato
dos Terminais Marítimos de Granéis Sólidos e Líquidos em Geral 
e de Containeres no Porto de Rio Grande - SINTERMAR, Advogado: 
Marco Antonio Aparecido de Lima, Embargado(a) : Bunge Alimentos 
S.A., Advogado: Francisco Magno Goulart Moreira, Embargado(a): 
Adubos Trevo S.A., Advogado: Eutichiano Davi Neto,
Embargado(a) : Sindicato dos Conferentes de Carga e Descarga do 
Porto de Rio Grande, Advogado: Everton Pereira de Mattos,
Embargado(a): Terminal Marítimo Luiz Fogliatto S.A. - Termasa, 
Advogado: Renato Cramer Peixoto, Decisão: por unanimidade, não 
conhecer dos embargos de declaração, por irregularidade de 
representação processual; Processo: AG-ES - 196618/2008-000-
00-00.4 da 15a. Região, Relator: Ministro Rider de Brito, 
Agravante(s): Sindicato dos Servidores Municipais de
Araraquara e Região - Sismar, Advogado: Geraldo Sérgio 
Rampani, Agravado(s): Município de Araraquara, Advogado:
Alexandre Ferrari Vidotti, Decisão: por unanimidade, negar
provimento ao agravo regimental. Nada mais havendo a tratar, o



178

Poder Judiciário 
Justiça do Trabalho 
Tribunal Superior do Trabalho

A N A  L U C IA  RE G O  Q U E I R O Z
Secretária da Seção 

Especializada e m  Dissídios Coletivos

178

Excelentíssimo Ministro Presidente declarou encerrada a sessão 
às quinze horas e vinte e cinco minutos. Para constar, eu, 
Secretária da Seção Especializada em Dissídios Coletivos, 
lavrei a presente Ata que é assinada pelo Excelentíssimo 
Ministro Rider Nogueira de Brito, Presidente do Tribunal 
Superior do Trabalho e por mim subscrita. Brasília, aos dez 
dias do mês de novembro do ano de dois mil e oito.

Ministr o R I D E R  N O G U E I R A  D E  BRITO
Presidente do Tribunal Superior do Trabalho


